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INFORMACION DE SEGURIDAD

@ Por su propia seguridad y para el correcto funcionamiento del aparato, lea

atentamente este manual antes de la instalacion y puesta en marcha.
Guarde siempre estas instrucciones con el aparato, incluso si se cede 0
transfiere a un tercero. Es importante que los usuarios estén familiarizados
con todas las caracteristicas de funcionamiento y seguridad del aparato.

/\ Los cables deben ser conectados por un técnico competente.

El fabricante no se hace responsable de ningun dafio que resulte de una
instalacion o uso inadecuado.

La distancia minima de seguridad entre la placa de coccion y la campana
extractora es de 650 mm (algunos modelos pueden instalarse a una altura
inferior; véase la seccion sobre dimensiones de trabajo e instalacion).

Si en las instrucciones de montaje de la placa de coccidn a gas se indica
una distancia mayor que la indicada anteriormente, debe tenerse en cuenta.
Compruebe que la tension de red coincide con la indicada en la placa de
caracteristicas del interior de la campana.

Los dispositivos de desconexion deben instalarse en la instalacion fija de
acuerdo con las regulaciones para sistemas de cableado.

Para los aparatos de la clase |, compruebe que el suministro de corriente
eléctrica de la casa tiene una conexion a tierra adecuada.

Conecte la campana a la chimenea con un tubo de un didmetro minimo de
120 mm. El trayecto de humos debe ser lo més corto posible.

Deben observarse todas las normas relativas al escape de aire.

No conecte la campana extractora a los conductos de humos de
combustion (p. ej. calderas, chimeneas, efc.).



o Silacampana se utiliza en combinacidn con equipos no eléctricos (por
ejemplo, aparatos de gas), debe asegurarse un grado suficiente de
ventilacion en el local para evitar el retorno del flujo de gases de escape.
Cuando la campana extractora se utiliza en combinacion con aparatos no
eléctricos, la presion negativa en el local no debe ser superior a 0,04 mbar
para evitar que los humos vuelvan al local a través de la campana extractora.

o Elaire no debe descargarse a través de un conducto utilizado para los gases
de combustidn procedentes de aparatos de combustion de gas u otros
combustibles.

o Siel cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante o por un técnico de servicio.

o Conecte la clavija a una toma de corriente que cumpla la normativa vigente y
sea accesible.

e Encuanto a las medidas técnicas y de seguridad a adoptar para el vertido de
humos, es importante cumplir escrupulosamente las normas establecidas por
las autoridades locales.

/\ ADVERTENCIA: Retire la pelicula protectora antes de instalar la campana.
o Utilice unicamente tomnillos y herramientas que sean adecuados para la
campana.

/\ ADVERTENCIA: Si no se instalan tomnillos o sujetadores de acuerdo con
estas instrucciones, se puede producir una descarga eléctrica.

No observar directamente con instrumentos dpticos (prismaticos, lupas, efc.).
No cocine en flambeado bajo la campana: podria producirse un incendio.

o Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios y por
personas con capacidades psico-fisico-sensoriales reducidas o con una
experiencia y conocimientos insuficientes, siempre que sean cuidadosamente
supervisados e instruidos sobre como utilizar el aparato de forma segura y
sobre los peligros que conlleva. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
llevados a cabo por nifios, a menos que sean supervisados.

e Supervise a los nifios, asegurandose de que no jueguen con el aparato.



e El aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades psico-fisico-sensoriales reducidas o con experiencia y
conocimientos insuficientes, a menos que sean cuidadosamente
supervisados e instruidos.

/\ Las piezas accesibles pueden calentarse mucho cuando se utilizan
aparatos de cocina.

e Limpie y/o reemplace los filtros después del tiempo especificado
(peligro de incendio). Véase el apartado Mantenimiento y limpieza.

e Debera preverse una ventilacion adecuada en el espacio cuando la
campana extractora de humos se utilice junto con aparatos que
utilicen gas u otros combustibles (no aplicable a los aparatos que
s6lo descargan aire en el local).

e El simbolo E en el producto o en su embalaje indica que este

producto no debe desecharse como residuo doméstico normal. Tenga
en cuenta que el producto a eliminar debe recogerse en un punto de
recogida adecuado para el reciclaje de componentes eléctricos y
electronicos. Al asegurarse de que este producto se deseche
correctamente, ayudara a evitar las posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud que podrian derivarse de una
eliminacion inadecuada de este producto. Para obtener informacion
mas detallada sobre el reciclaje de este producto, pongase en
contacto con el Municipio, el servicio local de eliminacién de residuos
o la tienda donde adquiri6 el producto.

Insercion/extraccion del aparato

iPeligro de lesiones!

/\ Peligro de aplastamiento al insertar y extraer el aparato. Nunca se pare
en el area mévil del aparato durante su insercién o @
extraccion. Mantenga a los nifios a una distancia (D
segura. N @

"y " ©)
+ Esta campana de aspiracién se puede utilizar en

combinacion con un plano de coccién de gas con las @
() ®

skw

siguientes caracteristicas:
+ Potencia maxima 12,4 kW
+ 5 quemadores como se muestra en la figura.




CARACTERISTICAS

Componentes

Ref. Cant Componentes de producto
1 1 Cuerpo de la campana dotado de: Mandos, luz, filtros
2 1 Grupo motor
3 1 Grupo eléctrico
4 1 Marco frontal
8 1 Rejilla de direccion de salida del aire
9 1 Brida de Reduccion g 150-120 mm
10 1 Arandela con valvula
Ref. Cant Componentes de instalacion
71 2 Brida de fijacion al fondo
7.2 2 Brida de fijacion al plano
7.3 2 Brida lateral
122 16 Tornillos 3,5x 9,5
12b 6  Tornillos M4 x 8
12¢ 6  Tornillos 4 x 15
12e 2 Tomnillos 2,9x9,5

Cant Documentacion

Manual de instrucciones
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INSTALACION

Esta campana esta predispuesta para ser instalada dentro del mueble de la cocina en:
* Version aspirante Evacuacion externa.
* Version filtrante Recirculacion interna.

Secuencia operaciones de instalacion

¢ Perforacion del plano y montaje de la campana ‘

* Conexiones —c)
¢ Control funcional — .
« Eliminacié balai ) 7 NE
iminacion embalajes @L@) i /
VA
A

Perforacion del plano de soporte

N

812

IMPORTANTE

Entre el orificio para la placa de coccion y el del aparato extractor tiene que haber
una distancia minima de 3 cm y maxima de 5 cm en funcién de la resistencia del
material de la encimera.



Ny

\Tnt\rpduccién del cuerpo de la campana en el plano desde abajo

+ Lacampana neiéspreparada para el
montaje frontal del grupo motor.
N

N

+ Siladisposicion del mueble de la cocina es diferente hay que prever el montaje del
grupo motor por la parte posterior, se debe desmontar el tapon ya fijado en la parte
trasera del cuerpo de la campana y volverlo a montar frontalmente. Volver a colocar
también el cable con pasacable para la conexién del metor utilizando el ojal
dispuesto en cada lado (A). AN
Antes de continuar, se debe fijar el grupo motor al cuerpo d@lagampana (Ver parra-
fo Fijacion del grupo motor). AN

* Introducir el cuerpo de la campana por abajo en el plano de soporte
anteriormente perforado.

* Con laayuda de un soporte, alzar el
cuerpo de la campana hasta que la
parte frontal salga del plano.

¢ Insertar las bridas 7.2, como se indica en la figura, en
los ojales y fijarlas con los tornillos 12a en dotacion.

* Centrar el cuerpo de la campana respecto al ojal del
plano de coccion.

+ Fijar con 2 tornillos 12¢ en dotacion
el cuerpo de la campana al plano y
quitar los soportes.

Atencién:

Si por causa del material del plano de coccion no fuera posible atornillar los tomillos 12¢, usar una peque-
fia cantidad de silicona para encolar las bridas 7.2 al plano y dejar secar bien antes de continuar con la ins-
talacion.



Introduccion del cuerpo de la campana en el plano desde arriba

¢ Insertar las bridas 7.2, como se indica en la figura, en
los ojales y fijarlas con los tornillos 12a en dotacion.

* Lacampana nace
preparada para el
montaje frontal
del grupo motor.

+ Si la disposicion del mueble de la cocina es diferente hay que
prever el montaje del grupo motor por la parte posterior, se
debe desmontar el tapon ya fijado en la parte trasera del cuer-
po de la campana y volverlo a montar frontalmente. Volver a
colocar también el cable con pasacable para la conexion del
motor utilizando el ojal dispuesto en cada lado (A).

+ Introducir el cuerpo en el plano de coccion ante-
riormente perforado.

* Centrar el cuerpo de la campana respecto
al ojal del plano de coccion.

* Fijar con 2 tornillos 12¢ en dota-
cion el cuerpo de la campana.

Atencion:

Si por causa del material del plano de coccion no fuera posible atornillar los torillos 12¢, usar una peque-
fia cantidad de silicona para encolar las bridas 7.2 al plano y dejar secar bien antes de continuar con la ins-
talacion.



Fijacién de las abrazaderas inferiores

* Fijar frontalmente las abrazaderas 7.1 al cuerpo de la campana con los tornillos 12a en dotacion.

* Antes de apretar definitivamente las abrazaderas, efectuar las regulaciones que permiten a las abrazade-
ras apoyarse sobre la base inferior del plano, evitando la deformacion de las abrazaderas superiores 7.2
como indica la figura.

* Con la ayuda de un nivel, novelar verticalmente el cuerpo de la campana y fijarlo con 2 tornillos 12¢ en
dotacion al plano inferior.

* Fijar definitivamente los tornillos 12a.




Fijacion de las abrazaderas en escuadra

* Atornillar las abrazaderas 7.3 al cuerpo de la campana con los tornillos 12b en dotacion si
apretarlas.

+ Atornillar con los tornillos 12¢ en dotacion la otra parte de las abrazaderas 7.3 o a las pare-
des laterales del mueble o a la parte inferior del plano de coccion.

* Fijar definitivamente los tornillos 12¢ y 12b.




Fijacion del grupo motor

La instalacion del grupo motor (1) en posi-
cion frontal o posterior se decide en funcion
de la disposicion del mueble de cocina, ve-
rificando la colocacion correcta del tapon.

Luego, en base al lugar donde se haya realizado el ! !
orificio de salida de aire del mueble se puede girar el . 20 .
grupo motor de 90° en 90° para permitir la salida del aire : ; :
por los 4 lados, en correspondencia con el del mueble g2 2
). \

Conectar el conector procedente el cuerpo
de la campana a la conexion del grupo
motor.

Atornillar sucesivamente el grupo motor al
cuerpo de la campana con los tornillos 12a
y 12b en dotacion, como se indica en la
figura.

122




Fijacion de grupo eléctrico

* Conectar los cables eléctricos que salen de
la parte derecha inferior del cuerpo de la
campana a los conectores en el grupo eléc-
trico.

+ Cada conector de los cables tiene uno
correspondiente en el grupo eléctrico, por
esto se debe poner atencion a no equivocar
las conexiones.

* Fijar el grupo eléctrico al cuerpo de la
campana con los tornillos 12a en dotacion.

* La posicion indicada en la figura es sélo
una opcion. Si es necesario se puede
montar también a la izquierda del cuerpo de
la campana o incluso, se puede dejar libre
sobre la base movil si no hay problemas
estructurales o de seguridad.

/N Atencién..: No instalar el producto dejando la caja eléctrica en c¢

/
/

tacto con el pavimento.



Conexiones

SALIDA DEL AIRE VERSION ASPIRANTE

Para instalar la campana en version aspirante conectarla a la tube-
ria de salida mediante un tubo rigido ¢ flexible de 150 6 120
mm, cuya eleccion se deja al instalador.

Conexion mediante tubo de @ 150

Insertar la arandela @ 150 10 en la salida del cuerpo de la cam-
pana.

Sujetar el tubo con unas fajillas. El material necesario no esta
incluido en la dotacion.

Conexion mediante tubo de @ 120

Para conectarla mediante un tubo de @ 120 mm, insertar la
arandela de reduccion 9 en la arandela @ 150 10 que hemos
colocado antes.

Sujetar el tubo con unas fajillas. El material necesario no esta
incluido en la dotacion.

En los dos casos, quitar el filtro antiolor al cabon activado si
estubiera colocado.

SALIDA AIRE VERSION FILTRANTE
Conectar la brida al orificio de salida del aire con un tubo rigi-
do o flexible de 120 o 150 mm.
Para la conexion con el tubo 9120 mm, insertar la brida de
reduccion 9 en la salida del cuerpo de la campana.
Fijar el tubo con adecuadas abrazaderas ajustables. El material
necesario no viene en dotacion.
Fijar la rejilla direccionada 8 en la salida con 2 tornillos 12e
(2,9 x9,5) en dotacion.

Comprobar la presencia de los filtros antiolor de carbon activo
(Ver parrafo Mantenimiento de los filtros de carbon activo).

CONEXION ELECTRICA
Conectar la campana a la red de alimentacion eléctrica insta-
lando un interruptor bipolar con apertura de los contactos de 3
mm como minimo.

i
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Montaje frontal

Alzar el cuerpo movil de la campana
(Ver parrafo Uso) solamente algunos
centimetros.

Para bloquear el movimiento es sufi-
ciente ejercer una presion hacia aba-
jo en el cuerpo moévil que se esta al-
zando.

. Atencion..:
Atencién: Nunca bloquear la Manejar con
puerta corrediza durante las fa- .
ses de apertura o cierre, excep- cuidado.
tuando en la fase de montaje del
marco.

Quitar las protecciones de es-
ponja de las esquinas del vidrio.

Tomar el marco frontal e intro-
ducirlo por arriba, cuidando de
que sus lengiietas se inserten en
los ojales preparados en la cam-
pana y desplazarlo hacia la iz-
quierda.

Atencion..: Todas las lengiictas
se deben insertar.

Batir en el marco frontal de de-
recha a izquierda con la ayuda
de una herramienta (martillo)
hasta llegar al tope.

Para no dafiar el marco se pue-
de utilizar un elemento (pieza
de madera a la medida) entre el
martillo o el marco frontal.

Referirse al parrafo Uso para
volver a colocar el cuerpo mo-
vil en posicion estandar.




Panel de aspiracion perimetral

* Abrir la puerta de la campana \
(Ver parrafo Uso)

* Quitar las 2 tiras de cinta ad- /N
hesiva que fijan el panel sélo

durante el transporte.




uso
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Tablero de mandos

Tecla| Funcién Tecla Led
A | Latecla solo funciona con la puerta abierta.
Presion breve = enciende/apaga las luces a la maxima intensidad.
Presion de 2 segundos = enciende/apaga las luces de cortesia
B | Puerta abierta o cerrada Después de 100 horas de funcionamiento visualiza
Presion breve(Motor apagado)= efectiia el reset de la alarma | o impolo gota para sefalar la saturaciéon de los
saturacion filtros. Al
filtros metalicos.
Después de 200 horas de funcionamiento visualiza C para
sefialar la saturacion de los filtros de carbon activo.
Puerta abierta o cerrada 2 parpadeos del simbolo C = alarma de filtros de C.A.
Presion de 2 segundos = activa/desactiva la alarma de filtros de | Activada
carbén activo con motor apagado y sin alarmas de filtros en | 1 parpadeo del simbolo C = alarma de filtros de C.A.
curso. Desactivada
C | Puerta abierta. Muestra el simbolo reloj.
Presion breve = activa/desactiva el delay, el apagado automatico
retrasado del motor y de la instalacion de Iluminacion desde
cualquier velocidad en 30”. Se apaga pulsando el mismo boton,
apagando el motor o cerrando la puerta.
Funciona con puerta cerrada y abierta con motor + luces = Off Todas las teclas leds parpadean 2 veces. Durante el
Presion de 4 segundos = activa/desactiva el bloqueo teclado. bloqueo los leds se iluminan en secuencia.
D | Sélo funciona con la puerta abierta. Muestra el simbolo L.
Presion breve = activa/desactiva la velocidad intensiva. Dicha
velocidad esta temporizada en 6 minutos. Al final del tiempo el
sistema regresa a la velocidad implementada precedentemente.
Se desactiva pulsando el mismo boton, apagando el motor o
cerrando la puerta.
E | Solo funciona con la puerta abierta = incrementa la velocidad de | Aumentan los segmentos encendidos.
gjercicio.
F | Solo funciona con la puerta abierta = decrementa la velocidad de | Disminuyen los segmentos encendidos.
ejercicio.
G | Soélo funciona con la puerta abierta. Leds apagados
Presion Breve = enciende / apaga el motor
Puerta abierta o cerrada 2 parpadeos teclas led = telemando activado
Presion de 2 segundos con motor y luces off = activa/desactiva | 1 parpadeo teclas led = telemando desactivado
ol tel 1
H | Puerta abierta = cierra la puerta + luces y motor off

Puerta cerrada = abre la puerta + luces y motor on.

jAtencion!: Si la puerta estd parcialmente abierta, por alguna
razon, al presionar el boton terminara su ciclo de apertura o
cierre.




MANDO REMOTO (OPCIONAL) ¥
Esta unidad puede ser controlada por medio de un mando remoto, Q

alimentado por una bateria de 3 V tipo CR2032 (no incluida).
+ No cologue el mando remoto cerca de fuentes de calor. @

+ No abandone las baterias en el medio ambiente, depositelas en los

contenedores previstos.

Tablero de mandos telemandos

Atencion... El receptor del telemando inicialmente estd desactivado, para activarlo hay que

consultar el parrafo Uso.

O | Motor

Puerta cerrada:
Abre la puerta, enciende el motor a la primera velocidad y las luces
a la maxima luminosidad.

Puerta abierta:
Presion breve: On /Off motor
Si se presiona por 2 segundos: Cierra la puerta y motor + luces = off

-0 Luz

Solo con la puerta abierta:
Presion breve: On / Off luces.
Si se presiona por 2 segundos: On / Off luces de cortesia

Intensiva

Sélo con la puerta abierta:
Activa la funcion intensiva

Delay

Solo con la puerta abierta:
Activa la funcion Delay

Sdlo con la puerta abierta:
Incrementa la velocidad de ejercicio a cada presion.

Solo con la puerta abierta:
Decrementa la velocidad de ejercicio a cada presion.




LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Limpieza de los Comfort Panel

* Abrir el comfort panel tirandolo por la parte superior.

* Desenganchar el panel del cuerpo de la campana.

+ El comfort panel no debe en absoluto lavarse en el lavavajillas.

» Limpiarlo externamente con un pafio humedo y detergente
liquido neutro.

* Limpiarlo también internamente utilizando un pafio hiimedo y
detergente neutro; no utilizar pafios o esponjas mojadas, ni
chorros de agua, no utilizar sustancias abrasivas.

* Una vez terminada la operacion enganchar nuevamente el
panel y cerrarlo.

Filtros antigrasa metalicos

Se pueden lavar en lavavajillas, y necesitan ser lavados cuando se
enciende el simbolo "gota" o por lo menos cada 2 meses de uso
aproximadamente o mas frecuentemente, para un uso
particularmente intenso.

Reset de la sefial de alarma
* Apagar las luces y el motor de aspiracion.
* Presionar la tecla B (Ver parrafo de Uso).

Limpieza filtros

* Abrir la puerta (Ver parrafo Uso).

* Abrir el confort panel tirandolo.

* Quitar los filtros uno por vez, empujandolos hacia la parte

posterior del grupo y tirando simultaneamente hacia abajo.

Lavar los filtros evitando doblarlos, y dejarlos secar antes de

volverlos a montar. (Un eventual cambio de color de la

superficie del filtro, que podria verificarse en el transcurso del

tiempo, no perjudica absolutamente la eficiencia del mismo.)

* Montar nuevamente los filtros teniendo cuidado de mantener la
manija hacia la parte visible externa.

* Cerrar el confort panel.




Filtros antiolor de carbdn activo (version filtrante)

Se pueden lavar en lavavajillas, se debe limpiar cuando se enciende el simbolo “C” o por lo
menos cada 4 meses o mdas frecuentemente en caso de uso particularmente intenso,
garantizando el funcionamiento hasta un méximo de 5 lavados antes de la sustitucion. La
sefializacion de alarma si ha sido previamente activada, se verifica s6lo cuando esta activado el
motor de aspiracion.

Activacion de la sefial de alarma

* En las campanas en version filtrante, la sefializacion de alarma de saturacion de filtros debe
activarse en el momento de la instalacion o sucesivamente.

* Apagar las luces y el motor de aspiracion.

¢ Pulsar la tecla B durante 2 segundos:

» 2 parpadeos del simbolo “C” - Alarma de saturacion del filtro de carbon activo
ACTIVADA.

* 1 parpadeo del simbolo “C” - Alarma de saturacion del filtro de carbon activo
DESACTIVADA.

SUSTITUCION DEL FILTRO ANTIOLOR DE CARBON ACTIVO @ & @
Reset de la seiial de alarma

* Apagar las luces y el motor de aspiracion. / y Q
* Presionar la tecla B (Ver parrafo de Uso). Q —

Sustitucién filtro Q

* Quitar el confort panel.

* Quitar los filtros antigrasa metalicos.

* Quitar las sujeciones de los filtros metalicos del filtro
antigrasa y proceder a la limpieza del filtro antiolor al
carbon activo saturado.

* Montar nuevamente el filtro antiolor al carbon al activo
volviéndolo a enganchar con las sujeciones de los filtros
metalicos al filtro antigrasa.

* Montar los filtros antigrasa metalicos.

* Cerrar el confort panel.

lluminacién

» Para la sustitucion ponerse en contacto con la Asistencia
Técnica ("Para la compra dirigirse a la asistencia técnica").



INFORMAGOES DE SEGURANGA

@ Para sua seguranca e funcionamento correto do aparelho, agradecemos

que leia este manual com ateng&o, antes da instalagéo e colocagdo em
funcionamento do aparelho. Conserve estas instrugdes sempre junto do
aparelho, mesmo em caso de cedéncia ou transferéncia a terceiros. E
importante que os utilizadores tenham conhecimento de todas as
carateristicas de funcionamento e de seguranca do aparelho.

/\ Aligagéo dos cabos deve ser realizada por um técnico competente.

O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais
danos decorrentes da instalacéo ou utilizagéo incorreta ou imprépria do
aparelho.

A distancia minima de seguranca entre a placa de cozedura e o exaustor
é de 650 mm (alguns modelos poderéo ser instalados a altura inferior;
consulte o paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a instalagao).

Se nas instrucdes de instalagao da placa de cozinha a gas estiver
especificada uma distancia maior, & necessario respeita-la.
Verifique se a tensao da rede elétrica corresponde a indicada na chapa
de carateristicas aplicada no interior do exaustor.
Os dispositivos de seccionamento devem ser montados na instalagao
elétrica fixa, em conformidade com a legislagao sobre sistemas de
cablagem.

Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a rede elétrica
doméstica dispde de um sistema eficaz de ligagéo a terra.
Ligue o aspirador a chaminé utilizando um tubo de, pelo menos, 120 mm
de didmetro. O caminho percorrido pelo fumo deve ser o mais curto
possivel.
Devem ser respeitadas todas as disposigdes da legislacdo em matéria de
evacuagao de ar.
N&o ligue 0 exaustor a condutas de fumo que transportem fumos de
combustao (por ex. caldeiras, lareiras, efc.).



e Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos n&o elétricos (por ex.
aparelhos alimentados a gas), deve ser tida em devida conta a necessidade
de assegurar um grau suficiente de ventilagéo no aposento, para impedir o
retorno dos gases de exaust&o. Quando o exaustor é utilizado em conjunto
com outros aparelhos néo alimentados eletricamente, a pressao negativa no
aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que os fumos retornem
ao aposento através do exaustor.

¢ Oarnao deve ser evacuado através de condutas utilizadas para descarregar
o fumo de aparelhos de combustéo alimentados a gas ou outros
combustiveis.

¢ Se 0 cabo de alimentagao estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou por um técnico do servigo de assisténcia.

e Ligue a ficha a uma tomada em conformidade com os regulamentos em
vigor, numa posicao acessivel.

e Emrelacdo as medidas técnicas e de seguranga que € necessario respeitar
para evacuar o fumo, é importante seguir atentamente os regulamentos
estabelecidos pelas autoridades locais.

/\ ADVERTENCIA: antes de instalar o exaustor, retire as peliculas de
protecao.

o Utilize apenas parafusos e quinquilharia apropriada para o exaustor.

/\ ADVERTENCIA: a nFo utilizagao de parafusos ou elementos de fixagéo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

Nao olhe diretamente para a luz com instrumentos 6ticos (bindculo, lupa....).
Néo cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque ha risco que incéndio.

o Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
diminuidas ou com experiéncia e conhecimento insuficientes, desde que
sejam vigiadas e tenham recebido instrugéo sobre a utilizagdo do aparelho de
forma segura e compreendam os perigos que 0 seu uso comporta. As
criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutengéo do
aparelho ndo devem ser realizadas por criangas, a ndo ser sob vigilancia.

o Vigie as criangas, certificando-se de que néo brinquem com o aparelho.



o O aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades psico-fisico-sensoriais diminuidas ou com experiéncia e
conhecimentos insuficientes, salvo se vigiadas atentamente e instruidas.

/\ As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizaggo dos
aparelhos de cozedura.

e Limpe e/ou substitua os filtros, respeitando os intervalos de tempo
especificados pelo fabricante (perigo de incéndio). Consulte o paragrafo
Manutengao e limpeza.

¢ Deve haver uma ventilagdo adequada no aposento, sempre que o exaustor
for utilizado simultaneamente com aparelhos que utilizem gas ou outros
combustiveis (ndo aplicavel a aparelhos que apenas descarregam ar no
aposento).

e O simbolo ﬁ colocado no produto ou na sua embalagem indica que o

produto ndo pode ser eliminado como lixo doméstico. Devera ser entregue
num centro de recolha seletiva proprio para reciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos. A eliminagao correta deste produto
contribui para evitar os possiveis efeitos negativos para 0 meio ambiente e a
saude que seriam criados pela manipulagao imprdpria dos seus residuos.
Para mais informages sobre o local onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.

Introdugao/extragao do aparelho
Perigo de lesdes!
A Perigo de esmagamento durante a introdugéo e extragéo do aparelho.
Durante a introdug&o ou extragdo do aparelho, nunca permanega

dentro da area de movimento do mesmo.

Mantenha as criangas a uma distancia segura.
®

+ Este exaustor pode ser utilizado associado a uma

placa de cozinha a gas com as seguintes
caracteristicas:
() ©

+ Poténcia maxima 12,4 kW

+ 5 queimadores conforme figura.



CARACTERISTICAS

Componentes

Ref. Qtd. Componentes do produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, luz e filtros
2 1 Grupo do motor
3 1 Grupo elétrico
4 1 Caixilho fontal
8 1 Grade direccionada de saida do ar
9 1 Flange de redugéo ¢ 150-120 mm
10 1 Registo de tiragem
Ref. Qtd. Componentes de instalagao
71 2 Suporte de fixagdo no fundo
7.2 2 Suporte de fixagdo na placa
7.3 2 Suporte lateral
12a 16 Parafusos 3,5x 9,5
12b 6  Parafusos M4 x 8
12¢ 6 Parafusos 4 x 15
12e 2 Parafusos 2,9 x 9,5

Qtd. Documentagao

-

Livro de instrugdes
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INSTALAGAO

Este exaustor estd preparado para instalagdo no interior de um movel de cozinha:
* Versao Aspirante: Evacuaco para o exterior.
* Versao Filtrante: Recirculagéo interior.

Sequéncia de operagdes de instalagdo

*Perfuracio da placa e montagem do exaustor \

*Ligacdes —cLC )
*Verificacdo do funcionamento p— ay
*Elimina¢io do material de embalagem @L) S / o~

Perfuracido da placa de suporte

N

812

IMPORTANTE

A distancia entre o furo efetuado para a placa de cozinha e o furo para o exaustor
deve ser de 3 cm no minimo e 5 cm no maximo, em fungao da resisténcia do material
utilizado para a bancada.



Introdugao do corpo do exaustor na placa de encaixe, de baixo para
cima

* O exaustor foi concebido
prevendo a montagem do
grupo do motor pela frente.

* Se o moével de cozinha estiver preparado de modo diferente e for
necessario fazer a montagem do grupo do motor na traseira, ¢ preciso
desmontar a tampa que esté fixada na retaguarda do corpo do exaustor e
monté-la na frente. Também é necessario reposicionar o cabo com bucim
para ligagdo do motor, utilizando o orificio oblongo préprio situado em

cada lado (A).

Antes de continuar, devera fixar-se o grupo do motor ao corpo do.
exaustor (Verparagrafo-Fixacdo do grupo do motor).

* Introduza o corpo do exaustor, de baixo
para cima, na placa de suporte
anteriormente perfurada.

* Com o auxilio de um suporte,
levante o corpo do exaustor até
que a parte frontal saia para fora
da placa.

* Introduza os suportes 7.2 nos orificios oblongos
proprios como indicado na figura, e fixe-os com
os parafusos 12a fornecidos de série.

+ Centre o corpo do exaustor, tomando como
referéncia o orificio oblongo da banca da placa
de cozedura.

* Fixe o corpo do exaustor a respetiva placa de
suporte com 2 dos parafusos 12¢ fornecidos de
série e retire os suportes.

Atencao:
Se devido a qualidade do material da placa de cozedura ndo for possivel apertar os parafusos

12¢, use uma pequena quantidade de silicone para colar os suportes 7.2 na placa e deixe secar
bem antes de prosseguir a instalacdo.




Introdugao do corpo do exaustor na placa de encaixe, de cima para
baixo

* Introduza os suportes 7.2 nos orificios
oblongos proprios como indicado na figura,
e fixe-os com os parafusos 12a fornecidos
de série.

* O exaustor foi concebido
prevendo que a montagem
do grupo do motor fosse
feita pela frente.

* Se o movel de cozinha estiver preparado de modo diferente e for
necessario fazer a montagem do grupo do motor na traseira, é
preciso desmontar a tampa que esta fixada na retaguarda do
corpo do exaustor e monta-la na frente. Também ¢ necessario
reposicionar o cabo com bucim para ligagdo do motor, utilizando
o orificio oblongo proprio situado de cada lado (A).

+ Introduza o corpo do exaustor na banca da
placa de cozedura anteriormente perfurada.

+ Centre o corpo do exaustor, tomando como
referéncia o orificio oblongo da banca da
placa de cozedura.

* Fixe com 2 dos parafusos 12¢ fornecidos com
o corpo do exaustor.

Atencao:
Se devido a qualidade do material da placa de cozedura ndo for possivel apertar os parafusos

12¢, use uma pequena quantidade de silicone para colar os suportes 7.2 na placa e deixe secar
bem antes de prosseguir a instalacdo.



Fixa¢ao dos suportes inferiores

+ Fixe frontalmente os suportes 7.1 ao corpo do exaustor com os parafusos 12a fornecidos de
série.

+ Antes de apertar definitivamente os suportes, faga as regulagdes necessarias para que os
suportes se apoiem perfeitamente sobre a base inferior da placa evitando que os suportes
superiores 7.2 se deformem, como indicado na figura.

+ Utilizando um nivel de bolha, nivele verticalmente o corpo do exaustor e fixe-o a placa
inferior com os 2 parafusos 12¢ fornecidos de série.

* Fixe definitivamente os parafusos 12a.

31




Fixagao dos suportes em angulo reto

* Fixe os suportes 7.3 no corpo do exaustor com os parafusos 12b fornecidos de série, sem os
apertar.

+ Utilizando os parafusos 12¢ fornecidos, fixe o outro lado dos suportes 7.3 as paredes laterais
do movel ou a parte inferior da banca da placa de cozedura.

* Fixe definitivamente os parafusos 12¢ ¢ 12b.




Fixagdo do grupo do motor

* A instalagdo do grupo do motor (1) na frente ou na
retaguarda deve ser decidida em fun¢do de como ¢é
feito o movel de cozinha, verificando a posi¢éo correta
da tampa.

* Seguidamente, dependendo onde foi feita abertura de ! !
saida de ar no movel, é possivel rodar o grupo do motor . o .
de 90° em 90°, a fim de possibilitar a saida de ar em ’ ) :
qualquer um dos quatro lados em correspondéncia com o yel 2
do movel (2).

* Ligue o conector proveniente do corpo do
exaustor a conexdo do grupo do motor.

* Fixe, a seguir, o grupo do motor ao corpo
do exaustor com os parafusos 12a ¢ 12b
fornecidos de série, seguindo as indica¢des
da figura.

12a




Fixagao do grupo elétrico

+ Ligue os cabos elétricos que saem da parte
inferior direita do corpo do exaustor aos
conectores do grupo elétrico.

* A cada conector dos cabos corresponde um
conector no grupo elétrico. Por isso, preste
atengdo para ndo se enganar ao fazer as ligagdes.

+ Fixe o grupo elétrico ao corpo do exaustor com
os parafusos 12a fornecidos de série.

* A posi¢do indicada na figura € apenas uma
opecao, porque se for necessario, também pode
ser montada do lado esquerdo do corpo do
exaustor ou até mesmo deixada livre sobre a
base do movel, caso ndo haja impedimentos
estruturais ou de seguranca.

A Atengdo..: Nao instale o produto deixando a
caixa elétrica em contacto com o pavimento.




Ligagoes

SISTEMA DE EXAUSTAO DO AR VERSAO COM CONDUTA

Quando instalar a versdo com conduta, ligue o extractor a chami-
né utilizando um tubo flexivel ou um tubo rigido de ¢ 150 ou 120
mm, sendo a escolha deixada ao critério do responsavel pela ins-
talagdo.

Para instalar o registo de tiragem 10.

Para instalar uma ligagdo de exaustdo de ar de o 120 mm, in-
troduza a flange redutora 9 no registo de tiragem 10.

Fixe o tubo na posigdo correcta utilizando grampos para tubos
em quantidade suficiente (ndo fornecidos).

Retire quaisquer filtros de carvdo activado que estejam instala-
dos.

SAIDA DE AR PARA A VERSAO FILTRANTE

Ligue o flange ao furo de saida de ar, utilizando um tubo rigido
ou flexivel de @120 ou 150 mm.

Para ligacdo com um tubo de ¢120 mm, aplique o flange de
redugdo 9 na saida do corpo do exaustor.

Fixe o tubo com bragadeiras apropriadas. O material necessario
para esta operagdo ndo ¢ fornecido com o aparelho.

Fixe a grelha direcionada 8 na saida, com 2 dos parafusos 12e
(2,9 x 9,5) fornecidos de série.

Assegure-se de que os filtros antiodores de carvdo ativo estdo
montados (Ver paragrafo Manuteng¢do dos filtros de carvdo
ativo).

LIGAGAO ELECTRICA
Ligue o exaustor a rede de alimentagdo eléctrica intercalando
um interruptor bipolar com abertura minima entre os contactos
de 3 mm.
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Montagem frontal

e Levante o corpo moével do
exaustor (Ver paragrafo Utili-
zagd0) apenas uns centimetros.

+ Para bloquear o movimento ¢
suficiente fazer pressdo para
baixo no corpo moével que se
esta a levantar.

Aten¢do: Nunca bloqueie o
painel deslizante durante as fa-
ses de abertura ou fecho sendo
na fase de montagem do caixi-
lho.

* Remova as protegdes em espon-
ja dos cantos do vidro.

* Agarre no caixilho frontal e
enfie-o de cima para baixo,
prestando atencdo as linguetas
que devem encaixar nos furos
oblongos do exaustor; faga des-
lizar o caixilho para a esquerda.
Atenc¢do: Todas as linguetas
deverdo ficar encaixadas.

* Dé umas batidelas no caixilho

frontal com um instrumento
apropriado (martelo), da direita
para a esquerda, até o caixilho
encaixar completamente.
Para evitar danos no caixilho,
pode utilizar-se um elemento
protetor (um pedacgo de madeira
a medida) entre o martelo e a
moldura frontal.

* Consulte o paragrafo Ultiliza-
¢do, para repor o corpo movel
na posi¢do Standard.

Atencao:
Manipular com
cuidado




Painel de aspiragao perimetral

+ Abra o painel do exaustor (Ver ™
paragrafo Utilizacao).

* Remova as 2 tiras de fita
adesiva que servem para =
segurar o painel durante o
transporte.




UTILIZAGAO
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Quadro de comandos

Tecla| Funcio Tecla de Led

A | Esta tecla sé funciona com o painel aberto.

Pressdo breve = Acende/Apaga as Luzes no maximo de
intensidade.
Pressdo de 2 segundos = Acende/Apaga as Luzes de cortesia.

B Paine} aberto ou fechado Apoés 100 horas de funcionamento, mostra o
Pressio b[rlevegnowr desligado)= faz o Reset do alarme de | gipolo representado por uma Gota, para indicar o
saturagao dos filtros. estado de saturag@o dos filtros de metal.

Ap6s 200 horas de funcionamento, mostra a letra C, para
assinalar que os filtros de carvio ativo estdo saturados.
Painel aberto ou fechado 2 piscadelas do simbolo C = Alarme Filtros C.A. ativado
Pressdo de 2 segundos = Ativa/Desativa o Alarme Filtros de | 1 piscadela do simbolo C = Alarme Filtros C.A.
carvio ativo com o motor desligado e sem haver alarmes de | desativado
filtros disparados.
C | Painel aberto. Mostra o simbolo do Relogio.
Pressdo breve = Ativa/Desativa a funcdo Delay, ou seja, o
processo automatico de desativagao retardada de 30' do motor e
do sistema de iluminagdo, seja qual for a velocidade a que o
aparelho estiver a funcionar. Desativa-se quando se pressiona a
mesma tecla, quando se desliga 0 motor ou quando se fecha o
painel.
Funciona quer com o painel fechado quer aberto, com 0 Motor + | Todas as teclas de led piscam duas vezes. Durante o
Luzes = Desligados (Off). bloqueamento, os leds acendem-se sequencialmente.
Presséio de 4 segundos = Ativa/Desativa o Bloqueamento do
teclado.
D | So6 funciona com o painel aberto. Mostra o simbolo L.
Pressdo breve = Liga/desliga a velocidade Intensiva. Esta
velocidade é temporizada a 6 minutos. Decorrido este periodo de
tempo, o sistema regressard & velocidade definida anteriormente.
Desativa-se quando se pressiona a mesma tecla, quando se
desliga o motor ou quando se fecha o painel.
E | So funciona com o painel aberto = aumenta a velocidade de | Aumentam os segmentos acesos.
Servico.

F | So funciona com o painel aberto = diminui a velocidade de | Diminuem os segmentos acesos.
servico.

G | S6 funciona com o painel aberto. Os Leds apagam-se
Pressdo breve = Liga/Desliga o motor
Painel aberto ou fechado 2 piscadelas das teclas de Led = Telecomando ativado
Pressdo de 2 segundos com motor e luzes desligados = | 1 piscadela das teclas de Led = Telecomando desativado
Ativa/Desativa o Tel d

H | Painel aberto = Fecha o painel + Luzes e motor desligados

Painel fechado = Abre o painel + Luzes e motor ligados.
Atengio: Se por qualquer motivo o painel estiver parcialmente
aberto, pressionando esta tecla ela terminard o seu ciclo de
abertura ou de encerramento.




TELECOMANDO (DE OPGAO) L

Este aparelno pode ser comandado através de um telecomando que Q
funciona com uma pilha de 3 V do tipo CR2032 (n&o incluida). i
+ Nao cologue o telecomando préximo de fontes de calor. @

+ Néo deite as pilhas usadas no lixo. Coloque-as nos coletores proprios
para este tipo de residuos (pilh&o).

Quadro de comandos Telecomando

Atengdo..: Inicialmente, o recetor do telecomando esta desativado, para o ativar consultar o

paragrafo Utilizagao.

O | Motor

Painel fechado:
Abre o painel, liga o motor com velocidade 1 e acende as luzes no
maximo.

Painel aberto:
Pressao breve: Liga /desliga o motor
Pressionada 2 segundos: Fecha o painel e Motor + Luzes = Off

-0 Luz

S6 com painel aberto:
Pressao breve: Acende/apaga as luzes
Pressionada 2 segundos: Acende/apaga as luzes de cortesia

Intensiva

S6 com painel aberto:
Ativa a fungéo Intensiva

Delay

S6 com painel aberto:
Activa a fungdo Delay

S6 com painel aberto:
Aumenta a velocidade de funcionamento, cada vez que for
pressionada.

S6 com painel aberto:
Diminui a velocidade de funcionamento, cada vez que for
pressionada.




LIMPEZA E MANUTENGAO

Limpeza dos paineis Comfort

Abra o painel Comfort, puxando-o pela parte superior.

Solte o painel do corpo do exaustor.

O painel comfort ndo pode, de modo nenhum, ser lavado na
maquina de lavar louga.

Limpe a parte de fora com um pano humido e detergente
liquido neutro.

Limpe-o também interiormente, utilizando um pano himido e
detergente neutro. Nao utilize panos ou esponjas molhados
nem jatos de agua. Nao use substancias abrasivas.

Concluido o trabalho, fixe de novo o painel ao corpo do
exaustor.

Filtros metalicos antigordura

Podem lavar-se também na maquina de lavar louga e precisam de
lavagem quando se acende o simbolo da “gota” ou, pelo menos,
de 2 em 2 meses de utilizagdo, aprox. Com maior frequéncia se o
aparelho tiver uso intenso.

Como apagar o sinal de alarme

Desligue as luzes e o motor de exaustao.
Pressione a tecla B (Ver paragrafo Utilizagao).

Limpeza dos filtros

Abra o painel (Ver paragrafo Utilizac3o).

Abra o painel Comfort, puxando-o para fora.

Tire os filtros, um de cada vez, empurrando-os para a parte
traseira do grupo e puxando ao mesmo tempo para baixo.

Lave os filtros evitando dobra-los, e deixe-os secar antes de os
voltar a montar. (A eventual alteragdo de cor da superficie do
filtro que, com o tempo, se podera verificar, ndo prejudica de
modo nenhum a sua eficacia.)

Monte-os novamente, tendo o cuidado de manter a respetiva
pega voltada para o lado exterior visivel.

Feche o painel Comfort.




Filtros antiodores de carvao ativo (Versao Filtrante)

Lavavel na maquina de lavar louga e deve ser lavado quando se acende o simbolo “C” ou, pelo
menos, de 4 em 4 meses ou com maior frequéncia, no caso de utilizagdo muito intensa.
Garante funcionamento até um maximo de 5 lavagens, antes de ter de ser substituido. Se
ativada previamente, a sinalizacdo de alarme so se verifica quando o utilizador liga o motor de
exaustdo.

Ativacao do sinal de alarme

Nos exaustores na versdo filtrante, a sinalizagdo de alarme por saturagdo dos filtros deve ser

ativada na altura de instalagdo do aparelho ou posteriormente.

Desligue as luzes e o motor de exaustao.

Prima, 2 segundos, a tecla B:

* 2 piscadelas do simbolo “C” - Alarme Saturagdo do filtro de carvao ativo ATIVADO.

* 1 piscadelas do simbolo “C” - Alarme Saturagdo do filtro de carvdo ativo
DESATIVADO.

SUBSTITUICAO DO FILTRO ANTIODORES DECARVAO ATNO P | o, =

Como apagar o sinal de alarme
* Desligue as luzes e o motor de exaustao. - / Q
* Pressione a tecla B (Ver paragrafo Utilizagao). Q

Substituicao do filtro Q

.

Tire o painel Comfort.

Desmonte os filtros metalicos antigordura.

Remova os retentores do filtro metalicos do filtro
antigordura e proceda a limpeza do filtro antiodores de
carvao ativo saturado.

Monte de novo o filtro antiodores de carvdo ativo,
fixando-o ao filtro antigordura com os retentores
metalicos proprios.

Monte de novo os filtros metalicos antigordura.

Feche o painel Comfort.

lluminagéo

Para substituicdo, contacte a assisténcia técnica ("Para compra,
dirija-se a assisténcia técnica").



NAHPOQOPIEZ I'|A THN AZOAAEIA

@ [0 BIKA) 00¢ aoQAAEIT KAl Y1 TN OwOTr ASIToupyia TG GUOKEUAG,

TIapakaAoUpE va SIRACETE e TTPOCOXK TIC TIAPOUCES 0dnYieS TTPIV THV
eykataaTaon kai ) Béon ot Aeimoupyia. PUAGOTETE QUTEG TIG 00Nyieg
Tévta padi Je TN CUCKEUN), aKOUa Kal o€ TIEpITITwon peTapifaong o€
TpiTouG. Eivan anuavTikd o1 xpARaTeg va yvwpiouv OAa Ta XapaKTNPIOTIKA
Aeiroupyiag kal aoQAAEIOg TG GUOKEUNAC.

/\ H o0v8eon Twv kaAwdiwy TIpETTel vat yiver ammo Evav apuddIo TEXVIKO.

O karaokeuaoTg dev pTropei va BewpnBei uTreUBUVOC YIa EVOEXOUEVES
{nuiEG TTou o@eidovTal o akatdAnAn eykaraaTaon A xpron.

H eAdyiomn amdoTaon ao@aAEiag PETAU TG ETIPAVEIAG TwV EGTIWV Kal TOU
amoppo@nmpa gival 650 mm (Opiopéva JovTéAa pTropouv va
eykaraoTaBolv o€ WIKpdTEPO UYOC. Avarpégte OTnv TTAPAYPAQO E TIC
dIAOTACEIS AsIToUpYiag Kal ykaTaoTaong).

Av o1 0dnyie¢ eykatdoTaong TG LOVAdAg E0TIWV E UYPAEPIO
uTTodEIKVUOUV OTI TTaITEITaI ATTOOTOAON PEYAAUTEPN ATTO EKEIVN TTOU
QVOPEPETAI TIOPATTAVW), Eival aTrapaitTo va TIG AGBETE uTrdWn.
BeBaiwoeite 611 n G0N Tou BIKTUOU QVTICTOIXET OTNV TIA TTOU avaypAgETal
OTNV TTIVOKISa XAPOKTNPIOTIKWY OTO ECWTEPIKO TOU ATTOPPOPNTHPO.

Ta guoTAuaTa BIGKOTIAG TIPETTEN VO EYKATACTABOUV 0N HOVIUN
£YKATOTOON CUPQWVA E TN VOHOBETTal yIal TIG EYKATAOTACEIG
kaAwdiwaong.

[Ma Tic ouokeuég KAGong |, BeaiwBeite 61 10 0IKIaKG dikTuo TPOYod0aiag
gival KatGMnAa yeIwpEVo.

ZUVOEDTE TOV aTTopPOPNTAPA OTNV KATIVOIOXO HE EVa WAV [E EAAXIOTN
OiGpeTpo 120 mm. H d1adpopr| Twv OTUwY TTPETTEN Val €ival 600 To duvaTov
OUVTOHOTEPN.

Mpéel va TnpouvTal GAOI 01 KAVOVICUOI QVAPOPIKA LE TNV EKKEVWOT) TOU
aépal.

Mn ouvdéETe TOV ATTOPPOPNTAPA OE AYWYOUS ATTAYWYNG KOTTVAEPIWY TTOU
TrapdyovTal amé Kauon (1r.x. AENTeC, TCAKIa KATT.).



o AV XpNOIHOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTAPA OE GUVOUATHO HE AANEG N NAEKTPIKES
OUOKEUEG (TT.X. CUOKEUEG Uypaepiou), Ba TTpETTEl va ECA0QANITETE TOV ETTOPKN
0EPIOPG TOU XWPOU WOTE VO EUTTOBICETE TNV ETTICTPOPK Twv Kamvaepiwy. Otav
0 AToPPOPNTAPAG TG KOULIVAS XPNOILOTIOIEITAI OE GUVOUATUO HE LN
NAEKTPIKEG GUOKEUEG, N apvNTIKA TTiEDT) TOU XWpou Bev TIpETTel val uTrepPaivel Ta
0,04 mbar £101 WaTe va aTTOQEUYETAI ) ETTICTPOPR TWV KATIVAEPIWY OTO XWPO
Kal N avappd@nat Toug OTTd ToV aTTopPOPNTAPO.

o O aépag dev TTpéTTel va amrayeTal PEow evOS aywyou TToU XpnoIUOTTOIETa YIa
TNV ATTaywyr TWV KATTVOEPIWV OTTO GUOKEUES KAUOTS TTOU TPOYODOTOUVTAN HE
aépio 1) GMa kauaa.

o To NAekTPIKO KOAWBIO, v TTABEI {NIG, TIPETTEN VOl QVTIKOTACTABET OTTd TOV
KATOOKEUOOTH i atTd £vav TEXVIKG Tou GEPPIC.

o 2UVOEETE TO QI OE MIa TTPICQ TTOU OUHOP@OUTAI [E TOUS IOKUOVTEG KOVOVIOHOUG
Kall O€ OnEio e EUKoAn TTpdoaan.

o Ooov agopd ta TexvIKA LETPA KAl Ta PETPA ACQAAEITS TTOU TTPETTE Val
£QAPMOCTOUV yIa TNV aTTaywWYH TwV KATIVOEPIWV, Eival GNEUAVTIKG va TnpouvTal
OXOAaOTIKA Ol KAVOVIGHOI TWV TOTTIKWY POPEWV.

/\ MPOEIAOMOIHZH: TrpIv eyKATAOTATETE TOV ATTOPPOPNTARA, APAIPETTE TIC
TIPOCTOTEUTIKES LEMBPAVEC.

o XpnaolJoTToleiTe JOvo Bideg kan eGaptruara KatdAAnAou TUTToU yia Tov
QTroPPOPNTAPA.

/\ MPOEIAOIMOIHZH: 1 un Tom08émon Twv BISWY Kall Twv GUCTAUATWY
OTEPEWONG CULPWVA L TIS TIOPOUTES 0dNYiES, UTTOPET VO TTPOKOAETE
NAEKTPOTTANSiaL

o Mnv koitaete ameuBeiag pe ommka Opyava (KIGAID, peyeBuvTIKOS PaKAG...).

o Mnv payelpeuete @aynTa GAAPTIE KATW aTTO TOV OTTOPPOPNTHPA: UTTOPE] VO
TTPOKANBE TTUpKAYIAL.

e Auth n GUOKeUN PTTOpEi va XpnaluoTroinBei amd TraidId NAIKiog Avw Twv 8 €Twv
KQll OTTO ATOWA LE PEIWHEVES WUXIKES 1) DIAVONTIKES IKAVOTNTEG, 1) aTTd dTopa
XWPIG TTEIPA KOl ETTOPKI YVWOT), APKET va ETTIBAETTOVTAI KA EKTTAIBEUOVTAI OTNV
aoQaAf Xpron TG GUOKEUNS Kal GTOUG KIVOUVOUG TTOU OTTOPPEOUV OTTO AUTH,.
BeBaiwbeite 611 Ta raudia dev mraidouv pe Tn ouokeury. O kaBapIopog Kai n
ouvTAPNON BEV TIPETTEN VOl EKTEAOUVTAI OTTO TTAIDIA, EKTOC €AV ETTIBAETTOVTA.

o Ta maudid péTel va mRAETTOVTaI WOTE Vo eEao@aNIoTe &l dev TTaiCouV e T
OUOKEUN.



o H ouokeur| dev TTPETTEN va XPNOIWOTIOIETAI OTTO ATOMA (OUMTTEPIAAMBAVOLEVIV
TWV TIAIBIV) ME LEIWPEVES WUXIKES A BIOVONTIKEG IKAVOTNTEG, i ATTO (oM
XWPIG TTEIPA KAl ETTOPKI| YVWOT), EKTOC £V EAEYXOVTAI KOl EKTTAIOEUOVTAL.

/\ Ta mpoopaciya pépn pTropei va £xouv uynAf BepLokpaaia KaTa T ¥pAon
TWV CUOKEUWV HOYEIPEUATOC,

o KaBapilete /kar avtikaBIoTATE Ta GIATPA PETA TNV KABOPIGHEVN XPOVIKA
TTEPIndO (Kivouvog TTupkayiag). BAETTE Trapdypago Zuvtipnaon kai kaBapiopdc.

o [lpémel va uTTapyel KATAANAOG CEPIOHOS GTO XWPO ATAV O ATTOPPOPNTIPAS
XPNOIKOTIOIETAI TAUTOXPOVA LUE CUTKEUES TTOU XPNOIUOTIOI00V 0EPIO i GAAQ
kalUoua (Bev 10X UEI yIo GUOKEUEG TTOU OTTAYOUV OTTOKAEIOTIKG TOV aEPQl OTO

XWpo).

e To oUppoAo )E TIAvVW OTO TTPOIGV 1) TTAVW OTN CUOKEUATTa TOU UTTOBEIKVUE 0TI
T0 TIPOIGV dev TTpETTEN va diaTiBeTal oav éva auvnBIopEVO OIKIAKS ATTOPPIHKAL.
To Trpoi6v rpog didiBean TpéTTel va TTapadideTal o€ va KAatAAMNAo KévTpo
OUMNOYAG YIa TNV avaKUKAWGT) TWV NAEKTRIKWY KAl NAEKTPOVIKWY GUOKEUWV.
®povriovtag yia Tn owaoTr) dIGBEan auTou Tou TTPOIGVTOS, CUUBAAETE OTNV
aTroQUYR TMBAVWY apVNTIKWY ETTITITWOEWV YIa TO TIEPIBAMOV Kl TV UYEia,
TI0U PTTopei va ogeidovtal aTnv akatdAnAn d166ear Tou. lNa AsTrTopepETEPES
TTANPOQOPIES GXETIKA HE TV avaKUKAwGT auTou Tou TrpoidvTog, ammeubuvBeite
010 Ao, oTnV TOTTIKA UTINPEETia GUAOYAG atmoppIdudTwy fi oTo KardoTnua
Tt TO OTTOI0 AYOPATATE TO TTPOIOV.

Eicaywyh/eaywyn Tng OUOKEURG

Kivduvog TpaupaTiojou!

A Kivduvog ouvBAipng kard Tnv icaywyr Kal £§aywyn TS ouokeuns. Kard tnv
EI0QYWY 1 TNV EEQYWYI TNG CUCKEURG, TTOTE [N OTEKETTE OTNV TTEPIOXA

o AuTdc 0 TTOPPOYPNTAPAS UTTOPET Vat XPNOTWOTIOINBE OE GUVBUODO LE i

METOKIVNONG TNG. Kpardare Ta raidid o€ ammoaTacT aoQoAsiag. @
LOVGGa ETTILV UyPaEPIOU LE Ta EGC YAPAKTNPIOTIKG: C)

o Méyiom 10xU¢ 12,4 Kw

o 5 e0Tieg GG deiyvel N eIkOva.

o OO G




XAPAKTHPIZTIKA

E¢aprhpara

Avag. Moo. EapTAparta TnG GUOKEUNG
1 1 Xwya amoppoenmipa pe: Xelpiotpia, Pwriops, Piktpa
2 1 Movada potép
3 1 HAektpikr yovada
4 1 MmpoaTivij Kopvila
8 1 PuBuilduevn ypikia
9 1 ®Aavila cuatohig @ 150-120 mm
10 1 ®naHel € knanaHom
Avag. Moo. Eaptipara yia TRV eykatdoTaon
(A 2 Xmpiypa atepéwang oTnv TAATN
7.2 2 Zmpiypa oTepéwang 0TV EMQAVEIQ
7.3 2 [Aqivé othpiypa
12 16 Bideg3,5x9,5
12b 6 BidegM4x8
12¢ 6 Bideg4x 15
12e 2 Bideg2,9x9,5

Moo. ‘Eviuma

Eyxelpidio odnyiwv




AlaoTdoseig

332

101

17

537 - 880
| o
N
332
512 - 794 ‘

| 3

1 m¢
(o]
o
<+

183

ol b F e

646

520 - 802




ErFKATAZTAZH

Avtdc o amoppoentipas propet va torofetndel 610 £00TEPIKO TOL EMIMAOVL TG KoL ivag We:
* Movtého Aayoyng: EEotepikn exkévoon.
* Movtého Avoxvkimong: Ecotepin avakdxioon.

Zeipdl EVEPYEIWV YIO TNV EYKATAOTOON

AwgTpnon em@avelag Kot 1oroiTnon axoppoenTPa \
Xuvoécelg

"ELeyyog Aertovpyiog
Awd0gon cvokevaciog

Aigtpnon emeaveiag oTAPIENS

N
812

THMANTIKO

H améoTaon avdueoa otnv o1 Tou Ba KAVETE yia Tn JovAada £0TIWV Kal O€ EKEIvN yia
TN OUOKEUA avappoenong TTPETTEl va gival eAdy. 3 cm - péy. 5 cm avdAoya pe Thv
avToxr Tou UAIKOU TToU €XEl XpNnOIUoTToINBEi yia Tov TTayKo.



TotroBéTnON CWHATOS ATTOPPOPNTAPU OTNV ETTIPAVEIN OTTO KATW

‘O (moppo(pnmp(xg £(ELKATOOKED-
aotel ywo v TomobEmon mg pove-
o potép and epmpog

IIpwv m)VS)@osra, TPEMEL VL o‘capamcsa )
(BA- mapcrypapo Zrepémon povadag uorso)

* Tlepdote 10 GG OTOPPOPNTAPOL O KATM CTNV empéve
OTAPIENG IOV £XETE MION TPUMNGEL

* Me m BonBeto svog
OTNPIYHOTOS ONKAOTE
TO GO0 OTTOPPOPT-
ThpoL Emg 6TOL 1) TPo-
coym mposkEel oo
TV EMPAVELQL.

* I[lepdiote To ompiypora 7.2, 6mwg Seiyvel 1 Eudva, GTo
£101KCL OVOTYLLOLTOL KOIL GTEPEMOTE ToL Lie TIG Bideg 12a Tov
gEomliopov.

+ Kevipdpete 10 GO0 0Imoppo@nTiPOL (G TPOG TO (IVOTYLLOL
NG LOVASOG EGTIDV.

o Yrepetorte e 2 Pideg 12¢ tov e£omoon 10 60~
LLOL OTTOPPOPNTIPOL GTIV EMPAVELDL KOL APOIPESTE
TOL GTNPLYHOTOL.

Ipocoyn:
Av g€'ontiog Tov VAIKOD KATACKELNG TNG EMPAVELNG EGTIMV deV Umopeite va Pddcete Tig Pideg

12¢, ¥pNOWOTOMOTE L0 HIKPY TOGOTNTO GLMKOVNG Yo va KOAANoETE Ta. otnpiypata 7.2 oty
EMPAVELD, KO APTOTE VO GTEYVAOEL KOAG TPV cuveyioeTe TV Tomobétnon.



TomoBéTNON CWHATOS OTTOPPOPNTAPU GTNV ETIPAVEIN OTTO TTAVW

* [lepdote ta onpiypoto 7.2, 6nmg delyvel n
ewova, oTo E0UKE OVOTYLLOTO KOl GTEPED-
o€ to pe TI Pideg 12a tov eEomhopon.

* O anoppopnTHpag
£XEL KATAOKEVAOTEL
Yo TV ToToféTnon
™G HOVAdG LOTEP
amd eumpoc.

Av 1 S pdpe®oT| Tov eimAoL TG kovlivag eivarl SLpopPETIKN Kot
npémel vo. TotofeToeTe TN Hovada Hotép omd wicw, o mpémet va
OPUPECETE TO KOTAKL TOV £Lvol 0N GTEPEWMLLEVO GTO TG® LEPOG
TOV GAOUOTOG ATOPPOPNTNPO. KO VO, TO TOTODETHGETE OO EUTPOG
Kka00G kot va TotofeToeTe TO KOAMOO e GTUTELOOAITTT Y100 TN
GUVOEST] TOV HOTEP YPNGLOTOLOVTAS TO GVOLYA TOL VITAPYEL O
K60e mhevpd (A).

. Hapdcra 10 csd)ua omoppocpn‘n']pa oty &-
TUPAVELN EGTUDV IOV EYETE NON TPUTHGEL

* Kevipapete 1o odua amoppognipa og
TPOG TO GVOTYLOL TNG HOVABOG EGTLOV.

* XTEPEMOTE TO GO ATOPPOPNTNPO UE 2
Pideg 12¢ Tov e&omhiopo?.

Mpocoyi:

Av g€'ontiog Tov VAKOD KATACKELNG TNG EMPAVELNG ECTIMV dev Umopeite va Pddoete Tig Pideg
12¢, ¥pNGYOTOOTE U0 PIKPT TOGOTNTO, GIMKOVNG Yo VoL KOAANGETE Ta. otnpiypata 7.2 oty
EMPAVELN KO APT|OTE VO GTEYVAGEL KOAG TPV cuveyioeTe TV Tomobétnon.



ITEPEWON KATW OTNPIYHATWV

* Ztepedote amd epmpog ta otnpiypata 7.1 6to codpe Tov amoppopntipa pe TG Pideg 12a
oV ££0TMGLLOV.

» TIpw ooifete oplotikd o ompiypata, ekteréote TG pubuioelg mov Oa emitpéyovv ota

omplypoto vo aKovumioovy otV Kate® Paon TG EMEAVENS OTOPELYOVTAS TNV

TOPAUOPPOOT] TOV TAVE oTNPLyHdteov 7.2 dnmg deiyvel n ekdva.

* Me évo aAQadt, aAQAdIAoTE KATAKOPL(OO TO GO0 OTOPPOPNTHPO KOl GTEPEMOTETO UE 2
Pideg 12¢ Tov e£omMGHOD TNV KAT® ETPAVELQL.

» Xoikte oprotikd Tig Bideg 12a.




Itepéwon oTnplypdTwy opboywvia

* Biuddote ta ompiypota 7.3 oto odpo tov amoppopntipa pe ¢ Bideg 12b tov eEomhiopon
Yopis va Tig opi&ete.

* Bidwote pe g Pideg 12¢ tov gomhcpol v GAAn mAevpd tov otnprypdtev 7.3 1 ota
TAIVE TOYDUATO TOV EXITAOV 1 GTO KAT® UEPOG TNG EMPAVELNS ECTIDV.

» Zoi&te oprotikd Tig Bidec 12¢ kar 12b.




Irepéwon povadag potép

* H gyxatdortacn g povadag potép (1) og pnpootivi | Ticw
0éon mpémnel vo anoeactotel avaioya pE TN SLUOPPOOT| TOV
enimAov g Kovlivag, EAéyyovtag T 6ot Tomobitnon Tov
KOTOKLOV.

2]

* X1 ovvéyeln, avdAoya pe o mov Ppicketor 1 0w €630V TOL
0€paL 0TO EMITAO, UTOPELTE VO TEPICTPEYETE TN LOVADA LOTEP
katd 90° kot 6N cuvexeln katd dAreg 90° £To1 MGTE Vol EML- 1 1
Tpéyete TV €£000 TOL aépa KOl OTIS 4 TAEVPEG GE AVTIOTOL-
xio pe exeivn tov emimiov (2).

* YuvO£0TE TO GUVOETNPO. TTOV TPOEPYETOL
06 TO GO ATOPPOPNTHPA GTT GVVOEST)
™G HOVAOOG HOTEP.

* X1 ovvéyeln PrdmoTe T Hovada LOTEP GTO
GO TOV amoppoPNTNPO. He TG Pideg 12a
kot 12b tov e€omhiopov Ommg detyvet 1 e1- B
KOVO. 122




Irepéwon NAEKTPIKNG Hovadag

* YuvdéoTe Ta NAEKTPIKA KoAddwo Tov Pyaivouv and
TO KOT® 3&10 PEPOG TOV GMOATOG OTOPPOPTTHPOL
GTOVG GLVOETIPES GTNV NAEKTPIKY LOVAIAL.

* Kdbe cvvoempog tov Kolodimv Exetl Tov avtiotot-
X0 TOL GTNV NAEKTPIKT LOVADIQ, EMOUEVOS TPOGEETE
vo. unv kévete AaBog covdeon).

o YTepe®OTE TNV NAEKTPIKT| LOVASO GTO GO0 TOV
amoppoenTipa Le Tig Pideg 12a tov e€omAMopov.

* H 0éom mov vrodewkvietat otny gikdva. givar povo
L0 ETAOYT, EMEWON OV XPELOOTEL LTOPEL VoL ToToDE-
™mOel Kot 670, OPLETEPH, TOV CAOUATOG ATOPPOPN TN -
pa ot Paom Tov enimAov G TEPINTTMON MOV deV
vrapyovv eumddio 1 Oépa aopaieiog.

N Mpoooxn: Mnv TomoBeTeiTe TN CUOKEUN OQAVOVTAG TO KOUTI NKEKTPIKNG 0UvEEaNg TV OTO
damedo.



Tuvdéoelg

ZYZTHMA EZArQrHz AEPA TYMOY AEPArQroy

Katd v gykatdotaon tov THTOL 0epay®yov, GUVOEGTE TOV O~
TOPPOPNTNPC. GTNV KOUVASH YPTCULOTOIDVTOG EVKOUTTO 1) (Kol
punto cwinva P150 1 120mm. H emhoyn tov coiqva apnvetot
GTNV KPIoT| TOV TEXVIKOD TTOV EKTEAEL TNV EYKATACTAGCT).

INo v eykatdotoon g tetadovdog 10.

INo v egykatdotaon pog ovvdeong e£6dov aépa D120mm,
glodryete v eAdvtla 9 oty netarovda 10.

Ympi&te Tov coAMva 6N 6T TOL YPNGLOTOIDVTOS APKETOVG
oQUyKTIpES (dev Tapéxovtar).

Aoporpéote TuYOV eidTpa gvepyol avOpaKa.

EZ0AOZ AEPA MONTEAOY ANAKYKAQZHZ

Yvvdéote T QAAvila oto dvotypo €£030V Tov aépa He Evav
dxapmto N gvkapnto coive 120 7 150 mm.

INo ovvdeon pe coiva @120 mm, torobetiote T EAGvVTCQ
GLGTOAG 9 TNV €080 TOL CAOWNTOG TOV OTOPPOPNTHPAL.
2TePEMOTE TO GOANVO pe KatdAAnio koAdpo. To avaykoaio
VAKO dev dratibeTan pe Tov E0TAMGO.

Yrepemote T puOulopevn ypitia 8 oty £€odo pe 2 Bideg 12e
(2,9 x 9,5) tov e€omhopov.

BeBawwbeite yio v mapovsio tov eiktpav gvepyod avOpaka
(BAéme mapbypopo Xvvtipnon eidtpmv evepyod avOpaka).

HAEKTPIKH ZYNAEZH

ZuvdEaTe TOV ammoppo@nTAPa aTo dikTuo TrapEUBAANOvVTAG dITTOAIKO
OI0KOTITN e Avolypa ETAQWY TOUAdYIaToV 3 mm.

PE'YMATOZ




TotoBétnon TpdTOWng

* ZNKOGCTE TO KIVITO GO TOV
amoppoentipa (BA. mapdypapo
Xpnon) povo katd Aiyo gxoto-
o1d.

* o vo octapatioete v kivinon
apkel va eEaoknoete Tieon
TPOG T KATW TAV® GTO KVNTO
GO TOV CNKAOVETOL.

’ ) Ipoooyn:
Hpocqxn: Iorté v . IMaote wpo-
HTAOKGPETE TN GUPOUEVN TOPTOL GEKTIKG
Kot To dvotypa 1| Katd v

tonobétnon g kopvilac.

* Agoipéote omoyymon
TPOCTOTEVTIKA OO TIG YOVIES
oL TCaov.

* Il&pte ™V pumpootivi kopvila
Kot Torofeote v and TUve
TPOGEYOVTOS DOTE 01 TPOEEOYES
VO TPOGOPUOGOVV GTIG EIOIKEG
VTOS0YEG TOL ATOPPOPNTHPL
KOl LETOKIVAOTE TNV TPOG TO.
aplotepd.

Hpocoyi): Okeg o1 Tpoeoyés
TPEMEL VO, TPOGOPULOGOVV
GOGTA.

* XTUmMAGTE TNV UTPOCTIV
kopvila amd de&id Tpog Ta
aplotepd pe éva gpyoleio
(cpupi) péxpt va teppotiost.
T var pnv v KatooTpéyete
umopeite va Palete Eva
Koppdtt EHA0 KatdAAniov
peyéBovg avapeso 6to ceupi
KoL 6TV UTPpOooTv| Kopvila.

* Avatpé&te oty TOpaypapo
Xpfomn yio vo. ETOVOPEPETE TO
KivnTo oo ot 0éon
oTAvVTap.




MepipeTpikA povada avappdenong

* Avoi&te v mopTa TOL ™
QWQPPO(pnTﬁpU. (BA. mapaypapo \
Xprion). >

* Agaipéote TiG 2 0VTOKOAANTEG /w
TOVIEG IOV GTEPEDVOLV TN HO-
vado LOVo KaTd TN HETOPOPE.




XPHZH

Ujajciliol

Mivakag xeipioTnpiwv

Agrrovpyia

To TMUAKTPO ASTOVPYEL LUOVO e TV TOPTOL OVOLYTY.

Xvropm migon = AvaBerZvel To. AToL 6T PEYIOTN EVTUOT).

Tligon emi 2 devtepodrento = AvafevZPiver To. paTo. TG TAIPOVIEPOG,

TI6pto avoryym 1 kKhetom
Tovropm mieon((kvnmpog extdc) = extelel o Reset Tov cuvoryeppod
KOPESHOV TV GIATPMV.

Metd ond 100 dpeg Aerwovpyiog eppavilet T
oVUPoro ZToryOvVog ETOTLOEVOVTOS TOV KOPESHO
TOV PETOAMKODV GILTPOV.

Metd and 200 dpeg Asrrovpyiog upavilel to C
ETMGNUOIVOVTOG TOV KOPESHO TV GINTPLV EVEP-
yoi GvOpoiko.

TIopta avoym 1y Kheto)
Tlicon eni 2 devtepodrernta = Evepyonoei / Amevepyomotel to Zuveryepuod
piTpev evepyold GvBpokoa pe T0 HOTEP GANOTO Kot T0 Zuvoryeppd Gik-
TPV OTTEVEPYOTIOMUEVO.

2 avaPocPriporo tov cupforov C = Zuvoryeppog
@Tpmv Evepyod GvOPOKaL EVEPYOOMEVOG

1 avoBoopnia Tov cvpPorov C = Zuvayepuog
@Ltpmv evepyod GvOpoKaL oITEVEPYOTOMUEVOG

TIopto ooy,

Xovroun migon = Evepyomoel/Anevepyomotel ™ Aewovpyio Delay, to
OQVTOHOTO GPAGO TOL HOTEP KoL TOL POTIGHOL pe kabvotépnon 30
etV omd omowdNmote ToyvTTo. Amevepyonoieitan mELoVIog To 130
TMKTpo, ofivovtag To otép 1) kheivovrag Ty mopTo.

EpgpaviCer o ovpPoro tov Poroytod.

Agrovpyet 1060 pe ™Y TOPTeL KAEIGTH) OGO KoL OVOLXT ME HOTEP Ko
para=Off.

‘Olo o Miktpar Led avaBoofrvouy 2 gopés.
Kot ™ didipketo. Tov kKAEBOUOTOG ToL TAKTPOL

Tligon eni 4 devteporernta = Evepyomotel / Amevepyonotei ™ Aewwovpyio: | Led avdBouv pe ) oepd.

Khewdbporog mKtpamv.

Aerwovpyel Hovo pe v TOpToL avoyT. Eugavilerto oopporo L.

Xovroun mieon = Evepyomowel/Anevepyomoiet ™y évrovn toyvmro. H

TopOTITOL T EVEPYOTOLELTON [E YPOVOSIOKOT 6 Aemtddv. Metd my

TAPOSO TOL YPOVOL CVTOL TO GUGTNLOL EMAVEPYETOL GTIV TPOTYOVHEV

emheypévn Toyd o,

Amevepyomoteiton TELOVIOG 10 1010 TAKTpO, OPVOVIOG TO HOTEP 1

KAEVOVTOG TV TIOPTOL

Agrrovpyet povo pe my mopta avorym = ow&hver Ty TogdmTe ASwovp- | AVEAVOVTOL OL AVOLEVES YPOUUES.

yioe

A&rovpyel [IOVO e TV TTOPTOL OVOLXTH = LEWDVEL TV ToOTTAL AETovp- | MEhVoVTon ot aVOULEVES YPOULES.

yiog.

Aerwovpyel Hovo pe Ty TOPToL avoyT. 2fnoyo tov Led

Tovropm mison = Avaper/ Zfijver ro potép

TIopta avoym 1y kketo) 2 avoPooPipore minktpov Led = Tnieyepr-
Tligon eni 2 devteporemtor pe potép ko edta Off = Evepyo- | ompio evepyomompévo

notel/ Anevepyonotei o Trexeiptompro. 1 avaBooPnua Mnktpov Led = Tieyeiponi-

PIO OTTEVEPYOTIOMLEVO

TI6pto avorym = Kheiver my mopta + @dra ko potép Off

T16pra Kheio™) = Avotyermy mopto. + edro kou potép On.

TIpocoyn: Av n mopTaL Yo koo Adyo givar ev UEpeL avoryr, TECOVTOG
70 TAKTPO BoL OAOKANPAGEL TOV KUKAO avoiypaTog 1 KAEIGILOTOG,




THAEXEIPIZTHPIO (Trpoaip€TIKO) ¥
H ouakeun eAEyxeTal Kal e TNAEXEIPIOTAPIO TTOU BEXETAI Ia pTTaTapial Q
Twv 3 V tumou CR2032 (dev TepiAauBaverar).
* Mn B&dete T0 TNAEXEIPIOTAPIO KOVTA € TINYEG BEpUATNTAC.
* Mnv merdre T¢ pmoTapieg oto mepIBAANov, aMd pévo oToug @
€101KoUg KGdoug.

Mivakag xeipioTnpiwv TNAEXEIPIOTNPiOU

Mpoooxn:0 3¢kTng Tou TNAEXEIPIOTNPIOU APXIKA Eival OTTEVEPYOTIOINWEVOG, VIO VOl TOV EVEPYOTIOINCETE
BA. mapdypago XpAon.

MNopta kAeioTA:

H mépTa avoiyel, To HOTEP avAaBel OTNV TTPWTN TAXUTNTA PE TA QUTA
aTn YéyioTn éviaon.

U Morté
o P Moépta avoiyt:
(') Z0vToun Triean: Avdpel / ZBrvel To potép
Av 10 TéTETE yia 2 deuTepOAeTTTA: KAEivel TNV TTOPTA Kal HOTEP +
owta = Off
a - :
% | - -

Mévo pe TNV TéPTA AVOIXTH:
0 Owe Z0vTopn Triean: Avdpel / ZBrvel Ta gwTa
o Av 10 TéoeTe yia 2 deutepOAeTiTa: AvaBel / ZBrAvel Ta @WTA TNG
TTAaQoVIEpAg
Mévo pe TV TéPTA AVOIXTH:
EvepyoTtrolei Tnv évrovn Asimoupyia
Movo pe Tnv TTOPTA AVOIXTH:
Evepyotroigi Tn Aeitoupyia Delay
+ Mévo pe Tnv TépTa AVOIXTH:
Autavel Tnv TaxUTnTa AciToupyiog o€ KGBe TTiean.
Mévo pe Tnv TTépTa AVOIXTH:
Meiwvel Tnv Tax0TNTA AsIToupyiag o€ K&Oe Tieon.

f:'LQi % ‘Evtovn
O

Delay




KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

KaBapiopdg Twv Comfort Panel

Avoigre To Comfort Panel Tpafwvrag 1o oo 1o Tiévw PEPO.

EAeubepwaTe T povada amé To Gupa ToU aTroppopnmea.

To comfort panel dev TrpéTrel va TAEveTal aTo TIAuvITpIO.

KabBapioTe To eqwrepikd e Eva uypd Travi kai oudETepO Uypd TTOPPUTIAVTIKO.
KaBapioTe 10 eowTePIKG e Eva uypd Tavi ko oudétepo amopputravTikd. Mn
XpnoidoTToieite Bpeypéva updaopara f apouyydpia, oUTe vepd uTio Trieam. Mn
XPNOIHOTTOIEE BIOBPWTIKA TTPOIGVTAL.

210 TEAOG OUVBEDTE Kal TIGAI TO TTAVEA Kall TO GyKIOTPO OTO OWHA TOU OTTop-
pOPNTAPA Kall KAEIOTE TO.

MeTaAAika @iATpa yia Aitrn

Mmnopovv eniong va TAvBodvV 6T0 TALVTIPLO TLATMV KoL ATOLTOVV
TG0 6tV avdpetl To oOUPoAo GTayovag 1 TovAdyIoTOV KUOE
2 pfveg ypNong N ovyvotePO o€ TEPIATMOT 1S10UTEPA GLYVNG
xPIoNG.

Mndeviopdg Tov cuvayepprov

YpNote T0 QAOTO KoL TO HOTEP AvappOPNOTG.
IMéote to TAfKTpo B (BA. Tapdypagpo "Xpnon").

Kaﬂapmuog (plkrpmv

* Avoi&te v mopta (PA. Tapdypago Xpnon).

Avoiéte to Comfort Panel tpafdvrog to.

Byddte 10 @iltpa éva-éva miélovtag mpog o Tow PEPOG Kot
TPAPDOVTOG TOVTOXPOVE, TPOG T KATM.

IM\vete to. pidTpa y@pic va Ta GTPUPMCETE KOl APHOTE TO VOl
oTeyVOGOLY Tpwv  to tomobetioete oty Béom Tovg. (H
EVOEYOLEVN OANOYT YPDUATOS TNG EMPAVELNS TOL GIATPOL pe
™V mapodo Tov ¥povov, dev emmpedlel pue Kavévo TpoOmTo TNV
06001 TOV.)

Tonobetiote T €101 dote M AaP] Vo TOPAEIVEL TPOG TO
e&mtepkd UEPOG.

K\eiote To Comfort Panel.




Oiktpa evepyol avBpaka yia oopég (Movrédo avakikAwang)

Mrmopei va TAvBel kan oto TAvvTplo midtov. [pénet va kabapileton 6tav avafel to cvpporo
“C” 1 TovAdyiotov Kabe 4 unveg 1 ocvyvotepa, o€ mepintwon éviovng xpnong, e&oceariCovtog
™ Aewtovpyio t0 mOAD €m¢ 5 mlvsipota mpwv amd v avikatdotaon. H onuavon
GUVAYEPHOV, v £XEL TPONYOLUEVDG gvepyomomBel, epupavileton pdvov otav Aettovpyel to
HOTEP avappdeNoNG.

Evepyomoinon tov cuvaysppov
* XTOUC AmOPPOPNTNPEG HOVTEAO OVOKUKAMONG, 1 ONUAVOT TOL GUVOYEPLOD KOPESUOD

PIATPp®V evepyomoteital KATE TV EYKOTACTACN 1 OTI) GUVEXELXL..
XPote T QeOTO. KOl TO  HOTEP

avappOPNOTG.

Méote to TAKTpO B Y10 2 devtepdrenta:

e 2 avafooPnpata Tov copPorov “C” - Zuvoyepprog KopesHod GIATpov gvepyol GvOpoaka

ENEPI'OIIOIHMENOZX.

* 1 avapooPnua tov cvpPorov “C” - Zvvoyeppog Kopespod GIATpov gvepyol GvOpaka

AITENEPT'OIIOIHMENOZX.

ANTIKATAZTAZH OIATPOY ENEPIOY ANOPAKA
Mndeviopdg Tov GUVOYEPLOD

ZPNoTE T0 PAOTA KoL TO LOTEP OVaPPOPNOTG.
[Tiéote to MAnktpo B (BA. mapdypago "Xpnon").

AvTiKOoTaOoTAGT QIATPOV

Aopapéote o comfort panel.

Aopaipéote To peTOAMKA QidTpa yio Admm.

BydAte T1g petodakés acedreleg and to @idtpo yo Aimn
Kot Kobapicte T0 Kopeopévo @IATpo evepyol GvBpaxa yio
OGUEC.

TomnoBetnote T0 Kabopd PidTpo gvepyol GvBpaka otepem-
VOVTOG TO E TIG LETAAAIKES 0loPaAELlEG 6TO OIATPO Yo Amn).
TomnoBetnote o, peTaAlikd @idtpo yior Aim).

KAeiote o comfort panel.

Owrtiouog

To v avtkatdotaon amevbuvbeite oto XépPig (T v
ayopd anevbuvieite oto TépPic").
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WHOOPMALIUA NO BE3ONMACHOCTHU

@ B uensx cobcteeHHoON 6e30macHOCTV 1 Anst npaBurbHOM paboTsl npubopa
PEKOMeHZYeTCst BHUMATENbHO MPOYKUTaTh PYKOBOACTBO, MPEXae Yem
MPUCTYNaTb K €ro yCTaHOBKe M BBOZY B AENCTBME. XpaHUTE PyKOBOACTBO
BCEraa BMeCTe ¢ NpnubopoM Takke B Criyyae nepenayn ero TpETbUM NnLam.
3HaHvie Nonb3oBaTeNsamMu Bcex napameTpoB paboTs! 1 Ge3onacHoCTy
npubopa nmeeT 60rbLLOE 3HAYEHMe.

/\ TMoaKmiodere aneKTpIIECcKX NPOBOAOB [OMKHO BbIMONHATLHCH
KOMNETEHTHbIM CTIELMANMCTOM.

e /3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 YObITKM, BOSHUKAIOLLME B
pe3ynbTaTe HeMPaBUIbHOM YCTAHOBKW UK 3KCnnyaTaLui npubopa.

o besonacHoe paccTosiHe Mexay Bapo4HOW MaHes b0 1 BCAChIBaKOLLEN
BbITSDKKOM AOIMKHO ObITb HE MeHee 650 MM (HEKOTOpbIE MOAENN MOXHO
yCTaHaBNMBaTL HKE; CM. pa3aern, NOCBSALLEHHbIN paboynM pasmepam u
onepawusim o ycTaHoBKe npubopa).

e ECnu B MHCTPYKUMSIX MO YCTAHOBKE ra30BOM MIUThI CKadaHo, YTO paccTosHWE A0
BbITSIKKM JOMDKHO ObITb BOMbLLE YKA3aHHOTO BbiLLe, CeAyeT NpUAEepPKVBaTLCA
NpeanMcaHHbIX pa3MepoB.

e [lpoBepbTe COOTBETCTBUE HANPSKEHUS CETU YKa3aHHOMY Ha Tabrnuke,
3aKpeneHHON BHYTPY BbITSKKM.

e B COOTBETCTBUM C HOPMATMBHBLIMI NPABUIIAMII MOHTaXa 3MEKTPOMPOBOAKM B
CTaLMOHaPHON 3MEKTPUYECKON CETU AOIMKHBI ObITb YCTaHOBIIEHD
pasbeayHUTENN.

e [Ins npnbopos knacca | nposepbTe, YTODbI B MEKTPUYECKON CETW BaLLEro Aoma
Bbirna npeaycMoTpeHa COOTBETCTBYHOLLAS CUCTEMA 3a3EMITEHNS.

o CoeayuHuTe BbITSHKKY C AbIMOXOLOM TPY6OI, AMamMeTp KOTOpOoi LOMKeH BbITb He
MeHee 120 mm. Tpyba ans otBeaeHNs AbiMa JOMKHA BbITb Kak MOXHO KOpOYe.

o CobntopaiiTe BCe HOpMaTUBHbIE TPeHOBaHMS NO OTBEAEHO OTPaBOTaHHOMO
BO34yXa.

o He coeanHsiiTe BCACbIBAOLLYHO BbITSIKKY C AbIMOXOAAMM, N0 KOTOPbIM
BbIBOAWTCA AbIM, 06pa3yHLLMACA B NPOLIECCE FOPEHMs (HanpuUMeED,
OTOMUTENbHBIE KOTITbI, KaMUHbI M MPOY. ).



Ecrv BbITSHKHOM LLKadh MCOnb3yeTest B COMETaHMM € Mpubopamm, paboTatoLLyMm He
OT 3MEKTPMHECKOTO TOKA (HanpUMep, rasoBble Nprbopb!), TOMELLIEHWE LOIMKHO
XOPOLLIO NPOBETPUBATLCA BO 130EKaHMe 0BPaTHOrO MOTOKa OTXOASLLMX ra3os. [Mpy
MOMb30BaHM KyXOHHOI BBITSDKKON B COMETaHIM C nprbopamin, paboTatoLLymm He OT
AMEKTPMYECKOTO TOKA, OTPULATENBHOE AABIEHIE B MOMELLEHIN HE AOIMKHO
npesbilwatb 0,04 mbap ¢ Tem, UTobbl AbIM HE BCACLIBANCA BbITSHKKOM 0BpaTHO B
MoMeLLEHe.

Bo3ayx He JOImKeH BbIBOAUTLCA 113 MOMELLLEHNS MO KaHary 1S OTBEAEHS
MPOAYKTOB rOpeHms, BbiAensieMblx npubopamm, paboTatoLLyMm Ha rasy Uik pyrmx
rOPHOUMX BELLECTBAX.

B cryyae nospexaeHms Kabens nuTaHns OH AOMKeH ObITb 3aMEHEH M3rOTOBUTENEM
WM TEXHUYECKUM CTIELMArNCTOM CEPBICHOMO LIEHTPA.

BcraBbTe BUMKy B PO3ETKY, PACTONOXEHHYH B AOCTYMHOM MECTE; TUM PO3ETKM
[0IDKEH COOTBETCTBOBATH AEMCTBYHOLLM HOPMATUBHBIM MpaBiAniaM.

Heobxoaymo cTporo cobnogath npasiinia MECTHbIX YHPEKAEHNIA,
yYCTaHaBMMBAIOLLME TEXHUYECKME TPeOOBaHISA 1 Mepbl 6e30MacHOCTM NS CUCTEM
OTBEAEHS AbIMa.

/\ NPEOYNPEXOEHME: npexze Yem MpucTyniTh K YCTAHOBKE KyXOHHOI BbITSDKKA,
CHVIMUTE C HEe 3aLLMUTHYIO MIEHKY.

e lcnonb3yiTe TOMbKO BUHTBI 1 METU3bI, NPUTOAHBIE 151 YCTaHOBKM BbITSKHOMO
LKada.

/\ NMPEQYMPEXAEHWE: 1crionb3oBaHiie BUHTOB M 3aVMHBIX YCTPOICTB, He
COOTBETCTBYHOLLYX YKa3aHWAM AaHHbIX MHCTPYKLWIA, MOXET NPUBECTY K
BO3HVKHOBEHMIO OMaCHbIX CUTYaLWIA U K AMEKTPUYECKUM YaapaMm.

He pexomeHayeTcs NpsiMo CMOTPETL Ha NTaMMOYKy Yepes onTyeckvie npubopb!
(6VHOKIb, YBENMYMTENBHOE CTEKIO W MPOY.).

He rotoBbTe bntoga conambe oA BbITSXKKON: ONAcHOCTb BO3HUKHOBEHWS MOXapa.
e [lpubopom MOryT MoMb30BaTLCS AETU CTapLLUe 8 JIET U fuLa C OrpaHUYEHHbIMM
MCUXMHECKMM, (ON3MHECKUMM 1 CEHCOPHBIMI COCOBHOCTAIMM, & Takke He
UMELOLLME AOCTATONHONO OMbiTa M 3HaHII, HO TOSKO MOZ, MPMCMOTPOM
OTBETCTBEHHbIX JIWL, 1 P YCIOBMM, YTO OHM 0BYMeHbI Be30nacHon akcnnyaTaLym
Nprbopa 1 3HaKOT O CBSA3aHHBIX C €70 HEMPaBMITbHBIM UCMOMB30BAHIEM ONACHOCTSIX.
Crepgure, 4tobbI 4TV He Mrpani ¢ npubopoM. OuUMCTKY 1 yxog, 3a pnbopoM He
[OMKHb! BbIMOMHATH JETW, Pa3Be TOMbKO Mo4 MPMCMOTPOM B3POCTTbIX.

Cregute, 4toBbl AETHMU He Mrpank ¢ Npubopom.



o 3anpeLLaeTcs Nonb3oBaThCst NPUBOPOM NnLAM (a Takke AETAM) C OrpaHYEHHBIMM
MCUXMYECKIMM, (HN3NYECKVMM M CEHCOPHBIMM CMIOCOBHOCTAMM, a TakkKe, He
NMEHOLLYIM JOCTATOYHOTO OMbITa W 3HAHWIA; B MPOTUBHOM CITy4ae OHW JOITKHbI ObiTb
COOTBETCTBYHOLLMM 06pa3om 0by4eHb! 1 HaxoauTbCA NoA HabnoaeHVEM.

/\ [octynHble yacTvt npubopa MOryT CUMbHO HarpeBaThes B MPOLIECCe
MPUrOTOBMEHMNS MULLW.

o Quuwaitte nnnm 3ameHsinTe unbTPbI MO UCTEYEHUM YKa3aHHOTO nepuoaa
BpPEMEHM (OMacHOCTb BO3HUKHOBEHMS noxapa). CM. pasgen, MOCBSALLEHHbIN yXoay U
oumcTKe npubopa.

e B nowmeLLeHum JomkHa ObITb NPeayCMOTPEHA COOTBETCTBYIOLLASA BEHTUNALWAS,
KOr[a BbITSDKKA MCMOMb3yeTCsl OOHOBPEMEHHO C Npnbopamm, paboTatoLLmmi Ha
rasy Wnu apyrom TOnMBe (310 NPaBWUMo He PacrpOCTPaHAETCS Ha NpMOOpbI,
BbIMyCKaOLLME BO3AYX TONBKO B MOMELLEHNE).

e Cumeon E Ha U3aennm unm Ha ynakoBke yKasbIBaeT, 4YTo r|p|/|60p Henb3d

BblGpackIBaTh, kak 0BbI4HbIN ObITOBOM Mycop. [prbop, noanexaLLmii
YHAYTOXEHNIO, HeOBXOAMMO CaaTh B CrieLyarnbHbIi COOPHbINA MyHKT Ans
MOBTOPHOIO WCTOb30BaHNS SMEKTPUHECKVX W AMEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaterb, NpaBuIbHO caaroLLmin Npubop Ha nepepaboTky, noMoraeT
nNpeaoTBPaTUTL NOTEHUMANbHbIE HEraTUBHbIE MOCIEACTBIA AMs OKpYKatoLLEN
cpeqbl W Anst 300pOBbS NMIOAEN, BOHUKAKOLLME B Cry4ae HeNnpaBuItbHOro ero
yHU4TOXEHNS. 3a Bonee nogpobHON MHGopMAaLKeN 0 BTOPUYHOM UCTONb30BaHMM
npnbopa obpaLLjaiTech B FOPOLCKON COBET, B MECTHYI0 CryxOy no nepepabotke
OTXOZ0B WK B MaraaiH, rae npnbop Bbin npruobpeTeH.

YcraHoBka/cHsATME Npubopa
OnacHocTb noBpexaeHus!

/\ Onacrocts 3alLemeHnst BO BpeMS! YCTaHOBKY W CHATUS nprbopa. B npovecce
YCTAHOBKY I CHATWS Npubopa 3anpeLLaeTcs HaxoauTbCs Ha
yJyacTke ero nepemeLLiermns. [let JOrmKHbI HAXOAUTLCS Ha
Be30MacHOM pacCTOSHUN.

* BbITSDKKY MOXHO MCTIONb30BaTh B COMETaHWM C ra30BOM BAPOYHOM
MaHerbH0, UMEHOLLIEN YKa3aHHbIE HIDKE XapaKTEPUCTUKN.
+ MakcmarbHas MoLLHOCTb 12,4 kBT

* 5 ropenok, kak nokasaHo Ha PUCYHKeE.

© OO ©®




XAPAKTEPUCTUKHU

Yactu

06. Kon. Yactn usgenus
1 1 Kopnyc BbITshXKM B KOMMIEKTE C YCTPOCTBAMY YNPaBReHusl, 0CBELLEHNEM, PubTpamu
2 1 [Jpuratenb
3 1 OnektpoobopynoBaHue
4 1 TlepeaHsis pamka
8 1 HanpaBneHHas pelieTka
9 1 lepexopHon dnarel g 150-120 mm
10 1 Merahouda
06. Kon. YctaHOBOYHbIE KOMMOHEHTbI
71 2 KpOHLUTEH KpenmneHus K 3agHuKy
7.2 2 KpoHLTeitH KpenmneHus K MIockocTh
7.3 2 BoKoBOW KPOHLLTENH
122 16 BuHtbI 3,5%x9,5
12b 6 BuHTbl M4 x 8
12¢ 6  BuHtbI4Xx15
12e 2  BuHTbI 29X 95

Kon. [okymeHTaums

-

MHCTPYKUMM MO 3KCnyaTaumm
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YCTAHOBKA

BeITsKKa IpeaHa3sHauYeHa ATl yCTAHOBKU BHYTPH KyXOHHOH TIOJIKH M MOXKET paboTaTh B JBYX
pexuMax.

* PexxuM BcachIBaHMSI: BO3/1yX BBIBOIUTCS HAPYXKY.

* PexuM puibTpanuu: — BHYTPCHHSS PELMPKYIISINS BO3LyXa.

nOCHEAOBaTeﬂbHOCTb onepauwﬁ no yCTaHOBKe
¢ IToaroroBka oTBepCTHSA B IOJIKE H YCTAHOBKA BBITSIKKH ‘
e CoennHeHust —c)
¢ MOYHKIHMOHAJILHAA MPOBEPKA

o YHHMYTO:KeHHe YIIAKOBOYHbIX MATEPUAIOB @}) /" \C/~
“Vrz7rn)

MoaroToBka 0TBepCTMA B 0I10pHOl7I NJI0OCKOCTU

N
873

BHUMAHUE

PacctosHue mexay oTBepcTMem Ans BapOYHON NaHEeNn 1 0TBEPCTUEM A5 BbITSKKM
[OIMKHO BbITb HEe MeHee 3 cM 1 He Bonee 5 cM B 3aBUCUMOCTU OT NPOYHOCTH
marepuana, 13 KOTOporo M3roToBrieHa CTomneLHMLua.



YcTaHoBKa Kopnyca BbITAXKW Ha NJIOCKOCTU CHMU3Y BBEPX

* KOHCTpyKIMA BBITSDKKH TIpe-
JyCMaTpHUBaeT IepeiHee pac-
TIOJIOXKEHUE JIBUTATEIISL.

* Ecmu ctpykTypa KyXOHHOH MeOenu Apyras 1 HeOOXOAUMO, YTOOBI IBUTa-
TeJTb HAXOWICS C 3aHEH CTOPOHBI BBITSDKKH, CIIEyeT CHSTH 3ariIyIKy ¢
3ajiHel CTOPOHBI KOpITyca MPHOOpa 1 YCTAHOBUTH ee crepead. Taroke u3-
MEHHTE TOJIOKEHHE TIPOBOJIA C KaOEIbHBIM 3a)KHMOM JUTSI COSTMHEHHS €0
C JIBUTATENIEM; JUISl 3TOTO MPOIYCTUTE €ro Yepe3 OTBEPCTHE, HpeI[yCMOT-
PEHHOE C KaK/I0i CTOPOHEI (A).
3aTeM NpHUKpenUTe JBUraTellb K KOPITYCY BBITSDKKH (CM. paszien YcraHoBKa

"""ﬂ:BI/EaTem)

* BcraBbre KOpITyC BBITSDKKM CHU3Y BBEPX 4Yepe3 TIOATOTOBICH=
HOE paHee OTBEPCTHE B ONIOPHOM ITOCKOCTHL.

* C [IOMOIIBIO ONOp MOAHUMUTE KOp-
MyC BBITSDKKH, YTOOBI €r0 MEpemHsis
CTOpOHA MONHSJIACH HAJ| BapOYHON
TIAHEITBIO.

* BcraBere KpoHIITEHHBI 7.2, KaK MOKA3aHO Ha
PHCYHKe, B CIIELMAIBHBIC OTBEPCTHS M 3aKPeI-
Te UX MpHIaraeMbIMU BUHTamu 12a.

* BricTaBuTe KOpITYC BBITSDKKU TI0 LEHTPY OTHO-
CHTEJIBHO OTBEPCTHS HaJl BAPOUHOH MAHEIIBIO.

+ C noMouipio 2 mpwiaraeMeIx BUHTOB 12¢ mpu-
KpEeIuTe KOPIYC BBITSDKKU K IUIOCKOCTH H yJia-
JIATE OTIOPBL.

Baumanmue:

€CJIM MaTcpuajl, U3 KOTOpOoro H3FOTOBHCH&,,,4aquHaﬂ IaHeJib, HE IIO3BOJIACT NPUBHUHTUTH
BHHTBI 120, BOCHOJ’[L3yI71TeCL HEOOIBIIAM KOJIMYECTBOM CUJIMKOHA, 4TOOBI MPUKIICUTDH
KpOHIIITCI/IHI)I 7.2 x IMaHCInu, 1 naiiTe CMy Kak CJI€AYET BbICOXHYTb, NPEKAC YEM NPOAOJIKUTH

YCTaHOBKY. /



YcTaHoBKa Kopnyca BbITAXKW Ha NJIOCKOCTU CBEPXY BHU3

* BcraBbTe KpOHIITEHHBI 7.2, KaK II0KAa3aHO HA
PHCYHKE, B CIIEIMAIbHbIE OTBEPCTHS U 3a-
KpENUTe UX IpuiiaraeMbIMu BUHTamu 12a.

» Konctpyxuus
BBITSDKKH ITpe-
JlyCMaTpHBacT
nepezHee pac-
TI0JIOXKEHUE
JIBUTATEIISL.

» Eciu cTpykTypa KyXOHHOH Mebenu npyras 1 HeoOXOAUMO, YTOOBI
JIBUTaTEb HAXOAMICA C 3aJHEH CTOPOHBI BBITSDKKH, CIICYET CHATD 3a-
TIIYLIKY C 3aHEeH CTOPOHEI KopITyca Ipudopa M yCTaHOBUTS ee CIepe-
1. Taxke U3MEHUTE MOJIOKEHHUE MTPOBOJA ¢ KAOSIBLHBIM 38KMMOM JUIS
COEIMHEHMS €T0 C JIBUTaTeNIeM; JUIS 3TOTO IIPOITYCTHUTE eTo Yepes OT-
BEpCTHE, IPELYCMOTPEHHOE ¢ KAKJOH CTOPOHHI (A).

* BcraBbTe KOpIyC BBITSKKH B TOJTOTOBICHHOE
paHee OTBEpCTHE B OIIOPHOU IIIOCKOCTH.

* BrIcTaBuTE KOPITyC BBITSKKHU 110 LIEHTPY OTHO-
CHUTEJILHO OTBEPCTHSI HaJl BAPOYHOH ITaHEbIO.

* 3akpenuTe KOPIYC BBITSKKH 2 MIPUIaraéMbIMU
BUHTamu 12c¢.

Baumanmue:

eclIi MaTepuajl, U3 KOTOPOro M3rOTOBJICHA BapoyHas IaHeNb, HE IO3BOJIAET IPUBUHTUTH
BUHTHl 12¢, BOCHOJIB3YyHTECh HEOONBIIMM KOJIMYECTBOM CHIIMKOHA, YTOOBI IPHUKIEUTH
KPOHIITEHHBI 7.2 K MaHENH, U JaliTe eMy Kak ClIeIyeT BBICOXHYTh, IIPEXkKEC IeM IPOTODKUTH
YCTaHOBKY.



KpenneHne HUXHMX KPOHWITENHOB

* Ilpukpenure kpoHTEHHB! 7.1 crepenu K KOPILYCy BBITSDKKM IPHIIAraéMbIMU B KOMILICKTE
BuHTaMH 12a.

* [Ipexxne uyeM OKOHYATENIBHO 3aTSHYTh KpEIUIEHWE KPOHIUTEHHOB, OTPEryJIupyuTe HX
MOJIOXKEHHUE TaK, YTOOBI OHU ONMUPATUCH HA HIDKHEE OCHOBAaHHE IMOJIKH, HE AehOPMHUPYS TIPH
3TOM BEepXHHE KPOHIITEHHBI 7.2, KaK [TOKa3aHO Ha PUCYHKE.

* C 1OMOIIBIO YPOBHS BBICTaBUTE KOPILYC BBITSKKH 110 BEPTUKAIU U 3aKPEIUTE €ro K HIDKHEH
I10JIKE MTpUIaraéMbIMU B KOMILJIEKTE 2 BUHTaMu 12¢ .

* OKOHYATEJBHO 3aTAHUTE BUHTHI 12a.




KpenneHue npsiMOyronbHbIX KPOHWTEHHOB

* IIpukpenure KpoHIITEHHBI 7.3 K KOPITYCY BBITSDKKH NPHIIAraéMbIMU B KOMIUIEKTE BUHTAMU
12b, He 3aTsaruBas.

+ IlpuBuHTHTE mNpHIaraeMbIMH BHHTaMH 12¢ BTOpYIO IIOJOBHHY KpOHIITEHHOB 7.3 K
GOKOBBIM CTEHKaM MeOeNN WM K HIDKHEH 9acTH BapOYHOH MaHEIH.

m»;cu_,@.::,www
12b---%

* OkoHYATEIbHO 3aTIHUTE BUHTHI 12¢ u 12b.




ernnel-me aBurarensa

* Pemenue 06 ycranoBke nsuratens (1) cre-
peIH WK €32 3aBHCHUT OT CTPYKTYPBI Ky-
XOHHOI MeOenn; TP 3TOM cieayeT yoe-
JHUTHCS B [IPABHIBHOM IOJIOKCHUH 3a-

LTy IIKH.

* 3areM B 3aBUCUMOCTH OT IIOJIOYKEHUS BbI-
IIyCKHOTO OTBEPCTHS BO3yXa B ITOJIKE JIBHU-
raTenb MOXXHO ITOBOpadnBaTh Ha 90° ¢ TeMm,
9YTOOBI BO3/LyX MOT BBIXOJHTH CO BCeX 4
CTOPOH JUISl COBMEIIICHHS C OTBEPCTHEM B
mebenn (2).

M COCZ[I/IHPITC Ppa3bEM KOPITyCa BBITSKKU C
PasbEMOM ABUTATEIIA.

* IIpuBUHTHTE JBHUTATEIb K KOPIYCY BBITSDK-
KM npuiiaraeMbiMu BuHTamu 12a u 12b,
KaK TI0Ka3aHO Ha PHCYHKE.

12a<

7




KpenneHue pacnpeaenutenbHon KOPoOKu

+ CoenuHUTE IEKTPHYECKUE POBOJA, BBIXO-
JUIIIUE C TIPaBOil HUXKHEH CTOPOHBI KOpITyca
BBITSDKKH, C Pa3beMaMH PaCIpeaeIuTeIbHON
KOpPOOKH.

Kaxnomy kabenpHOMY pa3beMy COOTBETCT-
BYET pa3beM B paclpeIeIUTEIbHON KOPOOKE;
OyIbpTe BHUMATEIbHBL, YTOOBI HE OIINOUTHCS
B UX COCIMHCHHH.

* [lpukpenure pacnpeneluTeIbHYI0 KOPOOKY K
KOPITYCy BBITSUKKH IPHJIATaeMbIMH B KOM-
IUIEKTe BUHTaMH 12a.

+ IlokazaHHOE Ha PUCYHKE MOJ0KEHHE pac-
MPEJCITUTEITEHON KOPOOKH OPHUEHTHPOBOYHO;
€€ MOYKHO 3aKpPEIHTh C JIEBOH CTOPOHBI KOP-
Iyca BBITSDKKU HIIH Ja)Ke OCTABHUTh B CBO-
0OHOM COCTOSIHWH Ha TIOJIKE, €CIIA 3TOMY HE
MEIIAIT 0COOCHHOCTU KOHCTPYKIIUH WK YC-
JI0BHs 0€30I1aCHOCTH.

nona.




CoeaunHeHus

BbINYCK BO3AYXA U3 BCACbIBAIOLIEN BbITSAXKM

Jlns yCTaHOBKM BCAcCHIBAIOIIEH BBITSDKKH COSIUHUTDH €€ C BBIITY-
CKHOH TpyOoii xecTKo# nnu rubkoit Tpyokoit o 150 mwmm 120 Mm,
THIT KOTOPOH MOKET BEIOPATh MOHTaXKHUK.

Coennnenne Tpyoxu ¢ 150

B BBIITyCKHOE OTBEpCTHE KOPITyCa BHITSDKKH BCTABUTH (hIaHel
o 150 mm 10.

3akpenuTs TPYyOKYy COOTBETCTBYIOIIMMH TPYOHBIMH 3a)KHMa-
Mu. HeoOXoanMBbIil KpemexXHbI MaTeprail He BXOIUT B KOM-
IUIEKT.

Coenunenne Tpyoxu o 120

s coenuuenus ¢ TpyOkoi ¢ 120 MM BCTaBUThH IEpEXOIAHbIH
¢uanern 9 B panee ycraHOBIeHHBIH (aner] ¢ 150 mm 10.
3akpenuTs TPYyOKY COOTBETCTBYIOLUIMMH TPYOHBIMU 3a)KHMa-
Mu. HeoOxomuMelli KpenexHbIli MaTepran He BXOJUT B KOM-
TUIEKT.

B obonx ciryuyasix BBIHYTb, €CIIM MMEIOTCS, YTOJNbHBIE (QUIBT-

phIL.

BbIMYCK BO3[YXA B PEXUME ®UNbTPALUN

Coennnute (iaHel ¢ BBIIYCKHBIM OTBEPCTHEM BO3JyXa JKECT-
KO# mi ruOKkoit TpyOkoit ¢ 120 vmm 150 mMm.

Jnst coenunenns ¢ TpyOkoit ¢ 120 MM BCTaBbTE NMEPEXOJHBIN
(naner; 9 B BBITyCKHOE OTBEPCTUE B KOPITYCE BHITSKKH.
3akpenure TPyOKYy CIELHMAIBHBIMU TPYyOHBIMH 3a)KHMaMU.
HeoOxomuMerii MaTeprai He BXOJUT B KOMIUIEKT ITOCTaBKH.
3akpernuTe peryiupyemMyro pemeTky 8 Ha BBITYCKe BO3AyXa 2
MpuIaraeMbIMU B KOMIUIEKTe BUHTaMu 12e (2,9 x 9,5).

[IpoBeppre HanMume QUIBTPOB NPOTHB  3alaXxOB  Ha
aKTHBHPOBAHHOM yriie (cM. paznen OOciykuBaHue (QUIBTPOB
Ha aKTHBUPOBAHHOM YTJIE).

QNEKTPUYECKOE NOAKNOYEHUE
COCIMHUTD BBITSDKKY C CETCBBIM HANPSDKCHHUEM, YCTAaHOBUB
JIBYXTIOJIFOCHBII BBIKIIIOYATENb C Pa3BEICHHEM KOHTAKTOB HE
MEHEe 3 MM.
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YcTaHOBKa nepeAHen pamku

¢ [TogHuMUTE OABUKHBIN
KOPITYC BBITSDKKH (CM. pa3zeln
DKCIUTyaTalys) BCero Ha
HECKOJIBKO CAHTHUMETPOB.

* Yto0ObI OJIOKUPOBATH €TO
IBIDKCHHE, IPHKMHUATE
MTOTHUMAEMBII KOPIYC BHHU3.

BHuMmaHme: HUKOTAa HE Buumanue:
OCTaHaBJIMBalTE IBIKCHUE 06pa1ua17ITe
Ppa3IBUIKHON CTBOPKH BO BpeMs
OTKPBITHSI MU 3aKPBITHSL; 3TO
JIOITyCKAaeTCsl TOJIBKO B XOJI€
YCTaHOBKH PaMKH.

* BrIHBTE IPOKIIaAKH U3 IyOKH
U3 YIJI0B CTEKIIA.

* BcraBbTe NepeqHion paMKy
CBEpXY; IPOCIIEIUTE, YTOOBI
SI3BIYKH PAMKH BOILIN B CIIEIH-
aJbHBIEC OTBEPCTUS Ha BBITSIK-
K€; CIBUHBTE PAMKY BIIEBO.
Buumanmue: Bce sI3b1YKU
JOJKHBI HAXOJUTHCS B
OTBEPCTUSIX.

* Uro0BI CABUHYTH MEPEAHIOIO
paMKy 10 ynopa, HOCTY4HTE IO
HEl crpaBa HaJIEBO
HHCTPYMEHTOM (MOJIOTKOM).
UtoObI HE MOBPEAUTH PaMKY,
II0JUIOKUTE IO/ MOJIOTOK
JIEPEBAIIKY COOTBETCTBYIOILIETO
pasmepa.

* Cwm. pazzmen DkcrutyaTanus,
YTOOBI IPUBECTH ITOBYKHBIN
KOPITYC BBITSKKHU B
CTaHJapPTHOE IOJI0XKEHHUE.




MaHenb BcacbiBaHMA NO NepUMETPY

* OTkpoiiTe CTBOPKY BBITSDKKH ™
(cM. pa3men Dkcrutyatanys).

e Vnpamute 2 MOJOCKH KJICHKOMR
JICHTBI, CIy)Kallle TOJIBKO IS =
6e30MmacHO MePEeBO3KU MaHEINH.




SKCNIYATALMA

Ilrle

MaHenb ynpaBneHus

Knonka

KHonka ¢ MEIMKaTOpOM

KHoIIKA JIeHCTBYET TONBKO IPH OTKPBITOH CTBOPKE.

Kparxoe Havxarvie = BRIOHAET U BbINTFOYACT OCBELLIeHHe MAKCHMATIBHOM
SIPKOCTH.

Haxame B TedeHre 2 CGKYHI = BIUIOYACT M BBIKTEOUACT  JIAMITHI
TIOJICBETKHL.

BBIK/TFOHREOTCS
CIBOpKa 3AKPBITA = CTBOPKA OTKPHIBAETCS, OCBEILCHNE U JBUTATENb
BRIFOYAIOTCL

BruMaHue: e 10 KakoM~mO0 NPHHMHE CTBOPKA YACTHMHO OTKPbITA,
HEDKATVE KHOTIKH TIO3BOTICT 3ABCPLLIAT 0€ LK/ OTKPBITHIS WU 3AKPBITVL

B CIBOpKA OTKDBITA I 3AKPBITA . Tlocsie 100 yaco paGots! oToOpakaetcs civart Karuist,
Kparkoe Haokavie(TBAraTeIb BbIKTHOUCH) = BBIIOHSET COPOC aBaPHIAHOIO VKOHEAIOUDE  HA  HACHIIEHVE  MERUTHECKIX
CHIHa/Ia O HACKITICHHH (DYUTSTPOB.
BTPOB.
Tocre 200 uacos pabotsl orodpakaer cuvsat C,
YKBBBAOINN —HA  HachlleHWe  (IUIBIpOB  HA
AKTBUPOBAHHOM YITIE.

CIBOpKA OTKPBITA UM 3AKPbITA 2 Berbii cvBaria C = BIUTHOMEH ABAPHIHBIH CHTHATT

Haxanie B Teyerne 2 cekyHI = BIIOYACT U BBIKIOYACT ABAPHIHBI | (MITBTPOB HA AKTMBHPOBAHHOM YITIe

oAl QWILIPOB HA AKTHBHPOBAHHOM YIUle, KOIZA JBAratesb | | Berbinka civBonia C = BbIKTOUCH aBApHIHBIA CHTHATT

BBIK/IFOHCH 1 HET CHTHATIA (MUITBIPOB. (WITBTPOB HA AKTHBHPOBAHHOM yITIe

C CIBOpKA OTKPbITA.

Kparkoe Haxamie = BWEOWeTr W BbIKIouaeT (yHkpro 3azepiia: | OToOpaKacT CMMBOTYAChL

ABTOMATHHECKOS BIKTFOUCHHE € 341eKKOI 30 CeKyH1 JIBUIATeN ISl M CHCTEMBI

OCBEILICHIST 13 JIF000H CKOPOCTH HACTPOHKH. OTIFOHACTCS HDKATHEM JTOM

3K KHOIIKL, BHIK/FOUCHVICM IBUTATeI S WTH 3AKPBITVEM CTBOPKIL

JleficTByer KaK TIpY 3AKPBITON, TaK M TP OTKPBITO CTBOPKE, M Npu | Boe KHOMKK ¢ MHWIKaTopaMu Murarot 2 pasa. Bo Bpewst

BBIK/FOEHHOM /IBUT ATETIE F OCBCITICHHIL. GTIOKHPOBKI VHIHKATOPBI BKITFOHAIOTCA

Haxave B TedeHne 4 CeKyHI = BIUTOYACT M BBITOHACT GJIOKMPOBKY | OCIE/IOBATEITHHO.

KHOTOYHO¥ NAHE/TH.

D JIeHCTBYET TOVIBKO TTPH OTKPBITOH CTBOPKE. Oroopexaer ciavsor L.

Kparkoe Hokatvie = BRTFOHACT 1 BEIKTFOHACT HHICHCHBHYHO CKOPOCTD. Takast

CKOPOCTB OTpaHKHeHa TalivepoM Ha 6 MUHYT. To HeTederHn 3Toro BpemeHn

TIPHOOp BOSBPALIIACTCS K PAOOTE HA HACTPOCHHOM PAHEE CKOPOCTH.

OITOYACTCST. HKATHEM STOH K KHOIKY, BHIKTIOMCHHCM IBUTATSBT A

3AKPBITVEM CTBOPKIL

E JleliCTBYET TOMBKO IMPH OTKPAITOH CTBOPKE = [IOBBITIACT CKOPOCTH PAOOTBL. YBE/MUMBACT KOTIMHYECTBO BK/TFOUCHHBIX CETMEHTOB.

F JlelicTBYeT TOIBKO HPH OTKPBITO CTBOPKE = CHIDKACT CKOPOCTH PA0OTBL. 'Y MEHBILIAET KOJIMHECTBO BKIFOYCHHBIX CETMEHTOB.

G JIeliCTBYeT TOIBKO HPH OTKPBITOI CTBOPKE. BbITO4eHNE MHWIKATOPOB
Kparkoe Haokarvie = Bimiouenvie/ BbIKTIOMeHYe IBUTATE 51
CIBOpKA OTKPBITA UM 3AKPbITA 2 BCIBIIKM KHOMOK € MHMKATopoM = mymsr JIY
Havarvie B Tederpie 2 GeKyH]I [PY BbIK/FOMCHHOM JIBUTATRIIC X OCBELLICHH = | BITIOMCH
BKIFOYACT M BHIKTIONACT ITyJIBT JTY . 1 BCIbIIKA KHOMOK C MHIMKATOpoM = mymsr JIY

BBIKIIOCH

H CrBopKa OTKpbITAa = CTBOPKA 3AKPBIBAETCSH , OCBCILCHNE U JIBUIATEIH




nyJbT JUCTAHIOUOHHOI'O YIIPABJIEHHUA (JOITIOJIHU- ¥

TEJBHO) Q
PaboToli nmpubopa MOXHO YMpaBnsTb NYNbTOM AWCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHus, koTopblit paboTaeT Ha 6aTapeiike 3 B Tuna CR2032 (He |
BXOAMT B KOMMEKT NOCTABKM). @
e He ocTaBnsiite nynbT AUCTAHLMOHHOMO YNpaBREeHUs OKOMO
MCTOYHWKOB Tenna.

e He BbibpacbiBaitte Gatapeiikm B Mycop, a TOMbkO B
cneumanbHble eMKocTH Mo cbopy oTpaboTaHHbIX BaTapeek.

MaHenb nynbta AY

BHumaHue: W3HauarnbHo MpUEeMHOe YCTPOICTBO MyNbTa yNpaBreHus OTKITIOYEHO, CM. Cnocob ero
BKIioYeHus B pasfene Wcnonb3oBakue.

CTBOpKa 3aKkpbITa:

OTKpbIBaeT CTBOPKY, BKMIOYaeT ABWUratenb Ha MepBOi CKOPOCTU U

ocBeLleHe MakCMMarbHOM SPKOCTH.

O | psurarens
CTBOpKa OTKpbITa:

Q) KpaTkoe HaxaTtue: Bkn / Bbikn auratens

[Mpn HaxaTum B TeYeHne 2 cekyHA: CTBOPKA 3aKpbiBaeTcs,

OCBellieH1e 1 ABuraTeslb BbIKIIOYaTCS

T - -
% | - -

Tonbko Npn OTKPbLITON CTBOPKE:

O OcBelyeHue KpaTkoe HaxaTue: Bkn / Bbikn ocBelLeHus

Mpwn HaxaTnn B TedeHne 2 cekyHa: Bkn / Bbikn namn noacBeTku

TonbKo NpU OTKPLITON CTBOPKE:
39, | 22 | Wurencuenan Py OTKD pee:
-~ BKIHOYAET (PYHKLMIO MHTEHCUMBHOW CKOPOCTM
O

TonbKo Npy OTKPLITOM CTBOPKE:
BKntoyaeT pyHkumo 3agepkka
+ Tonbko NpW OTKPbLITON CTBOPKE:
NOBbILLIAET CKOPOCTb PaboThbl NPU KaXAoOM HaxaTum.
Tonbko Npn OTKPLITON CTBOPKE:
CHVKaeT CKOpOCTb paboTbl MpY KaXXA0M HaxaTuu.

3apepxka




OYUCTKA U OBCNY)XXUBAHUE

OuuncTka nepegHen naHenu

* Uro0BI OTKPHITH, MOTSHKUTE Ha Ce0sl BEPXHIOIO acTh Mepe/IHel raHe-
.

* OTcoenyHUTE MaHENb OT KOPITYCa BBITSHKKIL

* Hu B koeMm ciTyuae He MOITe NEepeIHIO aHeb B IIOCYJOMOCUHOM
MalliHe.

* OunctuTe MaHeNb CHAPYXKW BIKHOM TPSIIKOH, CMOYESHHOH B HEH-
TPAJTBHOM >KHJIKOM MOIOIIIEM BEIIIECTBE.

* OuncTuTe MaHeNb TAKKe U3HYTPU BIKHOK TPSIKOH ¢ HEHTpaTbHBIM
MOOIIMM BerliecTBoM. He Mmomnb3yitech 11 5T0ro MOKpBIMU TpSIIIKa-
MM, TyOKaMH 1 aOpasMBHBIMI COCTAaBaMH M HE HANpABJIIHTE Ha Ia-
HEJTb CTPYH BOZIBL.

* ITo 3aBeprieHnH oreparyy yCTAaHOBUTE MaHE b BHITSDKKH M 3aKpOITe
ee.

MeTannuyeckue XMpoBble (UNbLTPbI

@uIbTpbl MOXHO MBITh TAK)KE B IMOCYIOMOEYHON MammHe. Mx
CJIelyeT MBITh, KOTJa 3aropaeTcsi CUMBOJI “KaIlisl” U HE pexe
OTHOrO pa3a B 2 Mecsia paboOTHI, WM Jae 4Yalle B Clydae
0COOCHHO HHTEHCHBHOTO HCTIOIB30BAHUS BBITSDKKIL.

Copoc aBapuiiHOro curHaia
* BHIKIIIOUNTE OCBEIICHUE U IBUTATENb CHCTEMbI BCAChIBAHHS.
* Haxwmmure xHonky B (Cwm. paznen DkcrmyaTanus).

OuncTka QUILTPOB

* OTKpOMTE CTBOPKY (CM. pa3zen DKCILTyaTalus).

* IlorsaHuTe Ha ceOs U OTKPOWTE NEPEIHIO0 IAHEIb BBITSDKKH.

* Ilo ouepexn BeIHBTE GUIBTPHL IS TOr0 NPMXMHTE UX K
3aHEeH CTEHKE BBITSHKKM M OTHOBPEMEHHO HaJaBHUTE BHU3.

* OCTOpOXHO MOMOWTE (HUIBTPHI, YTOOBI OHM HE COTHYJIHChH, U
nepesl yCTaHOBKOM Jaiite uM npocoxHyTs. (IlosBistomeecs co
BpEMEHEM H3MEHEHHE IIBeTa IIOBEPXHOCTH  (QMIBTPOB
COBEPIICHHO HE BIHIET Ha Ka4eCTBO UX PabOTHI.)

* IlocraBbTe GHUIBTPEI HA MECTO TaK, YTOOBI PydKa HAXOAMIACH
C BUJHOW HApYIKHOW CTOPOHBI.

* 3akpoiiTe nepenHIO MaHellb.



®uUnbLTPLI NPOTUE 3aNaxoB Ha aKTUBMPOBAHHOM yriie ((punbTpyioLLas BbITAXKKa)

OUIBTPEl MOXHO MBITH B IIOCYJOMOCYHOH MAaIllMHE; JTy ONCpPalHI0 CIIeIyeT BBIIOJIHATH,
Korja 3aropaercst cumBoi “C”, HO He pe)ke OJHOro pasza B 4 Mecslla WIM 4Yalle B Clydae
0cOOEHHO WHTEHCHBHOW JKCIUTyaTaly NpHOopa; CpOoK CiIykObl (puibTpa mperycMaTpuBaeT
MaKCUMyM 5 MOEK /10 MOMEHTa ero 3aMeHbl. Ecii npeBapuTeIbHO aKTUBHPOBaHA (YHKIMSI
aBapUIHOM CHTHAIM3ALNH, OHA CpabaThIBAET, TOJHKO KOT/Ia BKIIFOUEH JIBUTaTeIlb BCACHIBAHMSI.

BrunroueHne apapuiiHOro curuagia

* B BrITsDKKaxX ¢ (QyHKUIMEH (UIBTpaUUU aBapUIHBIA CHTHAJ HACHILICHUS (PUIBTPOB JOIKEH
OBITh aKTHBHPOBAH B MOMEHT YCTAaHOBKH IIPHOOpa WITH MO3IHEE.

* BrlkmounTe OCBEIIEHHE U JBHTaTelb
CHCTEMBbI BCAChIBaHMUSI.

* Haxwmure xHOnKy B B TeueHue 2 cekyHI:

e 2 Benblmku cuMBona “C”  — ABapuifHBI cuTHaN HacelleHus (QuibTpa Ha
axtuBupoBaHHoM yrie BKIIIOYEH
* 1 Bcmeimka cumBona “C”  — ABapuWifHBI CHWTHal HachllleHWs (WIbTpa Ha
axtuBupoBaHHoM yriie BBIKJIIOUEH
3AMEHA ®UITbTPA MPOTUB 3AMAXOB HA AKTUBUPOBAHHOM @ 1 @
YIME
CGpoc aBapuiiHOro cHrHajIa - Q
* BrixmounTe  OCBelIeHWE W JBUTATeNb  CHCTEMBI Q

BCACHIBaHHSL. Q

* Haxmure kHonky B (Cwm. paznen Dxcrnyararus).

3amena ¢puiabTpa

* CHHUMHTE NEepe/IHIO MaHeb.

* BBIHBTE METAUINYECKUE KUPOBBIC (PHUIBTPHI.

e CHuMHTE MeTaUIMYecKue (UKCATOPBl C  YKUPOBOTO
¢UIBTpa W OYNCTUTE HACBHILEHHBI (QUIBTP MPOTHB
3a11aX0B Ha aKTHBUPOBAHHOM YTJIE.

* IlocraBbTe Ha MECTO OYMINEHHBIH (QUILTP NPOTHUB
3allaXxoB Ha AaKTUBHPOBAHHOM YIJIE, COCJUHHB €ro
(uKcaTopaMu ¢ KUPOBBIM GUIIBTPOM.

* TlocTaBbTE Ha MECTO METAJIMYECKUE KUPOBBIC (DHIBTPBIL.

* 3aKpoiiTe NepeHION MaHelb.

OcselyeHne
e Jlna 3aMeHbl cBeToguona obpamaiTech B 0OCITY>KHBAIOIIUHA
uentp ("na nprodpereHns odpamaitech B 00CITyKIUBAOLTHN
ueHrp").




VEILIGHEIDSINFORMATIE

@ Lees voor uw eigen veiligheid en voor een correcte werking van het
apparaat eerst deze handleiding aandachtig door, alvorens het apparaat
te installeren en te gebruiken. Bewaar deze instructies altijd bij het
apparaat, ook wanneer u het verkoopt of overdraagt aan derden.
Gebruikers moeten volledig op de hoogte zijn van de werking en de
veiligheidsfuncties van het apparaat.

/\ De kabels moeten door een ervaren monteur worden aangesloten.

e De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van
een onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.

¢ De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en de afzuigkap is
650 mm (sommige modellen kunnen op een kleinere afstand worden
geinstalleerd; zie de paragraaf over de werkafmetingen en de installatie).

e Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een
grotere afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is
aangegeven, dan moet daar rekening mee worden gehouden.

e  Controleer of de netspanning overeenstemt met de spanning die op het
typeplaatje aan de binnenkant van de afzuigkap staat vermeld.

e  Ermoeten lastscheiders in de vaste installatie worden geinstalleerd in
overeenstemming met de normen over bedradingssystemen.

e  Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw
woning over een goede aarding beschikt.

e Sluit de afzuigkap op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject
afleggen.

Alle regels voor de luchtafvoer moeten in acht worden genomen.

e Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die verbrandingsgassen

afvoeren (bijv. van verwarmingsketels, open haarden, enz.).



o Als de afzuigkap in combinatie met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt
(bijv. gasapparaten), moet het vertrek voldoende geventileerd zijn om te
voorkomen dat de uitgestoten gassen terugstromen. Wanneer de afzuigkap
in combinatie met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de
onderdruk in het vertrek niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat
de damp opnieuw door de afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

e De lucht mag niet worden afgevoerd door een kanaal dat wordt gebruikt
voor de rookgasafvoer door apparaten op gas of andere brandstoffen.

e  Een beschadigde voedingskabel moet door de fabrikant of door een
monteur van de technische servicedienst worden vervangen.

e  Sluit de stekker op een toegankelijk stopcontact aan dat voldoet aan de
geldende normen.

e  Met betrekking tot de technische en veiligheidsmaatregelen voor de
rookgasafvoer is het belangrijk dat de regels die door de lokale autoriteiten
zijn bepaald nauwgezet worden opgevolgd.

/\ WAARSCHUWING: verwijder de beschermfolie alvorens de afzuigkap te
installeren.

e  Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

/\ WAARSCHUWING: indien de schroeven of bevestigingssystemen niet
volgens deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor
elektrische schokken.

o Niet direct met optische instrumenten (verrekijker, vergrootglas...)
waarnemen.

e  Ermag niet onder de afzuigkap geflambeerd worden: brandgevaar.

e Hetapparaat mag worden gebruikt door kinderen ouder dan 8 jaar en door
personen met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met
onvoldoende ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed
geinstrueerd zijn over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die
ermee samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat
spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.

¢ Kinderen moeten worden gecontroleerd om er zeker van te zijn dat ze niet
met het apparaat spelen.



Het apparaat mag niet gebruikt worden door personen (waaronder
kinderen) met geestelijke, lichamelijke of zintuiglijke beperkingen, of door
personen zonder ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of
worden geinstrueerd over het gebruik van het apparaat.

/\ Tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke delen

erg heet worden.

Reinig en/of vervang de filters na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar). Zie de paragraaf Onderhoud en reiniging.

De ruimte moet voldoende geventileerd zijn als de afzuigkap tegelijk met
apparaten op gas of andere brandstoffen wordt gebruikt (niet van
toepassing op apparaten die alleen lucht in de ruimte blazen).

Het symbool )g op het product of op de verpakking wijst erop dat dit

product niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter
naar een speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit
product op de correcte manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor
mens en milieu negatieve gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in
geval van verkeerde afvalbehandeling. Neem voor meer details over het
recyclen van dit product contact op met uw gemeente, de plaatselijke
vuilophaaldienst of de winkel waar u het product hebt gekocht.

Het apparaat plaatsen/verwijderen
Letselgevaar!

+ Deze afzuigkap kan worden gebruikt in combinatie

met een gaskookplaat met de volgende
kenmerken: @
(=) e

* Maximaal vermogen 12,4 Kw
+ 5-pits zoals in de afbeelding is weergegeven.

A Knelgevaar tijdens het plaatsen en verwijderen van het apparaat.
Verblijf tiildens het plaatsen of verwijderen

van het apparaat nooit in het
verplaatsingsgebied. Houd kinderen op een @
®

veilige afstand.




EIGENSCHAPPEN

Onderdelen

Ref. Aantal Productonderdelen

1

Afzuigkap met: bedieningen, verlichting, filters

Motorunit

Elektrische unit

Frontstuk

Richting rooster luchtuitlaat

1
1
1
1
1

Reductieflens g 150-120 mm

= (w000 [~|w N | =

0

1

Toom met Klep

Ref. Aantal Installatieonderdelen

71 2 Bevestigingsbeugels aan de muurplaat
7.2 2 Bevestigingsbeugels aan de kookplaat
7.3 2 Zijbeugels

12a 16 Schroeven 3,5x9,5

12b 6  Schroeven M4 x 8

12¢ 6  Schroeven4x 15

12e 2 Schroeven 2.9 x 9.5

Aantal Documentatie

1

Instructieboekje




Buitenafmetingen

332

101

17

537 - 880
o
I
332
512 - 794 ‘

| ¥

e ——— Lﬂ%
[(o]
(]
<+

©y

: —
©
<+
o

183

ol I T e

520 - 802




INSTALLATIE

Deze afzuigkap is geschikt om in een keukenmeubel te worden ingebouwd als:
* Model met afzuiging: afvoer naar buiten.
* Model met luchtcirculatie: interne recirculatie.

Volgorde van de installatiewerkzaamheden

* Gaten boren in het blad en monteren van de afzuigkap

* Aansluiten —cL)

* De werking controleren f:») s

* Het verpakkingsmateriaal verwerken @L@) , / —
/,;::}/;J L
-l

Gaten boren in het steunblad

N

812

BELANGRIJK

De afstand tussen het gat dat voor de kookplaat is geboord en het gat dat voor het
afzuigapparaat is geboord, moet minimaal 3cm - maximaal 5cm zijn, afhankelijk van
de bestendigheid van het materiaal dat voor de top gebruikt is.



Plaatsen van de afzuigkap in het blad vanaf de onderkant

* De afzuigkap is geschikt
voor een montage aan de
voorkant van de mo-

torunit.

+ Als de constructie van het keukenmeubel anders is en de mo-
torunit aan de achterkant moet worden gemonteerd, moet de af-
dekking die al op de achterkant van de afzuigkap is bevestigd
worden gedemonteerd en weer aan de voorkant worden gemon-
teerd. Verleg ook de kabel met kabeldoorvoer voor de aansluiting
van de motor met behulp van de gaten aan elke zijde (A).
Voordatu-doorgaat, moet de motorunit aan de afzuigkap worden
bevestigd (zie paragraaf'Bevestigen van de motorunit').

* Plaats de afzuigkap vanaf de on-
derkant in het steunblad waarin u
eerder gaten hebt geboord.

+ Til de afzuigkap met behulp van
een steun op totdat het frontstuk
niet uit het blad steekt.

 Plaats de beugels 7.2, zoals in de afb;elﬁg is
weergegeven, in de daarvoor bedoelde gleu-
ven en bevestig ze met bijgeleverde
schroeven 12a.

* Centreer de afzuigkap n opzichte van de
gleuf van de kookpl}a’./%e

* Bevestig deafzuigkap aan het blad met de 2
biy;e)’z/ane schroeven 12c¢ en verwijder de

steunen.

,At op:

/ Als de schroeven 12¢ door het materiaal van de kookplaat niet kunnen worden vastgeschroefd,
dan moet een kleine hoeveelheid silicone worden gebruikt om de beugels 7.2 aan de kookplaat

te bevestigen. Laat de silicone goed drogen alvorens door te gaan met de installatie.



Plaatsen van de afzuigkap in het blad vanaf de bovenkant

* Plaats de beugels 7.2, zoals in de afbeelding is
weergegeven, in de daarvoor bedoelde gleuven
en bevestig ze met de bijgeleverde schroeven
12a.

* De afzuigkap is
geschikt voor een
montage aan de
voorkant van de
motorunit.

* Als de constructie van de keukenkast anders is en de motorunit aan de
achterkant moet worden gemonteerd, moet de afdekking die al op de
achterkant van de afzuigkap is bevestigd worden gedemonteerd en weer
aan de voorkant worden gemonteerd. Verleg ook de kabel met kabel-
doorvoer voor de aansluiting van de motor met behulp van de gaten aan
elke zijde (A).

* Plaats de afzuigkap in de kookplaat waarin u eerder
gaten hebt geboord.

* Centreer de afzuigkap ten opzichte van de gleuf van de
kookplaat.

+ Bevestig de afzuigkap met de 2 bijgeleverde schroeven
12¢.

Let op:

Als de schroeven 12¢ door het materiaal van de kookplaat niet kunnen worden vastgeschroefd,
dan moet een kleine hoeveelheid silicone worden gebruikt om de beugels 7.2 aan de kookplaat
te bevestigen. Laat het silicone goed drogen alvorens door te gaan met de installatie.



Bevestigen van de onderste beugels

* Bevestig de beugels 7.1 aan de voorkant aan de afzuigkap met de bijgeleverde schroeven
12a.

+ Stel de beugels zodanig af dat ze op de onderkant van het blad steunen, voordat u ze
definitief aanhaalt. Zo wordt voorkomen dat de bovenste beugels 7.2 worden vervormd,
zoals in de afbeelding is weergegeven.

* Lijn de afzuigkap met behulp van een waterpas verticaal uit en bevestig hem met de 2
bijgeleverde schroeven 12¢ aan het onderste blad.

* Haal de schroeven 12a definitief aan.




Bevestigen van de hoekbeugels

* Bevestig de beugels 7.3 aan de afzuigkap met de bijgeleverde schroeven 12b zonder ze aan
te halen.

* Schroef met de bijgeleverde schroeven 12¢ de andere kant van de beugels 7.3 vast aan de
zijwanden van het keukenmeubel of aan de onderkant van de kookplaat.

» Bevestig de schroeven 12¢ en 12b definitief.
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Bevestigen van de motorunit

 Het feit of de motorunit (1) aan de voor- of achterkant moet
worden geinstalleerd, moet worden beslist op basis van de
constructie van het keukenmeubel door de juiste plaatsing van
de afdekking na te gaan.

* Op basis van de plaats van het luchtafvoergat op het meu-
bel kan de motorunit daarna steeds 90° worden gedraaid,
zodat de lucht aan alle vier de kanten van het meubel (2) 1 i
kan worden afgevoerd.

* Sluit de stekker die uit de afzuigkap komt
op de aansluiting van de motorunit aan.

+ Schroef daarna de motorunit aan de afzuigkap
vast met de bijgeleverde schroeven 12a en 12b,
zoals in de afbeelding is weergegeven.
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Bevestigen van de elektrische unit

+ Sluit de elektrische kabels die rechtsonder
uit de afzuigkap komen op de stekkers van
de elektrische unit aan.

+ Elke kabelstekker heeft een bijbehorende
aansluiting op de elektrische unit. Let er
dus op geen verkeerde aansluitingen te
maken.

* Bevestig de elektrische unit aan de
afzuigkap met de bijgeleverde schroeven
12a.

* De positie die in de afbeelding is
aangegeven is slechts een optie. De
elektrische unit kan namelijk zo nodig ook
aan de linkerkant van de afzuigkap worden
gemonteerd of zelfs vrij op de basis van het
meubel worden gelaten als er geen
structurele of veiligheidsbelemmeringen
zijn.

I\ Let op..: installeer het apparaat niet zodanig dat de schakelkast contact met de vioer maakt.



Aansluitingen

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE

Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkap met de uit-
laatleiding verbinden door middel van een starre of buigzame
leiding van ¢ 150 of 120 mm, naar keuze van de installateur.

Leiding van 6150

De Toom met Klep 10 worden aangebracht.
Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmen.
Het benodigde materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

Leiding van 6120

Voor verbinding met een leiding van ¢120 mm, moet de reduc-
tieflens 9 op de Toom met Klep 10 worden aangebracht.

Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmen.

Het benodigde materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.
Verwijder de eventuele geurfilters met actieve koolstof.

LUCHTAFVOER MODEL MET LUCHTCIRCULATIE
Sluit de flens op het luchtafvoergat aan met een buis of slang
van 120 of 150 mm.
Plaats bij aansluiting op een buis van ¢ 120 de verloopflens 9
op de afvoer van de afzuigkap.
Maak de buis vast met geschikte buisklemmen. Het benodigde
materiaal wordt niet bijgeleverd.
Bevestig het rooster 8 op de afvoer met de 2 bijgeleverde
schroeven 12e (2,9 x 9,5).

Controleer of de geurfilters met actieve koolstof aanwezig zijn
(zie de paragraaf Onderhoud van de actieve koolstoffilters).

ELEKTRISCHE AANSLUITING
Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepolige
schakelaar ertussen met een opening tussen de contacten van
tenminste 3 mm.

? :L— ‘:‘; (::4"\
H
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Montage van het frontstuk

* Til het beweegbare deel van de
afzuigkap (zie de paragraaf
'Gebruik') slechts enkele centi-
meters op.

* Om de beweging te blokkeren
drukt u het omhoog bewegende
deel naar beneden.

Let op: Blokkeer het Let op:
et op: Blokkeer he ichti
schuifpaneel nooit tijdens het Vﬁgflztlcr tl:g
openen of sluiten, behalve ere
tijdens de montage van de lijst.

» Verwijder de beschermstukken
van de hoeken van het glas.

» Neem het frontstuk en plaats
het van bovenaf. Zorg er daarbij
voor dat de twee lipjes in de
gleuven op de kap steken en
schuif het frontstuk naar links.
Let op..: Alle lipjes moeten in
de gleuven geplaatst zijn.

» Klop met een gereedschap
(hamer) van rechts naar links
op het frontstuk tot het niet
verder kan.

Om het frontstuk niet te
beschadigen kunt u een
voorwerp (stuk op maat
gesneden hout) tussen de hamer
en het frontstuk gebruiken.

* Raadpleeg de paragraaf
'Gebruik' om het beweegbare
deel in de standaard positie te
zetten.




Randafzuigpaneel

* Open het paneel van de
afzuigkap (Zie de paragraaf
'Gebruik').

* Verwijder de twee 2 plakstro-
ken die het paneel alleen tijdens
het transport bevestigen.




GEBRUIK

Ul@lciui

Bedieningspaneel
Toets| Functie Led-toet:
A | De toets werkt alleen bij geopend paneel.
Kort drukken = Schakelt de verlichting op de hoogste
lichtsterkte in/uit.
2 seconden drukken = Schakelt de sfeerverlichting in/uit.
B | Geopend of gesloten pzjmeel . Na 100 bedrijfsuren wordt het druppelsymbool
Kort drukken(Motor uit) = Reset het alarm van de verzadiging getoond om de verzadiging van de metalen filters te
van de filters. .
signaleren.
Na 200 bedrijfsuren wordt C getoond om de verzadiging
van de actieve koolstoffilters te signaleren.
Geopend of gesloten paneel 2 maal knipperen van het symbool C = Alarm actieve
2 Seconden drukken = schakelt het alarm actief koolstoffilter | koolstoffilters aan
in/uit bij uitgeschakelde motor en zonder actieve filteralarmen. 1 maal knipperen van het symbool C = Alarm actieve
koolstoffilters uit
C | Open paneel. Toont het symbool van de klok.
Kort drukken = Schakelt de Delay-functie in/uit. Hiermee
worden de motor en de verlichting bij elke snelheid na 30
automatisch uitgeschakeld. Deze functie wordt uitgeschakeld
door op dezelfde toets te drukken, door de motor uit te zetten of
door het paneel te sluiten.
Werkt zowel bij gesloten als bij geopend paneel met motor + | Alle led-toetsen knipperen 2 keer. Tijdens de blokkering
verlichting = uit. gaan de leds in een bepaalde volgorde branden.
4 seconden drukken = schakelt de toetsenblokkering in/uit.
D | Werkt alleen bij geopend paneel. Toont het symbool I.
Kort drukken = Schakelt de hoge snelheid in/uit. Deze snelheid
is ingesteld op 6 minuten. Na deze tijdsduur keert het systeem
automatisch terug naar de eerder ingestelde snelheid.
Deze functie wordt uitgeschakeld door op dezelfde toets te
drukken, door de motor uit te zetten of door het paneel te sluiten.
E | Werkt alleen bij geopend paneel = verhoogt de bedrijfssnelheid. | De brandende segmenten nemen toe.
F | Werkt alleen bij geopend paneel = verlaagt de bedrijfssnelheid. De brandende segmenten nemen af.
G | Werkt alleen bij geopend paneel. Uitschakeling van de leds
Kort drukken = Schakelt de motor in/uit
Geopend of gesloten paneel 2 maal knipperen van de led-toetsen = afstandsbediening
2 seconden drukken met uitgeschakelde motor en verlichting = | aan
schakelt de afstandsbediening in/uit. 1 maal knipperen van de led-toetsen = afstandsbediening
uit
H | Open paneel = Sluit het paneel + verlichting en motor uit
Gesloten paneel = Opent het paneel + verlichting en motor aan.
Let op: als het paneel om welke reden dan ook half geopend is
en op deze toets wordt gedrukt, eindigt de openings- of
sluitingscyclus.




AFSTANDSBEDIENING (OPTIE) Y
Dit apparaat kan worden bediend met een afstandsbediening, Q
gevoed met een 3 V CR2032-batterij (niet inbegrepen).
« Plaats de afstandsbediening niet in de buurt van |
warmtebronnen. @
+ Laat de batterijen niet in het milieu terechtkomen. Werp ze in
daarvoor bestemde containers.

Bedieningspaneel van de afstandshediening

Let op..: de ontvanger van de afstandsbediening is aanvankelijk uitgeschakeld. Raadpleeg de
paragraaf Gebruik.

Gesloten paneel:
Het paneel wordt geopend, de motor wordt op de eerste snelheid
ingeschakeld en de verlichting gaat op de hoogste lichtsterkte
branden.
[0) Motor
(I) Open paneel:

Kort drukken: aan/uit motor
Als deze toets 2 seconden wordt ingedrukt: het paneel wordt
gesloten en motor + verlichting = uit

ENE -
% | - -

Alleen bij geopend paneel:

e I Kort drukken: aan/uit verlichting

Q. Verlichting Als deze toets 2 seconden wordt ingedrukt: aan / uit
sfeerverlichting

Alleen bij geopend paneel:
Schakelt de functie van de hoge snelheid in

Hoge snelheid

25
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Alleen bij geopend paneel:

@ Delay Schakelt de Delay-functie in
+ Alleen bij geopend paneel:

Verhoogt de werkingssnelheid bij elke druk op de toets.

Alleen bij geopend paneel:
Verlaagt de werkingssnelheid bij elke druk op de toets.




REINIGING EN ONDERHOUD

Reinigen van de Comfort Panels

Trek het comfort panel aan de bovenkant open.

Het comfort panel mag absoluut niet in de vaatwasmachine
worden gewassen.

Reinig het aan de buitenkant met een vochtige doek en een
neutraal vloeibaar schoonmaakmiddel.

Reinig het ook aan de binnenkant met behulp van een vochtige
doek en een neutraal schoonmaakmiddel; gebruik geen natte
doeken of sponzen of waterstralen; gebruik geen
schuurmiddelen.

Bevestig hierbij het paneel en de weer aan de afzuigkap en
sluit het.

Metalen veffilters

De vetfilters kunnen in de vaatwasser worden gewassen. Dit moet
gebeuren als het 'druppelsymbool' gaat branden of in elk geval
ongeveer om de 2 maanden of vaker bij veelvuldig gebruik.

Reset van het alarmsignaal

Schakel de lampen en de zuigmotor uit.
Druk op de toets B (zie de paragraaf ‘Gebruik’).

Reinigen van de filters

Open het paneel (Zie de paragraaf 'Gebruik').

Trek het Comfort Panel open.

Verwijder de filters één voor één door ze naar de achterkant
van de unit te duwen en tegelijkertijd naar beneden te trekken.
Was de filters zonder ze te buigen en laat ze drogen alvorens ze
weer te monteren. (Een eventuele kleurverandering van het
filteroppervlak die zich in de loop van de tijd kan voordoen
heeft geen nadelige gevolgen voor de efficiéntie van het filter.)
Monteer de filters weer en houd de handgreep daarbij naar het
zichtbare deel aan de buitenkant.

Sluit het Comfort Panel.




Geurfilters met actieve koolstof (Model met luchtcirculatie)

Dit filter is afwasbaar in de vaatwasmachine en moet worden gereinigd wanneer het symbool
'C' gaat branden of minstens om de 4 maanden, of vaker bij een zeer intensief gebruik. De
werking ervan is tot maximaal 5 wasbeurten gegarandeerd, voordat het vervangen moet
worden. Het alarm, mits vooraf geactiveerd, wordt alleen gesignaleerd als de zuigmotor
ingeschakeld is.

Activering van het alarmsignaal

* Bij afzuigkappen met luchtcirculatie moet het alarmsignaal ten teken dat de filters verzadigd
zijn geactiveerd worden op het moment van de installatie of daarna.

» Schakel de lampen en de zuigmotor uit.

* Druk 2 seconden op de toets B:
« 2 keer knipperen van het symbool 'C' — Alarm actief koolstoffilter verzadigd AAN.
* 1 keer knipperen van het symbool 'C' — Alarm actief koolstoffilter verzadigd UIT.

VERVANGEN VAN GEURFILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF @ e @

Reset van het alarmsignaal
» Schakel de lampen en de zuigmotor uit. - / Q
* Druk op de toets B (zie de paragraaf ‘Gebruik”). Q

Vervangen van het filter Q

» Verwijder het comfort panel.

* Verwijder de metalen vetfilters.

* Verwijder de blokkeringen van de metalen filters uit het
vetfilter en reinig het verzadigde geurfilter met actieve
koolstof.

* Monteer het gereinigde geurfilter met actieve koolstof
weer met de blokkeringen van de metalen filters aan het
vetfilter.

* Monteer de metalen vetfilters weer.

¢ Sluit het comfort panel.

Verlichting

* Neem voor de vervanging contact op met de klantenservice
(‘Wend u voor de aankoop tot de klantenservice”).




SAKERHETSINFORMATION

@ For din sékerhet och korrekt funktion av apparaten ber vi dig Iasa denna
bruksanvisning noggrant innan apparaten installeras och tas i bruk.
Forvara alltid denna bruksanvisning tillsammans med apparaten, sa att du
kan [amna dver den till ev. ny agare. Det ar viktigt att anvandarna kanner
till apparatens samtliga funktions- och sakerhetsegenskaper.

/\ Anslutningen av elkablarna ska utforas av en behdrig tekniker.

e Tillverkaren ansvarar inte for eventuella skador som orsakas av felaktig
installation eller anvandning.

o Min. sakerhetsavstand mellan spishallen och koksflakten ar 650 mm (vissa
modeller kan installeras pa en lagre hdjd; se avsnittet gallande drift- och
installationsmatt).

e Om installationsanvisningarna for gasspishallen anger ett stérre avstand an
det ovan angivna, maste det beaktas.

o Kontrollera att natspanningen motsvarar den som anges pa méarkplaten
inuti koksflakten.

e Det ar nédvandigt att installera franskiljare i det fasta elsystemet i enlighet
med kabeldragningsbestdammelserna.

o FOr apparater i klass |, sakerstall att bostadens elsystem har en lamplig
jordanslutning.

o Anslut koksflakten till imkanalen med ett rér med min. diameter pa 120 mm.
Strackan dar matos avleds ska vara sa kort som méjligt.

o F0lj gallande lagstiftning angaende utsugning av luft.

o Anslut inte kdksflakten till rokgaskanaler for forbranningsrok fran
varmepannor, Oppna spisar 0.S.v.



Om koksflakten anvands i kombination med andra apparater som inte ar
eldrivna (t.ex. gasdrivna apparater), ska du sorja for tillrécklig ventilation av
lokalen for att forhindra returflode av forbranningsgas. Nar koksflakten
anvands i kombination med andra apparater som inte ar eldrivna, far
lokalens negativa lufttryck inte Gverskrida 0,04 mbar for att forhindra att rok
sugs tillbaka in i lokalen via kdksflakten.

Luftutslappet far inte ske genom en rokgaskanal som anvands av gasdrivna
eller andra bransledrivna apparater.

Om elkabeln skadas, ska den bytas ut av tillverkaren eller av en
servicetekniker.

Anslut stickkontakten till ett Iattillgangligt vagguttag som ar i
overensstammelse med gallande bestammelser.

F6lj noggrant foreskrifterna fran de lokala myndigheterna nar det géller de
tekniska och sakerhetsmassiga atgarder som ska vidtas for aviedning av
rok.

/\ VARNING: Ta bort skyddsfilmen innan du installerar koksflakten.
e Anvand endast skruvar och beslag som ar [ampliga for koksflakten.

/\ VARNING: Om det inte installeras skruvar och beslag som
overensstammer med dessa anvisningar kan det leda till risk for elektrisk
stot.

Titta inte direkt med optiska instrument (kikare, forstoringsglas 0.s.v.).

e Flambera inte under koksflakten. Det finns risk for eldsvada.

Denna apparat far anvandas av barn (Gver 8 ar), personer med nedsatt
fysisk, sensorisk eller mental funktionsférmaga eller personer som saknar
erfarenhet eller kunskap om hur den anvands, under forutsattning att de
dvervakas av nagon som kan ansvara for deras sakerhet eller som har lart
dem hur apparaten anvands pa ett sakert satt och gjort dem medvetna om
riskerna. Barn far inte leka med apparaten. Rengdring och underhall som
ska utforas av anvandaren far inte utfdras av barn utan tillsyn av en vuxen.
Hall barn under uppsikt sa att de inte leker med apparaten.



e Denna apparat far inte anvandas av personer (inkl. barn) med nedsatt
fysisk, sensorisk eller mental funktionsférmaga eller personer som saknar
erfarenhet eller kunskap om hur den anvands, om de inte dvervakas och
instrueras.

/\ De atkomliga delarna kan bli mycket varma under anvéndningen av
spisar, matlagningsapparater 0.dyl.

o Rengor och/eller byt ut filtren efter den angivna tidsperioden (brandrisk). Se
avsnitt Underhall och rengdring.

o Lokalen maste ha lamplig ventilation nar koksflakten anvands samtidigt
med andra apparater som anvander gas eller andra branslen (géller inte
apparater som endast slapper ut luft i lokalen).

e Symbolen }E pa apparaten eller emballaget anger att apparaten inte far

hanteras som hushallsavfall. Den ska i stéllet Iamnas in pa en
uppsamlingsplats for atervinning av el- och elektronikkomponenter. Genom
att sakerstélla att apparaten hanteras pa ratt satt bidrar du till att forebygga
eventuella negativa miljé- och halsoeffekter som kan uppsta om apparaten
bortskaffas som vanligt avfall. For ytterligare upplysningar om atervinning
av apparaten bor du kontakta lokala myndigheter, sophamtningstjansten
eller affaren dar du kdpte apparaten.

Inskjutning/utskjutning av apparaten
Risk for personskador!
/\ Kiamrisk under ut- och inskjutning av apparaten. Vistas aldrig i
apparatens rorelseomrade medan den skjuts in eller ut. Hall barn pa

sakert avstand. @
®

* Denna koksflakt kan anvandas i kombination
med en gasspishéll med fdljande egenskaper:
« Max. effekt 12,4 kW

* 5 brannare enligt figuren.
(=) <




EGENSKAPER

Komponenter

Ref. Antal Produktkomponenter
1 1 Koksflaktsstomme komplett med: Reglage, Belysning, Filter
2 1 Motorenhet
3 1 Elenhet
4 1 Frontram
8 1 Riktningsgaller luftutslépp
9 1 Reduktionsflans g 150-120 mm
10 1 Fl&ns med backventil
Ref. Antal Installationskomponenter
741 2 Fastsattningskonsol pa vaggplaten
7.2 2  Fastsattningskonsol pa stodplanet
7.3 2 Sidokonsol
122 16 Skruvar3,5x9,5
12b 6  Skruvar M4 x 8
12¢ 6  Skruvar4x 15
12e 2 Skruvar2,9x9,5

Antal Dokumentation

Bruksanvisning
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INSTALLATION

Den hér koksflakten dr forbredd for att installeras invindigt koksmdobeln i:
+ Utsugande version: Extern avledning.
* Filtrerande version: Intern tercirkulering.

Féljd av installationsmoment

* Borrning av stédplan och montering av koksflakt ‘
* Anslutningar

* Funktionskontroll

* Bortskaffande av forpackningsmaterial

Borrning i stodplan

N

812

VIKTIGT
Avstandet mellan det borrade halet for spishallen och det for koksflakten ska vara
min. 3 cm och max. 5 cm beroende pa hallfastheten hos spishéllens material.



Isattning av koksflaktsstommen i stodplanet nerifran

» Koksflakten &r forberedd for
frontmontering av motorenheten.

* Om koksmobelns placering dr annorlunda dr det nddviandigt att se
till att montera motorenheten pa baksidan, pluggen som redan ar
fastad pa baksidan av koksflaktsstommen ska demonteras och
atermonteras framtill, aterplacera dven kabeln med kabelforskruv-
ning for anslutning av motorn genom att anvénda det avlanga ha-
let forberett pa varje sida (A).

Innan du fortsitter ska motorenhten féstas pa kokflaktsstommen
(Se avsnitt Fastséttning av motorenhet).

Satt 1 koksflaktsstommen under-
ifran i stodplanet som tidigare
har borrats.

* Med hjilp av ett stod lyft koks-
flaktsstommen tills fronten inte
kommer ut ur stodplanet.

Sitt 1 konsolerna 7.2, som anges pa figur ,
i de tillhorande avlanga hélen och fast dem

med de medfoljande skruvarna 12a:”
Centrera koksfliaktsstommen }E@'ﬁlaéllande
till spishéllens avlanga hél.

e

Fast koksflakt: (ﬁnmen med 2 medf6ljan-
de skruvag ¢ och ta bort stoden.

7

arning:
/Okm pé grund av spishidllens material det inte 4r mdjligt att skruva fast skruvarna 12¢, anvind
yd en liten méngd silicon for konsollerna 7.2 pé stodplanet och lat det torka ordentligt innnan du
forstétter med installationen.



Isattning av koksflaktsstommen i stodplanet uppifran

+ Sétt i konsolerna 7.2, sdsom anges pa figuren, i
de tillhorande avldnga halen och fist dem med
de medf6ljande skruvarna 12a.

» Koksflakten ar forbe-
redd for frontmonte-
ring av motorenheten.

* Om koksmobelns placering dr annorlunda ér det nddvéndigt att se
till att montera motorenheten pa baksidan, pluggen som redan ar
fastad pa baksidan av koksflaktsstommen ska demonteras och
atermonteras framtill, aterplacera dven kabeln med kabelforskruv-
ning for anslutning av motorn genom att anvéinda det avlanga hé-
let forberett pé varje sida (A).

+ Satt i koksfaktsstommen i den tidigare borrade
spishéllen.

* Centrera koksflaktsstommen i férhallande till
spishéllens avlénga hal.

+ Fist koksflaktsstommen med de medfdljande 2
skruvarna 12c.

Varning:
Om pé grund av spishéllens material det inte dr mdjligt att skruva fast skruvarna 12¢, anviand

en liten méngd silicon for konsollerna 7.2 pa stodplanet och 14t det torka innan du forstétter
med installationen.



Fastséttning av undre konsoler

 Fést konsolerna 7.1 pé framsidan av koksflaktsstommmen med de medfdljande skruvarna
12a.

* Innan du slutligen drar at konsolerna utfor regleringar som mdojliggdr for konsolerna att
stodja sig pa basen av det undre stodplanet och undika deformation av de dvre konsolerna
7.2 som angivet pé figuren.

* Med hjdlp av ett vattenpass, nivellera vertikalt koksfldktsstommen och fést den med de 2
medfdljande skruvarna 12¢ pa det undre stédplanet.

* Fist definitivt skruvarna 12a.

sk | 107




Vinkelrat fastséttning av konsoler

+ Skruva fast konsolerna 7.3 pé koksflaktsstommen med de medfoljande skruvarna 12b utan
att dra &t dem.

» Skruva fast den andra delen av konsolerna 7.3 med de medféljande skruvarna 12¢ pa
mobelns sidovéggar eller den undre delen av spishéllen.

» Faist definitivt skruvarna 12¢ och 12b.




Fastséttning av motorenhet

Installation av motorenhet (1) i fram eller bakldge ska be-
stimmas baserat pa koksmobelns placering, och genom att
kontrollera pluggens korrekta liage.

Direfter, baserat pa var halet for luftutslédppet pa mobeln

har borrats, dr det mojligt att vrida motorenheten pa 90° i ! !
90° for att tillata luftutsldppet pa alla fyra sidor . /'zm>

motsvarande de pa mdbeln (2).

Anslut kontakten som kommer fran
koksflaktsstommen till motorenheten.

Skruva dérefter fast motorenheten pa
koksflaktsstommen med de medfoljande
skruvarna 12a och 12b som anges pa
figuren.

122




Fastséattning av elenhet

* Anslut elkablarna som kommer ut fran den
hogra undre delen pa koksflaktsstommen
till kontakterna pa elenheten.

Varje kabelkontakt har sin motsvarande pa
elenheten, se darfor till att inte fela pa
anslutningarna.

Fést elenheten pa koksfléaktsstommen med
de medfoljande skruvarna 12a.

+ Lédget angivet pa figuren dr bara ett
alternativ, vid behov kan den dven
monteras pa vénster sida av
koksflaktsstommen eller helt enkelt slappa
den fri pa botten av skapet om det inte finns
nagra strukturella eller sdkerhetshinder.

A Varning..: Installera inte produkten med kopplingsdosan i kontakt med golvet.



Anslutningar

LUFTUTSLAPP SUGANDE VERSION

For installation i sugande version anslut flaktképan till utgangs-
rorsystemet med ett styv eller bojlig slang med en diameter pa
150 eller 120 mm, valet ldmnas &t installatoren.

Anslutning till slang med o 150

Sitt 1 flansen ¢ 150 10 pa utgéngen av koksflaktsstommen.
Fast slangen med ldmpliga slangklammor. Nodvéndigt material
medfoljer inte.

Anslutning till slang med o 120

For anslutning med en slang med 120 mm diameter, sétt i re-
duktionsfldnsen 9 pé den tidigare installerade o 150 flénsen.
Fist slangen med ldmpliga slangkldmmor. Nodvéindigt material
medfoljer inte.

I bada fallen avldgsna eventuella luktfilter med aktivt kol.

LUFTUTSLAPP FILTRERANDE VERSION

Anslut flansen till luftutslappshalet med en hard eller flexibel
slang med ¢120 eller 150 mm.

For anslutningen med 9120 mm rdr, sétt i reduktionsfldnsen 9
pa koksflaktsstommens utslépp.

Fist slangen med ldmpliga slangkldmmor. Nodvéndigt material
medfdljer inte.

Fést riktningsgallret 8 pa utsldppet med de 2 medfdljande
skruvarna 12e (2,9 x 9,5).

Sakerstdll att luktfiltren med aktivt kol &r isatta (Se avsnitt
Underhall av filter med aktivt kol).

ELEKTRISK ANSLUTNING

Anslut koksflakten till eluttaget och installera en tvapolig bry-
tare med en oppning pa minst 3 mm emellan kontakterna.

S T
O
L 1 et
IR Y (2
12e 12e

STROMKONTAKT




Montering av front

Lyft koksflaktsstommens
rorliga del (Se avsnitt
anvindning) enbart ndgon
centimeter.

For att 1asa rorelsen racker det
med ett tryck nedat pa koks-
flaktsstommens rorliga del som
du héller pa att lyfta.

Varning: Blockera aldrig
skjutluckan under 6ppnings-
och stingningsfasen, forutom
under montering av ramen.

Avldgsna svampskydden pa
glasets horn.

Ta frontramen och sitt i den
uppifran och se till att dess
flikar fors in i de avlanga hélen
forberedda pa
koksfliktsstommen och skjut
den till vénster.

Varning..: Alla filkar maste
vara isatta.

Sl pa frontramen fran hoger
mot vanster med hjilp av ett
verktyg (Hammare) tills
stoppet.

For att inte forstora den kan
man anvinda en (trddbit med
ritt storlek) mellan hammaren
och frontramen.

Se avsnittet anvdndning for att
fora koksflaktsstommens
rorliga del till standardlédge.

/ samt

Varning..:
Hantera var-




Perimetrisk utsugningspanel

» Oppna luckan pi kokflikten \

(Se avsnitt anvindning). 2 »

» Avldgsna de 2 tejpremsorna / =

som haller panelen pa plats en-
bart under transporten.




ANVANDING

IO

Kontrollpanel

Knapp | Funktion

A Knappen fungerar endast nér flikten dr uppe.

Tryck in kortvarigt = tinder/slicker Belysningen pa maximal intensitet.

Tryck ini 2 sekunder = tinder/slicker Komfortbelysningen.

B Knappen fungerar bade nér flakten &r uppe eller nere.
Tryck in kortvarigt(stinger av motor= utfor en Aterstillning av
Filtervakten.

Efter 100 drifitimmar visas Dropp-symbolen for
att visa att fettfiltren av metall &r méttade.

Efter 200 drifttimmar visas bokstaven C for att visa
att kolfiltren &r méttade.

Knappen fungerar bade nér flakten &r uppe eller nere. Tryck in i 2
sekunder = aktiverar/avaktiverar Filtervakten med motom avstingd och

Symbol C blinkar tv ginger = filtervakten
aktiverad

30 minuters fordrojning automatiskt stéinger ner motom och belysningen
oavsett aktuell hastighet. Funktionen avaktiveras genom att trycka pa
samma knapp igen, stéinga av motom eller sanka ner flakten.

ingen Filtervakt utlost. Symbol C blinkar en ging = filtervakten
avaktiverad
C Knappen fungerar endast nér flakten ar uppe.
Tryck in kortvarigt = aktiverar/avaktiverar Fordrojnings-léige, vilket med | Visar Klock-symbolen.

Knappen fungerar bade nir flikten &r uppe eller nere med motor +
belysning= avstingd.
Tryck in i 4 sekunder = aktiverar/avaktiverar knapplaset.

Alla LED-knappar blinkar tva ganger. During the
Lock the LED buttons light up in sequence.

D Knappen fungerar endast nér flakten ar uppe.

Tryck in kortvarigt = aktiverar/avaktiverar Intensiv hastighet. Denna
hastighet aktiveras under 6 minuter, direfter dtergar systemet till den
tidigare instéllda hastigheten.

Funktionen avaktiveras genom att trycka pa samma knapp igen, stinga av
motom eller sinka ner flakten.

Visar symbolen L.

E Knappen fungerar endast nér flikten ér uppe = Skar arbetshastigheten.

Antalet tinda streck dkar.

-

Knappen fungerar endast néir flikten &r uppe = minskar arbetshastigheten.

Antalet tinda streck minskar.

G Knappen fungerar endast nér flikten &r uppe.
Tryck in kortvarigt = Stinger av eller startar motom

LED-knappar slocknar

Knappen fungerar bade nér flakten dr uppe eller nere. Tryck in i 2
sekunder med motor och belysning avstingd = aktiverar/avaktiverar
Fjirrkontrollen.

LED-knappar blinkar tva génger = Fjérrkontroll
aktiverad

LED-knappar blinkar en gang = Fjarrkontroll
avaktiverad

H Nir flikten & uppe = Sénker ner flikten + stinger av motor och
belysning

Nir flakten &r nere = Hojer fléikten + tinder belysning och startar motor.
Varning: Om flikten av ndgon anledning stannar i delvis nedsénkt lage,
tryck pé knappen for att slutfora sénkning/hGjning.




3 V-batteri av typ CR2032 (ingar €j).

FJARRKONTROLL (EXTRA TILLBEHOR) ¥
Denna apparat kan styras med en fjarrkontroll som matas med ett Q

+ Placera inte fjdrrkontrollen i nérheten av varmekéllor. Y
+ Kasta inte batterierna i naturen, utan i avsedda behallare.

Fjarrkontrollens kontrollpanel

OBS ! Fjarrkontrollens mottagare &r iniitialt avaktiverad, for att aktivera den se avsnitt Anvandning.

Motor

Stangd lucka:
Oppnar luckan, slér pa motorn pa den férsta hastigheten och tander
belysningen med max. intensitet.

Oppen lucka:

Kort tryck: On/Off motor

Tryckt i 2 sekunder: Sténger luckan och stéanger av motorn +
belysning = Off

Belysning

Enbart med 6ppen lucka:
Kort tryck: On / Off belysning
Tryckt i 2 sekunder: On / Off innerbelysning

Intensiv

Enbart med 6ppen lucka:
Aktiverar intensivfunktionen

Delay

Enbart med 6ppen lucka:
Aktiverar Delayfunktionen

Enbart med 6ppen lucka:
Okar motorhastigheten vid varje tryck.

Enbart med 6ppen lucka:
Séanker motorhastigheten vid varje tryck.




NGORING OCH UNDERHAL

Rengdring av Comfortpanel

+ Oppna Comfortpanelen genom att dra den i den 6vre delen.

» Haka av panelen fran koksflaktsstommen.

» Comfortpanelen far absolut inte diskas i diskmaskin.

* Rengdr den utvindigt med en fuktig trasa och neutralt diskme-
del.

* Rengodr den dven invédndigt med en fuktig trasa och neutralt
rengoringsmedel; anvind inte vata trasor eller svampar, inte
heller vattenstalar; anvind inte slipmedel.

+ Naér rengoringen ar slutford haka pa panelen och pa koksflakts-
stommen och sténg den.

Fettfilter av metall

Filtren &r diskbara och méste rengdras nér *dropp”-symbolen blinkar
eller minst varannan manad. Rengor oftare vid intensiv anvéndning.

Aterstillning av larmsignal
+ Sting av belysning och flaktmotor.
* Tryck pa knapp B (se avsnitt Handhavande).

Rengoring av filter

» Oppna luckan (se avsnitt Handhavande).

* Draikomfortpanelen for att 6ppna den.

* Tabort filtren, ett i taget, genom att trycka dem bakat och samtidigt dra
nedét.

« Diska filtren utan att bocka dem, och 14t dem torka helt fore atermonte-
ring. (Om filtret dndrar férg med tiden sa paverkar detta inte filtrets ef-
fektivitet.)

» Atermontera och var noga med att véinda handtagen utt.

+ Sting komfortpanelen.




Kolfilter

Kan tvittas i diskmaskinen. Maste tvittas ndr knappen ”C” tdnds eller minst var fjirde manad,
eller oftare vid intensive anvéndning. Bibehéllen funktion efter tvitt garanteras upp till fem
ganger innan byte krivs. Filtervakten, om den &r aktiverad, visas endast nir fldktmotorn &r
igang.

Aktivering av filtervakten
* For kolfilterflaktar maste filtervakten aktiveras vid montering eller senare.

Sting av flakten och belysningen.
Tryck pa knappen B i 2 sekunder:

Symbolen ”C” blinkar tva génger — filtervakten AKTIVERAD.

Symbolen ”C” blinkar en géng — filtervakten AVAKTIVERAD.

BYTE AV KOLFILTER

Aterstillning av larmsignal

* Stéing av belysning och fliktmotor.

* Tryck pé knapp B (se avsnitt Handhavande).

Rengoring av filter

* Tabort komfortpanelen.

* Tabort metalltradsfilter.

» Ta bort filterhllarna fran metalltradsfiltret och rengér det méttade
kolfiltret.

+ Atermontera det rengjorda kolfiltret, och haka fast det i metall-
tradsfiltret med filterhallarna.

+ Atermontera metalltridsfiltret.

* Sting komfortpanelen.

Belysning

For byte kontakta servicecenter ("For inkdpet vind dig till
ett servicecentra").

s
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INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

@ Ze wzgledow bezpieczenstwa oraz aby zagwarantowac prawidtowe
funkcjonowanie, przed przystapieniem do instalacji i uzytkowania urzadzenia
nalezy zapoznac sie z trescig niniejszej publikacji. Instrukcje obstugi nalezy
trzymac zawsze w poblizu urzadzenia oraz przekazac jg razem z
urzadzeniem osobom trzecim. Wazne jest, aby wszyscy uzytkownicy znali
sposob dziatania oraz zasady bezpieczenstwa produktu.

/\ Podigczenie przewodéw powinno byé wykonane przez wykfalifikowanego
instalatora.

e Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
spowodowane przez nieprawidtowg instalacje lub uzytkowanie.

¢ Minimalna bezpieczna odlegtos¢ od powierzchni gotowania do krawedzi
okapu powinna wynosi¢ co najmniej 650 mm (niektére modele moga zosta¢
zainstalowane nizej; patrz odpowiedni rozdziat zawierajacy wymiary robocze i
montazowe).

o Jedliinstrukcja instalacji kuchenki gazowej wskazuje na potrzebe
zastosowana wigkszej odlegtosci niz podana powyzej, nalezy to wzig¢ pod
uwage.

e Sprawdzi¢, czy napiecie w sieci elektrycznej odpowiada danym
umieszczonym na tabliczce znamionowej znajdujacej sie wewnatrz okapu.

o Urzadzenia przefaczajace musza byc¢ zainstalowane w instalacji statej zgodnie
z obowigzujacymi przepisami dotyczacymi okablowania.

o W przypadku urzadzen klasy | nalezy sprawdzi¢, czy sie¢ elektryczna
wyposazona jest w odpowiednie uziemienie.

o Podtgczy¢ okap do komina dymnego przy pomocy rury o srednicy minimum
120 mm. Droga, ktorg pokonuje para/dym powinna by¢ moZliwie najkrotsza.

o Nalezy przestrzega¢ wszystkich norm dotyczacych odprowadzania powietrza.

¢ Nie podigczac okapu do przewodow odprowadzajacych spaliny (np. z kottdw,
kominkow itp.).



o Jezeli okap uzywany jest w potaczeniu z kuchenkami nieelektrycznymi (np.
gazowymi), nalezy zagwarantowa¢ odpowiedni poziom wentylacji lokalu tak,
aby zapobiec powrotowi spalin z komina. Jezeli okap uzywany jest w pota-
czeniu z kuchenkami nieelektrycznymi, podciSnienie w pomieszczeniu nie
moze przekracza¢ 0,04 mbar tak, aby zapobiec powrotowi spalin.

o Powietrze nie moze by¢ przesytane do przewodu kominowego wykorzysty-
wanego do usuwania spalin urzadzen zasilanych gazem lub innymi materia-
tami palnymi.

o Jezeli kabel zasilajgcy ulegnie uszkodzeniu, musi on zostaC wymieniony przez
producenta lub jego serwisanta.

o Wityczke nalezy podtaczy¢ do gniazdka odpowiedniego typu zgodnie z obo-
wigzujacymi normami oraz w miejscu fatwo dostepnym.

o W odniesieniu do kwestii technicznych oraz bezpieczenistwa nalezy $cisle
przestrzega¢ obowigzujacych przepisow dotyczacych odprowadzania spalin,
ustanowionych przez wtadze lokalne.

/\ OSTRZEZENIE: przed przystapieniem do instalacji okapu nalezy zdja¢ folie

ochronna,

o Uzywac wytgcznie srub oraz osprzetu typu odpowiedniego dla danego okapu.

/\ OSTRZEZENIE: brak $rub lub elementu osprzetu zgodnych z instrukcja mo-

ze byC przyczyng porazenia pradem.

e Nie nalezy na nig patrze¢ za pomocg narzedzi optycznych (lometka, szkio
powiekszajace...).

o Nie zapala¢ potraw pod okapem: moze to by¢ przyczyng pozaru.

o Niniejsze urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku ponizej 8 lat
oraz osoby 0 ograniczonych zdolnosciach psychicznych, fizycznych i zmysto-
wych lub o niedostatecznym doswiadczeniu i wiedzy na temat jego dziatania,
powinni oni zosta¢ jednak poinstruowani oraz skontrolowani w kwestii obstugi
urzadzenia przez osoby odpowiedzialne za ich bezpieczenstwo. Nalezy pil-
nowac, aby dzieci nie bawity sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja
urzadzenia nie powinny by¢ wykonywane przez dzieci, chyba ze sg one nad-
zorowane.

o Dzieci nie nalezy zostawia¢ bez nadzoru i nie nalezy im zezwala¢ na zabawe
urzadzeniem.



o Urzadzenie nie moze by¢ uzytkowane przez osoby (i dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach psychicznych, fizycznych i zmystowych lub o niedostatecznym
doswiadczeniu i wiedzy, o ile nie sg one nadzorowane oraz instruowane.

/\ Czesci zewnetrzne moga stac sig bardzo gorace, jezeli uzywane sg razem z
urzadzeniami przeznaczonymi do gotowania.

e Umyc i/lub wymienic filtry po okreslonym czasie (zagrozenie pozarowe). Patrz
rozdziat Czyszczenie i konserwacja.

o Jezeli okap uzywany jest jednoczesnie z urzadzeniami spalajacymi gaz lub
inne paliwa, w pomieszczeniu nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje (nie
dotyczy urzadzen, ktore jedynie pobierajg powietrze z pomieszczenia).

e Symbol g znajdujacy sie na urzadzeniu lub na jego opakowaniu oznacza, ze

nie wolno danego urzadzenia wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Zuzyty produkt nalezy przekaza¢ do centrum zbiérki odpaddw,
specjalizujgcego sie w recyklingu komponentow elektrycznych i
elektronicznych. Likwidujac produkt w sposob wiasciwy, przyczyniasz sie do
zapobiegania ewentualnym ujemnym wptywom na Srodowisko naturaine oraz
na zdrowie ludzi, ktére mogtyby powstac w wyniku niewtasciwej likwidacii.
Szczegotowe informacje na temat recyklingu tego produktu mozna uzyska¢ w
urzedzie miasta/ gminy, lokalnych instytucjach zajmujacych sie likwidacjg
odpaddw lub w sklepie, w ktdrym produkt zostat zakupiony.

Wktadanie/wyjmowanie urzadzenia

Niebezpieczenstwo obrazen!

A Niebezpieczenstwo przygniecenia podczas wktadania oraz wyjmowania
urzadzenia! Podczas wktadania oraz wyjmowania urzadzenia nie wolno
przebywac w obszarze jego ruchu. Nalezy pilnowac, aby dzieci znajdowaty
sie w bezpiecznej odlegtosci.

* Niniejszy okap moze by¢ uzywany w potgczeniu z @ @

kuchenkg gazowg o nastepujacej charakterystyce: @

* Moc maksymalna 12,4 kW

+ 5 palnikow, tak jak to pokazano na ilustracji.

O, &




WLASCIWOSCI TECHNICZNE

Czesci urzadzenia

=

llos¢ CzesSci urzadzenia
Ostona okapu razem z: kontrolkami, o$wietleniem, filtrami

Silnik

Modut elektryczny

Rama gtéwna

®[B(w (N[ =

Kratka kierunkowa

©o

Kotnierz redukcyjny @ 150-120 mm

AaAlalajlalalala

Kotnierz z zaworem blokujacym

Nr  llos¢ Elementy montazowe
(A 2 Podpérki mocujace ostone przeciwbryzgowg

7.2 2 Podpérki mocujgce plyte grzejng

7.3 2 Podpdrki boczne
12 16 Sruby35x95
120 6 SrubyM4x8
12c 6 Sruby4x15
122 2 Sruby29x95

llos¢ Dokumentacja

1 Instrukcja obstugi
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INSTALACJA

Okap ten jest zaprojektowany w celu uzytkowania w pomieszczeniach kuchennych w:
* Wersji wyciggu: Wyciaganie opar6w na zewnatrz.
* Wersji recyrkulacyjnej: Recyrkulacja wewngtrzna oparow.

Kolejno$¢ wykonywanych czynnosci - Montaz ,
\

* Przewiercanie powierzchni bazowej i montaz okapu —c)

e Podljczenia —_ \

° 0 . . ) /7 —
Sprawdzenie dzialania @L . /

» Utylizacja opakowania
Y/

T

Przewiercanie powierzchni wspornikowej

N

873

UWAGA

Odlegtos$¢ pomiedzy otworem wywierconym pod ptyte kuchenng a otworem
wywierconym pod urzadzenie zasysajgce musi wynosi¢ minimum 3 do maksymalnie 5
cm w zalezno$ci od odporno$ci materiatu uzytego do wykonania blatu.



S

Wktadanie korpusu okapu do powierzchni dolnej

* Okap jest przystosowany do
montazu przedniego grupy
silnika.

Jezeli ustawienie mebli kuchennych jest inne, nalezy przewidzie¢ montaz
grupy silnika od tytu, w tym celu nalezy zdemontowaé zamocowana z tytu
korpusu okapu zaslepke i zamocowac ja z przodu. Nalezy zmieni¢ takze
potozenie przewodu oraz przelotki, uzywajac do tego celu otworu po prze-
ciwnej stronie (A).

Przed kontynuacja nalezy zamocowac grupe silnika na korpusie okapu
(patrz rozdziat ,,Mocowanie grupy silnika™).

* Wiozy¢ korpus okapu od dotu na weze- —
$niej nawiercona powierzchni¢ mocowa-
nia.

e Przy pomocy wspornika pod-
nie$¢ korpus okapu do momentu,
az przednia czg$¢ nie wyjdzie
ponad powierzchnig.

* Wiozy¢ elementy montazowe 7.2 )adéik to
pokazano na ilustracji, w odpowiednie otwory i
zamocowacé przy pomocy dostarczonych s$rub
12a. p

* Wycentrowa¢ korpus éf)u zgodnie ze $rod-
kiem ptyty kuchennej:

/

* Przykr i korpus okapu przy pomocy znajdu-
jq?ﬂfsziq na wyposazeniu 2 $rub 12¢ i zdjaé
eléementy montazowe.

Uwaga:

Jezeli z powodu materiatu plyty kuchennej nie jest mozliwe przykrgcenie $rub 12¢, nalezy
uzy¢ niewielkiej ilosci silikonu do zamocowania elementéw montazowych 7.2, ktore przed
kontynuowaniem montazu nalezy pozostawi¢ do wyschnigcia.



Wkiadanie korpusu okapu do powierzchni gérnej

+ Wilozy¢ elementy montazowe 7.2 tak, jak to
pokazano na ilustracji, w odpowiednie otwo-
ry i zamocowac przy pomocy dostarczonych
$rub 12a.

Okap jest przystosowany do
montazu przedniego grupy
silnika.

Jezeli ustawienie mebli kuchennych jest inne, nalezy przewi- -
dzie¢ montaz grupy silnika od tytu, w tym celu nalezy zdemon-
towaé zamocowang z tytu korpusu okapu zaslepke i zamocowaé

ja z przodu. Nalezy zmieni¢ takze polozenie przewodu i przelot-
ki, uzywajac do tego celu otworu po przeciwnej stronie (A).

* Wilozy¢ korpus okapu na wezesniej nawierco-
na powierzchni¢ mocowania.

* Wycentrowac¢ korpus okapu zgodnie ze §rod-
kiem ptyty kuchenne;.

* Przykreci¢ korpus okapu przy pomocy 2 $rub
12¢ znajdujacych si¢ w zestawie.

Uwaga:

Jezeli z powodu materialu ptyty kuchennej nie jest mozliwe przykrgcenie $rub 12¢, nalezy
uzy¢ niewielkiej ilosci silikonu do zamocowania elementéw montazowych 7.2, ktore przed
kontynuowaniem montazu nalezy pozostawi¢ do wyschnigcia.



Montaz podporek dolnych

* Przykreci¢ podporki 7.1 do przedniej strony daszku okapu uzywajac dotaczonych wkigtow
12a.

* Przed catkowitym dokrgceniem podporek nalezy dokonaé wszelkich regulacji i
aby mogty podtrzymywac dolna czgs$¢ i aby uniknaé deformacji podpore
jak pokazuje rysunek.

dopasowan,
ornych 7.2 tak,

. pomoca poziomicy ustawi¢ daszek okapu w pozycji pionowej i zamontowaé go do dolnej\
powierzchni uzywajac 2 wkretow 12¢ dotaczonych do zestawu.

» Dokreci¢ wkrety 12a catkowicie.
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Mocowanie wspornikdw grupowych

* Przy pomocy $rub 12b znajdujacych si¢ na wyposazeniu przymocowaé wsporniki 7.3 do
korpusu okapu.

* Przymocowac¢ przy pomocy znajdujacych si¢ na wyposazeniu srub 12¢ druga czgs¢ wspor-
nika 7.3 do $cianek bocznych mebla lub do $ciany tylnej strefy gotowania.

» Wkregci¢ ostatecznie Sruby 12¢ oraz 12b.
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Mocowanie grupy silnika

« Instalacja grupy silnika (1) w pozycji przedniej lub tyl-
nej zalezy od ustawienia mebli kuchennych, nalezy
takze sprawdzi¢ prawidtowe polozenie zaslepki.

* Ponadto, w zaleznosci od tego, gdzie miesci sig¢ otwor
wylotu powietrza, istnieje mozliwo$¢ obrotu grupy silni-
ka 0 90°, aby umozliwi¢ wylot powietrza we wszystkich
4 kierunkach w zaleznosci od rodzaju mebla (2).

+ Podlaczanie ztacza przewidzianego do kor-
pusu okapu w potaczeniu z grupa silnika.

* Przy pomocy znajdujacych si¢ na wyposa-
zeniu $rub 12a oraz 12b przymocowa¢ gru-
pg silnika do korpusu okapu.
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Mocowanie skrzynki elektrycznej

* Podtaczy¢ przewody wychodzace z prawej
dolnej czgsci korpusu okapu do odpowied-
niego zlacza w skrzynce elektryczne;.
Kazde ztacze kablowe ma swoj odpowied-
nik w skrzynce elektrycznej, dlatego nalezy
uwazac¢ aby nie popetni¢ biedu w potacze-
niu.

Przy pomocy $rub 12a znajdujacych si¢ na
wyposazeniu przymocowaé skrzynke elek-
tryczna do korpusu okapu.

+ Potozenie pokazane na rysunku jest tylko
jedna z mozliwo$ci. W razie potrzeby moz-
na réwniez zamontowac skrzynke po lewej
stronie korpusu okapu lub nawet potozy¢ ja :
na meblach, jezeli nie ma ku temu prze-
szkdd strukturalnych oraz zagrozenia bez-
pieczenstwa.

A Uwaga: nie wolno instalowa¢ produktu tak, aby skrzynkaelektryczna pozostata na podtodze.



Podtaczenia

WYLOT POWIETRZA - WERSJA Z WYCIAGIEM

Przy instalacji w wersji z wyciagiem nalezy podlaczy¢ okap do
przewodu rurowego wylotowego za pomoca sztywnej lub gigtkiej
rury o $rednicy 150 lub 120 mm, wedtug decyzji montera.
Podlaczenie rury o o 150 mm

Natoz kotnierz o $rednicy 150 10 na wylot korpusu okapu.
Zamocuj rur¢ odpowiednimi opaskami zaciskowymi. Potrzeb-
nych do tego elementdéw nie ma w wyposazeniu.

Podlaczenie rury ¢ 120

Aby podlaczy¢ rurg o $rednicy 120 mm, natéz kotnierz reduk-
cyjny 9 na wczesniej zamontowany kotnierz o o 150 10.
Zamocuj rur¢ odpowiednimi opaskami zaciskowymi. Potrzeb-
nych do tego elementéw nie ma w wyposazeniu.

W obydwodch przypadkach wyjmij ewentualne filtry weglowe
pochtaniajace zapachy.

WYLOT POWIETRZA — WERSJA Z FILTREM

W otworze wyjsciowym powietrza przymocowaé kotnierz z
rura sztywna lub gigtka ¢ 120 mm lub 150 mm.

Do potaczenia z rura ¢ 120 mm zatozy¢ kotnierz redukcyjny 9
na wylot w korpusie okapu.

Zamocowa¢ rurg¢ przy pomocy odpowiednich opasek. Ko-
nieczne materialy nie znajduja si¢ w zestawie.

Przykreci¢ kratke kierunkowa 8 przy pomocy 2 $rub 12e (2,9 x
9,5) znajdujacych sig¢ w zestawie.

Upewni¢ sig, czy sa zatozone weglowe filtry antyzapachowe
(patrz rozdziat ,,Konserwacja filtrow z wegla aktywnego™).

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE
Przyltaczy¢ okap do sieci zasilajacej, montujac wylacznik dwu-
biegunowy o otwarciu stykow przynajmniej 3 mm.
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Montaz elementu przedniego

* Podnies¢ ruchoma czes¢ daszku
okapu (patrz paragraf Uzytko-
wanie) na kilka centymetrow).
Aby zatrzyma¢ wznoszenie na-
lezy po prostu docisnaé rucho-
ma cze$¢ podczas jej wznosze-
nia si¢.

Ostrzezenie: Nie nalezy nigdy
blokowaé drzwiczek przesuw-
nych podczas otwierania i za-
mykania, za wyjatkiem sytuacji
gdzie montuje si¢ rame.

Usuna¢ gabki ochronne znajdu-
jace si¢ na rogach szyby.

Wiozy¢ ramg przednia od gory
upewniajac sig, ze jej zaktadki
weszly w odpowiednie sloty na
okapie, jesli tak nalezy je prze-
sunaé¢ w lewo.

Ostrzezenie: Wszystkie za-
ktadki musza zosta¢ wtozone w
sloty.

W celu wyréwnania szyby z
rama nalezy uzy¢ milotka i deli-
katnie dobi¢ ja do powierzchni
ramy od strony prawej do le-
wej.

Aby zapobiec uszkodzeniom
pomigdzy mtotek a ram¢ mozna
wlozy¢ kawalek drewna lub in-
nego podobnego przedmiotu

Wskazowki jak przywrocic ru-
choma obudowe do pozycji
wyjsciowe]j proszg odnie$é sig
do paragrafu Uzytkowanie.

Ostrzezenie:
obchodzic¢ si¢
ostroznie




Panel zasysajacy obwodowy

* Otworzy¢ klapke okapu (patrz ™
rozdziat ,,Uzytkowanie”).
A

* Usunaé¢ 2 pasma tasmy samo-
przylepnej, ktore zabezpieczaja =
panel na czas transportu.




UZYTKOWANIE

Panel kontrolny

Przycisk

Funkcja

Przycisk LED

Przycisk ten dziata tylko wtedy, gdy drzwiczki sa otwarte.

Krotkie weisnigeie = Wiacza/wylacza o$wietlenie przy predkosci
intensywnej.

Nacisnigeie 1 przytrzymanie przez 2 sekundy =
dodatkowe $wiatlo wewnetrzne.

Wiacza/wylacza

Przy drzwiczkach otwartych/zamknigtych
Krotkie weisnigeie((silnik wytaczony) = Resetuje alarm nasycenia filtra.

Po 100 godzinach pracy wyswietli sig symbol
kropli, ktory wskazywaé bedzie przesycenie
metalowego filtru thuszczowego.

Po 200 godzinach pracy wyswietli sig litera C,
ktora wskazywaé bedzie przesycenie aktywnego
filtra weglowego.

Przy drzwiczkach otwartych/zamknigtych

Nacisnigcie i przytrzymanie przez 2 sekundy = Odblokowuje/blokuje
aktywowany alarm filtra weglowego przy wylaczonym silniku i
nieuruchomionym alarmie filtra.

Symbol C miga dwa razy = aktywacja alarmu filtra
AC.
Symbol C miga raz = dezaktywacja alarmu filtra
AC.

C Przy drzwiczkach otwartych Wyswietla symbol zegara.
Krotkie wcisnigcie = Aktywuje/dezaktywuje tryb —opodznienia,
powodujacy automatyczne wylaczenie silnika oraz o$wietlenia przy
jakiejkolwiek predkosci i 30 minutowym opOznieniu. Jest on
zablokowany poprzez ponowne wcisnigcie tego samego przycisku,
wiaczenie silnika lub zamknigcie drzwiczek.
Dziala zarowno przy drzwiczkach otwartych jak i zamknigtych z | Wszystkie przyciski LED migaja dwa razy.
silnikiem i o$wietleniem wytaczonym. Podczas blokady przyciski te migaja po kolei.
Nacisnigcie i przytrzymanie przez 4 sekundy = Odblokowuje/blokuje
blokady klawiatury.
D Dziala jedynie przy otwartych drzwiczkach Wyswietla symbol 1.
Krotkie wecisnigcie = Odblokowuje/blokuje predkos¢ intensywna.
Predkos¢ ta moze dziata¢ przez 6 minut. Po tym czasie system powroci
do poprzednio ustawionej predkosci.
Ponowne weiskanie tego samego przycisku w celu wylaczenia silnika
lub zamknigcia drzwiczek jest zablokowane.
E Dziata jedynie przy otwartych drzwiczkach = predko$¢ pracy wzrasta. Liczba podswietlonych elementow wzrasta.
F Dziata jedynie przy otwartych drzwiczkach = predko$¢ pracy obniza si¢. | Liczba pod$wietlonych elementéw maleje.
G Dziata jedynie przy otwartych drzwiczkach Wytaczenie przyciskow LED.
Krétkie weisnigcie = Wiacza lub wylacza silnik
Przy drzwiczkach otwartych lub zamknigtych Przyciski LED migaja dwa razy = Sterowanie
Nacinigeie i przytrzymanie przez 2 sekundy przy wytaczonym silniku i | zdalne odblokowane
o$wietleniu = Odblokowuje/blokuje zdalne sterowanie. Przyciski LED migaja raz = Sterowanie zdalne
zablokowane
H Przy drzwiczkach otwarte = Zamykanie drzwiczek + wylaczenie

silnika i o§wietlenia

Przy drzwiczkach zamknigtych = Otwieranie drzwiczek + wlaczenie
silnika i o$wietlenia

Ostrzezenie: Jesli z jakiego§ powodu drzwiczki pozostaja czesciowo
otwarte nalezy weisna¢ przycisk, aby zakonczy¢ proces otwierania lub
zamykania.




PILOT ZDALNEGO STEROWANIA (OPCJONALNIE) )

Urzadzenie to moze by¢ kontrolowane przy pomocy pilota zdalnego Q
sterowania zasilanego baterig 3V typu CR2032 (nie ma w zestawie). ‘

+ Nie ktas¢ pilota zdalnego sterowania w poblizu zrodet ciepta. -
+ Nie wyrzuca¢ baterii do $mieci, nalezy je wyrzuci¢ do specjalnych @

pojemnikow zbiorczych.

Pilot

Ostrzezenie: Po zakupie urzadzenia pilot jest dezaktywowany. Aby go aktywowac nalezy po-
stgpowaé wedlug paragrafu Uzytkowanie.

Przy drzwiczkach zamknigtych:
Otwiera drzwiczki, uruchamia okap na predkos$ci pierwszej i wigcza
maksymalnie intensywne o$wietlenie.

@ | sinik , )
Przy drzwiczkach zamknigtych:
(') Krotkie wcisniecie: Wiacza/wytacza okap
Przytrzymanie przez 2 sekundy: Zamka drzwiczki i wytacza okap i
odwietlenie

N -
% | - -

Jedynie przy drzwiczkach otwartych:

Kroétkie wcisniecie: Wiacza/wytacza os$wietlenie

Przytrzymanie przez 2 sekundy: Wigcza/wytacza os$wietlenie
wewnetrzne

O Oswietlenie

N Yo} Jedynie przy drzwiczkach otwartych:

¢%i | = | Intensywny Uruchamia funkcje intensywna,.

(D @ Opéznienie Jedyn|ej przy dr.ZWICZ'k'a(.:h gtwartych:
Aktywuje funkcje opdznienia.

Jedynie przy drzwiczkach otwartych:

+ - Zwieksza predkos¢ pracy za kazdym razem, gdy przycisk jest
wciskany.
Jedynie przy drzwiczkach otwartych:

- - Zmniejsza predko$¢ pracy za kazdym razem, gdy przycisk jest

wciskany.




CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Czyszczenie panelu dolnego

Otworzy¢ panel dolny przez pociagnigcie jego gornej czgsci.
Odpia¢ panel od obudowy okapu.

Panel dolny nie moze by¢ myty w zmywarce.

Wyczysci¢ zewngtrzng powierzchni¢ uzywajac  wilgotnej
$ciereczki i tagodnego detergentu.

Wyczysci¢ wewngtrzng powierzchnig¢ uzywajac  wilgotnej
Sciereczki i1 tagodnego detergentu; nie uzywaé mokrych $cierek
lub gabek, strumienia wody; nie uzywaé rowniez substancji
Sciernych.

Po zakonczeniu czyszczenia zamontowa¢ panel i na panelu
okapu i zamkna¢ go.

Metalowe filtry tluszczowe

Filtry te mozna my¢é w zmywarce, musza one by¢ czyszczone
zawsze wtedy, gdy wyswietlony zostanie symbol “kropli” lub
raz na dwa miesiace a nawet czgsciej w przypadku szczeg6lnie
intensywnego uzywania okapu.

Zerowanie alarmu

Wylaczy¢ okap i oswietlenie.
Weisna¢ przycisk B (patrz paragraf Uzytkowanie).

Czyszczenie filtrow

Otworzy¢ drzwiczki (patrz UZY TKOWANIE).

Otworzy¢ dolna ostong pociagajac ja.

Usuna¢ jednoczesnie filtry popychajac je w kierunku tylu
jednostki i ciagnac je do dotu.

Umy¢ filtry starajac sig unika¢ zginania, a nastgpnie zostawic¢
je do catkowitego wyschnigcia. (Zmiana wygladu powierzchni
filtra, ktéra z czasem si¢ pojawia nie ma najmniejszego
wplywu na jego pracg).

Wkiadajac filtry z powrotem do okapu nalezy upewni¢ sig,
zeby byly one zamontowane uchwytem do przodu.

Zamkna¢ ostong dolna.




Aktywny filtr weglowy (w trybie recyrkulacji)

Moze by¢ myty w zmywarce. Nalezy go czyscié, gdy przycisk “C” zapali si¢ lub przynajmnie;j
raz na cztery miesiace (lub czgsciej, w zaleznoSci od czgstotliwo$ci uzywania okapu).
Gwarantujemy niezawodne dziatanie filtra do maksymalnie 5 czyszczen, nastgpnie nalezy go
wymieni¢. Sygnat alarmu, je$li zostanie aktywowany, pojawi si¢ jedynie wtedy, gdy silnik
wyciagu bedzie uruchomiony.
Aktywacja sygnalu alarmowego:
* W przypadku okapoéw w wersji recyrkulacyjnej alarm nasycenia filtra nalezy aktywowacé

podczas montazu lub p6zniej.
* Wylaczy¢ okap i oswietlenie.
* Nacisna¢ i przytrzymacé przycisk B przez 2 sekundy:

* Symbol “C” miga dwa razy — alarm nasycenia filtra wgglowego AKTYWNY.

* Symbol “C” miga raz — alarm nasycenia filtra wgglowego NIEAKTYWNY.

WYMIANA AKTYWNEGO FILTRA WEGLOWEGO @ & @

Zerowanie alarmu

* Wylaczy¢ okap i oswietlenie. - i Q

* Wecisna¢ przycisk B (patrz paragraf dotyczacy Q
Uzytkowania). Q

Wymiana filtra

* Usuna¢ panel dolny.

» Usuna¢ metalowe filtry tluszczowe.

e Oddzieli¢ ograniczniki od filtréw tluszczowych i
wyczysci¢ przesycone aktywne filtry weglowe.

* Wymieni¢ je na czyste filtry, zawiesi¢ z powrotem
uzywajac ogranicznikow.

* Wymieni¢ metalowe filtry tluszczowe.

* Zamkna¢ panel dolny.

Oswietlenie
* W celu wymiany diody nalezy skontaktowaé si¢ z
technicznym dzialem Obstugi Klienta (,W celu nabycia
diody nalezy skontaktowaé si¢ z technicznym dziatem
Obstugi Klienta”).




Ll (ady Lagd cila glaa

Jal ey eliads e Ua s alasinl) g o5l J 4liey Jal) 138 T80 O
Ji@m&j@\@a@,ﬂmﬁmu%\ Jleall maiall Jasil)
ead) 13t ADludl 5 Jardal) Gl haee JWlSIL o jan () addisal) e aay 4ay

oaadie 38 A 5 LY Jua s cany A

; el

(s 650 0555 O an Ak 2all 5 gl gelaus (Al 31 s B Adsal)
el;;&\ u\)ﬂé\&}a)l\@)chs\tMJ\éL@S}u&uu)udﬂ\uau)
S il
Lead) Liadll cpe ST diliaal Aalall ) i 5Ll ¢ 8l i) cilagla) (S 13) o
_u\..u.n;j\ el 38l o sy ol

Jaa 8 sm sall a gl b ad) Loie oo L Gillae L 560 Ll of e S5 6
) ) 5l

Do 5 Al 200 o) e (381 5y Lay il Uil 6 Jecadl) 5 gl S 53 camy o
REL Y

e i i 20 iall 28U 2535 305 O e (383 o] 2l (e 8 gD dpaailly o
nilia puia )

O iy e 120 Lok (0 5Sy Cumy LA o i 5 ) sailay Akl S gy o o
u&y\ JMTMOJ}L&N\J@AU)&}

J.uul\ c«\}gJ\ UASAJL\ Lalall A_U\.ul\ uu\jﬂ\ ?‘)A\ [WRENE) J

wd\.\d\dﬂ.\uéﬂ;) d\‘).\;\mé\d.a;.\ M\ﬁ@bﬂ\mﬂ\dmyy-
(A3 ) Las alaall 5 cililial)



Ohasia Cang ¢ (D) 5 el Jie) 4l eS8 3361 ae dadaall alasiind &5 13
e Akl sl die adlall Gle (38305350 wial 4 jall 84 sl (he ABIS Aa
Yy & A alad) Tarall (6 el jeSH e Yo A8UAIL Jaad 3 5 el
A A 5 S Y Pane 131 ¢ sa il b e 0,04 sah

e e 5AY) (o peatl w03 3L 15 ) gule DA (e o) sl £DA) Cny Y o
AV 3@l el sl 5 Sl Jany 3) ial

Al Jla G deaall 8 aiadl) 3y sk e A8l @l Jladiu) sy o

e a8 05505 L Jsarall 151 e (381 5 My ) Jrum g 8
A J g M)

Sl (e AN Ciy peatl WA Canl gl AaDlud) g Al yulailly (3lay Lo o
Al Aoladl) cllalul) Lgiaia g Al ac] g8l & L)

Aleall 286 ) A1) 8 cAitaall oS i oLl i s il A

Jadd Sleall w380 55 3 ) 215 2l alasiuly o8
aic aaiy 3 Clladaill 03] G5 Jleall it of el S 5 8 Jadl) g piai A
A S bl

(B Sa dre ¢ plalia) g yeadl) 5 jea ) Aan) 508 pilae Ll S Y

,@ﬁéh%ﬁ;&M\M@AM\&@SJ‘__@@@M\?&H\@HE .

GalaiY) U8 s S8 5l 5 8 yery JLalaY1 U e Sleadl 128 alasind (S o
Ly ¢ SN e 48 prall 55 Al a5 JEY) Al dpdil] dpual) <l a8 (g 50
s Gl Jleall alaind 488 Jsa Aliny aa )5 pele Y1 &5
JUlaM ranst  Sleadls JEY) s o gm0 Y sl e (o ki i) Uiyl
e ol i) oyl aiilia  Jlead) Cibaiy

el Casll (e agaia s JUlYI e ol ) Gy e



wu\‘)dse.@.\ﬂ Cpll (J\AL\J\ dhuﬁl.u) ua\.;m‘ﬂ\ Ileall ?M ‘}f\u_tm .

eaq\.u)\jﬂ_dr_u\wY\ygu‘mﬁﬁﬁﬂij@j\wm

Al

Bl ¢S5 M8 Adall Jlea Jleatind e Ll J gaa sl Sy Al 5 48 028400 Bhliall A
})\)}j\

Llpall 58 kil 3adacall dyie 30 5 il ey MY Jlasial I/ 5 Caplaiiy o8 o
el g ddlall 5 58l Cadanill

Lﬁﬂ\d}\@@&ﬂ\e\m\A&c&éﬂ\@f\j\shxjdmuj&uia_\;_\-
GJLd;ku‘)f)gﬁ)a‘}]\J}S)l\&\y\j\JLd\eM‘ﬁ_\S\bJ@;\)f\uem
(.Lsaﬂ)d\d;\ac\)@\@)ue)m‘?\l\oﬁw

u;muuss@ammuamumejwueJ@muﬁmm-
Claxall 535 Bale) 8 daadio bl pen Aol ) dals iy oy Apile
s dagaia 43 Hhy il 13 e paldidll (e 2SUN 2ie D5 KI5 A jeS))
a5 38 Al g Ay i) daall s Al e dple (8l se G gas a8 @l ae L
sale) (e il slaall (o 2l A el g bl e Jalaill sy J2dlly

O sl dead i ¢ Aaall Al uiSa e JlaiVl o ) oiiall 138 5
el 138 e oy il A el ol il

) e/ el st
1Alay) sha A

A Adliw ‘_A\ Jlalat¥) alayl ERTNERT SNy

bl e Lgalasin (Say 028 Adadlil) 330dl) o
AUl Gaibadll @lliad Slally suld]
L5124 (5 gail) A3| o

el 5l 3 LS e 5 g0 Jelied o




il gSal)
e cligfe Lt a2
O craiaall (oSadll ae JalS Al S 1 1
o5isallde saae 1 2
sbgsllde sane 1 3
ol a1 4
slsell zoradad ] 8
o 120-150 Acasaiall Al 1 9
=150 555> 1 10
el s S cligla dasl a4
saclill cudn clagS 2 741
gl culi il 2 7.2
Gdaclx 2 73
35x95,2\» 16 12a
M4x8 2l 6  12b
4x152 6 12
29%x95 &0 2 12¢
Gy gl
1

Shelaill S




Al ) Ay

537 - 880
| o
I
332
512 - 794 ‘
oy
(o]
o
<
“
] j !
28
[le]
: <+
i . . (o]
| 1D
[v]
(]
ol 5 ™
1 Q )
= s, r r Carx| [ ]
1016 250 | ™ 520 - 802




s )

seahaall 3 JalSIl a5l Al e Ai30a)) 028

CJ\.&.U;\)@J\&_UQ -JadLal) Sk .
AENRRPIRS; > CA N ) S

S Al dles Ja)

Aaaaall G ) o il o

CDlua gl o

Ll 7 Jadill asadll
L LM\QAL)M\ .

ps I pda ]

S\

873

S e an 3 o 05S of g 1) Slea (s gedal) e Lgiaal al dsall (i o Ails Ji
Y e g siaal) Balall daglia cana @lldy JSYI e an 5




JauY) cre B aal) i JA

55y e paond Tl gl

pokd Calide goadadll 8 GBI (i 3 IS 1Y)
«alall b ) i sall Ao pane CaS i lae)

3 5 SN qams a5 daslal 4l i
S 55l plasinly 55 sally Qo 51l

(A) ol

D5isall Ao pana iy B ¢ i o) i

(055l Ao sane S 55 Hhail) Al ey

Ay aclall sdae Jiad (o Lidad) aua Jla2b 8 o
aed) e dalaY) Lgigal 5 7 5 A

Q\J‘):J\daht(u.u‘)shcm LAS‘7.2 o ‘d&é\ .
3355l 122 o) alls L 5 Acaaddl)
Gl gebans 5 e Gann Al s oSl

12¢ O b Aaad) ann i o

Aleall i) o3 sodal) mlas gl g

o
-

h}bd‘f@hwyeu‘c.hmuls 130
Ol (o QB laiay aild (2 (&)l
Sl ey 1 et 8 T Cind 4S5l gl sy 7,2 A (Gl




AV (e paal) B Liddal) aia JIA)

Jah can b mnge 9 LS 7.2 il Jaal o
JBas3al 12 (21l L s Aanadll @l i

)}.\)A.“&GM‘LML«‘}“‘\.@A.“

1 : ok i ] 3\&&&3{\@}&5‘5} .
iyl (lall b 5 gall de game a3 )

alaY) dgall 8 4u 555 Akl awa i il sUaill
Dsisally Juna sill a3 5 JASH a5 e
(A) Ol IS (835 ) aladinly

Ma.ﬂus.u
@\@u\)ﬁmm.\.&\»?&;\ .
3554l 12¢ sEln2 &u\ymw\ﬁau&m‘d .

. ™

7.2 Sl Gaall ¢Sl (e Gl ey (il (126 o)l Jas s 01 s Aoy cranss ¥ sl gelans (S 13
S Al Alany ) et 8 Tas Caad aS il 5 goal) mlaw]



i) RIS s

Ba53al 122 &) Aol s Adad) ava e 7.1 Al (e lanSl iy 8
i edaal] Alid) saclil) e aliiwl clagSl e G Bl o jals a8 clanSl el il Ll JE o
2ol e ge 58 LS 7,2 4 slall il o g

122 &1 db Al 5 gemy ol Sl o




Rl Ay g) 0y RS a5

il oS o e Gasas el 12h (2ol el g k) aan (37,3 LI S o
e i el ol B e Aglall Gl R 57,3 il e AN Gkl 335 3al) 12¢ 21 Gy B o

) e

A2b 2l 12¢ &1l Al 5 ) gmy il AT o




2554l de gara S

Rl Aeally ol Aalall dgall (1) Lsisall Ao gana aS 53 ) o
@a..an @a;ﬂ Cre SN Gaay ;@.L«.A\ k] CGilalae ) s () 65
szl
K

5T (S Y B el sel) g A Anh aage o pling cdlld aay o
e esel) 7 ode S G s e IS A3 1390 5 sall Ao sana
/‘,: . (2) ddaall S 3 el e 3815l g 4 ) il gl g JS

Ehyhﬂ\ﬁnwcjla.“ d..a;.d\.Lu);(,é .
sl de sans B Juagll

Ll s a5l Ao pana gy Bl 2ny o
cease b LS 3355al) 12b 5122 21 Al 5
a0l

122

s 147




S S A gana sl <)

o il (pn A Gl 5 U Jm iy 8 o
il oS e panall zoilia ga el e A2

i ganall 3 4l Lo A1 J1S US) Jua g S
Ll il e e Gl g 131 il e

SRR URRINE CEUW IR - PRV E PRV JEN.
5353l 12a

e 5 ¢ JUAS iy Jalh ga an)ll (B i sall puagll .
Ll avn oy Slo Ao sanall Gl (Say 5 5 puall
Alia () 313 Y 326 e (S 5 ey i
Al (a8 g2 gl LS Cld gaa

L oA (35 Ay gl Adad) ¢ 55 g ABaal) S iy AB5 Y A AN



Jua il dutas

slogd) Ak B guila allas
S 08 pule aladind Badnall g Ll cpa day 8 Hhall 6 ) sule a5 die
Sl ) & e HUEAY) aw 120 5 150 W bl §ly Al

150 W okt B ) gaula S 3
10 B0 e n S i d 1
i ilnlS a3l 5 sulall S i 25 @

20 W okt B guala S 3
oalall e 3all 19 o) G plall Jao) 4] 20 bl Alay oS 51 [
TN WA el sel Jai,
Aonlie bl ooty sy gulall S 3
s un X lgle [

AN 3 31k ) sl 7 e
120 s a5l ool sl Aasd 53 656l 5 )3 A3 o Zolall Jeagu 8 o
150 -
a7 da Gle 9 Caiadl) Ails Jaol i 120 by el g Jrasill o
REERN|
el ma 835 30 Cavaal A 30 o gl Canfill CAse Al o i) Cutiy o8 o
O 32 Aaul sz Al Lo 8 g sall Al i .
Ol e 022534 (x 9.5 2.9) 12e

%@Eﬂ)ﬁ\)sé\})ﬂﬁaw\mﬂ\@ﬁ)ﬂ‘)ﬁw\A)_;}Q.AL}AASE .
(B2 o S D

bl Jua s
Y diasidas o AU AU 5k oo (o)l el el s Ladl) Jua 55 o8

a3 e JE

: )
SV
| o150

Sl L85 S ga




a\)wue@(dbu:m\ﬂs)aéjﬁg

Jiusl elat Lnieall i€ 38 jall ]
o g1 5 Aikaall (e il sl
Azd

L1 A jial) Aabiall Tal (paad Y sAgl
U lacle (3D ol midll il i
DY s s

U153 e i) (pe anl) oLad ol
g

e e il g aleY) Y1 J gl
il cledle alawdl 4l
Alax] &5 e g AR Rl il
Dbl ol 35

ALkl G Jaa) ey Al
A

Ol e (alal) Y e oyl
(48 yka) 3aeTose 1T B 55 el )

) LJal&l Jlasy) s AN
8131 Aladt) (K y puall (Blal) ciad]
S G (Gl e i aLs)
A8kl

O Jlaria¥) 5 58 e 33 gall SliSay
e A @ aidl avall g s Jal
sl




3
L
i) daad
| dals
proes
|

ol
)
Cpia
el ﬁ‘ 3
e
Ql.u;.: )




alaiu)

=IGIE]

asail) da gl

A8B

gl 5 g2 poi3a 45 BS)
Aa g ddlall o Silaxe T Liny )5l A
TG R ol 3 8e L )] = 5 Aainn
el all Aallasl) 3N clabal/ Sl = 200
323100 & s okal A 3ay ek dae Aele | Al s B T B
Tgiamall N i il Bl o iy = (5 sall (ki) il darally
mzoo«,\;)g_a_)@«;uc)m SRR Sy
Ll oy S ]
2= a0 e s Ol Ll o 55 ST 8 s Tabs T g AL
] =52 ghmn s C. ki yi Sl 0 SISl s aad Ll Jail (gl B atad Jhaeyly = gl
M a3 el (55 (s 5 ) Sisall s
Al e ek T e C
).\;U\A&ala }.L\Ju'i\]/m— MALMDelay PEAN]
Al Sia s 30 ol (e 501 leads sisall il
CalSAe o, \)}J}J\dﬁk\c‘)‘)ﬂw&w‘d&ukﬁg
e D) S ]
um}\a_:\d}\.\“;bm\cmxzj))y\uﬂ}\x (O pe +J}3}Al &A}‘&#M\d&;\}ukﬁ@)}\
ool il gl ¢ ga.\ﬂ Y = “ Off.
B3l by da gll) Gl Jlawy/lliy = o
el el Aa e ddall o Slove L iy )50 D
e udl o s B 5 K pall e jull Jhaylaliiy = 5 i dlniun
Al 64 ) o Gal JUail) 2 gy caall el die (3
pE |
Y] S sl el ¢ s e Ll ablast (e
adlall
T el 5.0 0 il e ool 5 = A gite 2L, T Jaut E
A G KT S VR PO JEEl A s s = A e A, L8 Jes F
3 o ol SEL T e T ) S5 Lo LB Ly L, G
gl Jrdiy/; Al =5 juadddaria
i 2.5 o S Jen = sl oY T 5 Zn g 2L ‘
w‘,]LuuY M&?SQ\JLP u_zhy.ﬂ\_)bjy EAAMLQ}HJ@S/LE&ZEG&E)UYUJ})AU@E
My (p aSadll ]
wﬂL\AJ}}A&\jaJ\.\Y‘#»M‘&b‘—&}&:M\ H

it ) g3 sall 53 Y + Adlal) e = Adlia Adlal)
D e Jaacally e Cund U ja s gite Adbiall S 1Y) AT
)lésédaig-ﬂ.'a\éaﬂ..al" Ll el [




() ey (o @St ¥
Apylhay Alaclgy BUAIL way e @Sl Slga (2% Q
g 8393 ) CR2032 gg3 cpe cdys 3 Lgigs i
/ (Gl &
IR PeN] oalad! O L}:ué ‘QS““I.” g~ o Y.
2 lnn Al 2 auguil! clolladl ool Y e
N PN P

2y (8 aSadl) da gl

) 8 i Abwily e yb ()98 ) B 3y 08 pSaT) g iana , 14l

-4ala g dalial) .

S Y 55 I Al e i pall Jady ciiliall et Wy
s gid dsliall

Dsisall Off elda) On/dlad); casall Jasrially

Off likae = 8 JUY1 + 5 pally il Gliy: &l 2 50 Lol
i sie Ailall (55 Laxie L

An S e Jatl e e i il

i gike Adlall () 55 Laxie L

Adazis JS aie Jdill de pusaly )

A gike Adliall () 55 Laxie L

+

S Juil) Al g I Al Jaudal) ®
i gibe Adlall () oS5 Lotie i i 51 s
).ALJ\ M} I ).-.‘Au‘ A"QEJ (D
T e Aalall ), Lo Lo
5_UY) Off elika) On/dled) sl haxuzally M|y

LS mplaall O slilal On/diacd] 14 2 2l Luualy




Llall § Cidaiy

i sha oSl da gl Cidans

wste VI G Lamasy i oI s ) il

Tl LY Al el iy ¥ S sia Sl da gl

e s Jils e 5 Agda ) ilad Aada Ada 5o Lgdudaiiy B o

Y calaa s il Caliia g Ak ) (il Aadad Jlexily Jalall (e Cagf Lgiihaiiy 8 o
A e @l ol 22338 Y celally Aa gl QLS Y 5 el it 5 s Qe

p sl Balaal) Agaal) SN

L e el Lavie Lelue (55l (e cLiaf GLLYI Allue 8 Lelut oSy
Levie «lld (ya ST o Jlaainal) (30 2 cpoed IS ) o of ddaiill Sy
S e dlexia¥) S

il 3 LS Jasa sale)

vm“)}ﬁ}a‘gg\}@y‘&w.

(Jania¥) 558 Ll Bl bada) o

S Caglas

(Jlania¥ 5y jlail) dabiall )

L G2l o ) sha S0 Al il «

Qﬁ}j\u&@l«.\;ﬂ;}&)@\ dh\bwtqaﬁq‘bhésds)ﬁw\é&\o
JaY! olas

83 0 ) Lo ole) 8 il LS 5 L pn sl e ) Ju] o
elaf aae G) ixs ¥ el e e oty O Sy Al 5 ¢ DA el 6
(s ST e Lelee
CJL&.“ olaily u'a..&«n 6&: Llaal) A.sj‘-' uaal u_x;xS)J\ BJLL:} dic

oy iasll Al Bl e o




() ) k) il g Al Babiaal) Jadidl) ¢y gy U 0N

Lgelasind sie g e BBl o jeil 4 US JBY) o 5 7O saaliie ie Lhue oy 151 Al 8 Lelue oSy
iadie il 13 ¢ il 5L aaa AL aliag J8 cole 5 sbadl daal AV 5 ) o Lelue cany JAUS,

ﬁhﬂ‘BJujm
A lag o L) (a5 aie ) gas Ledand®i oSy DU dlawsl 53a3 5 L1 i pall 31k Aidadll i

gl gl laall Jadidl) ¢ g Sl B Jaas

el 3 L) v sale)

Ll ) pa g o) sumY) il o

(Jasia¥) 3 5@ i) B3l dasa) o

Sl o

SoshesSlAa gt Jle

o smill 3oLl Liael) iall I3

Ll (50 ,SI il Cadaiy ol 2 panill liaall el i) Gulas 33 e
22l

el i) Glae ae 5 s il 5510 slimall kil (5 S0 i CaS sl o
.e);.ﬁnﬂ alcadll

'?M 3aliadll :&:u.\a.d‘ ‘)3)\3“ g_z:\s‘)'i aie

s oSl A o) e o

5,4

(il Aaal) g 5 Loy e 3ie™) il danil) s Cany Lelins e

Al ) 5iga s el suaY) (bl o

A2 5ad Byl ekl
sl g Syl saud) Hdagdadiny ¢ C ¢ picang 2
_Lﬁdﬁé@a@hﬁd\dﬁ)ﬁ\)ﬂéﬂ@\ﬁk;ﬁ_“c“:ﬂ...'aa_s1

-/
<
L

2%}
oy




FRANKE C€

Franke S.p.a.
Via Pignolini,2
37019 Peschiera del Garda (VR)

www.franke.it

991.0504.291_ver3 - 190702 - D0003662_02



	Senza titolo



